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Benvinguts a Electrolux! Gracies per triar el nostre electrodoméstic.

Consells d'Us, catalegs, resolucio de problemes i informacié de servei i reparacio:
www.electrolux.com/support
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1. A INFORMACIO DE SEGURETAT

Abans d'instal-lar i utilitzar 'aparell, llegiu detingudament les
instruccions subministrades. El fabricant no es fa responsable
de cap lesié o dany provocat per una instal-lacio o us
incorrectes. Guardeu les instruccions en un lloc segur i
accessible per a futures consultes.

1.1 Seguretat dels infants i de les persones
vulnerables

» Els nens majors de 8 anys i les persones amb capacitats
fisiques, sensorials o mentals reduides o manca
d'experiéncia i coneixements poden fer servir aquest
aparell només si estan supervisats o han rebut instruccions
sobre I'us segur de I'aparell i si comprenen els perills als
quals s'exposen. Els infants d'entre tres i vuit anys o les
persones amb discapacitats poden omplir i buidar I'aparell
si se'ls ha ensenyat com fer-ho. Els infants de menys de 3
anys s'han de mantenir allunyats de I'aparell, tret que se'ls
supervisi continuament.
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Cal tenir cura que els infants no juguin amb l'aparell.
Els infants no han de dur a terme operacions de neteja i
manteniment de 'aparell sense supervisio.

Manteniu tot I'embalatge lluny dels infants i llenceu-los
correctament.

1.2 Seguretat general

» Aquest aparell només serveix per a emmagatzemar
aliments i begudes.

« Aquest aparell esta dissenyat per a us domestic individual
en interiors.

» Aquest aparell es pot utilitzar a oficines, habitacions
d'hotels, habitacions d'hostals, cases rurals i altres
allotjaments similars quan aquest us no superi els nivells
(mitjans) d'us domestic.

 Per evitar la contaminacio dels aliments, seguiu les
instruccions seguents:

— No deixeu la porta oberta durant molta estona.

— Netegeu sovint les superficies que poden estar en
contacte amb els aliments i amb els sistemes de
drenatge.

— Deseu la carn i el peix crus en recipients adequats a
l'interior de la nevera, de manera que no estigui en
contacte amb cap altre aliment ni goteqi.

« AVIS: Manteniu les obertures de ventilaci6 de la carcassa
de I'aparell o de I'estructura mtegrada lliures d'obstruccions.

« AVIS: No utilitzeu d|sp03|t|us mecanics o altres mitjans per
a accelerar el procés de descongelacio, tret dels
recomanats pel fabricant.

« AVIiS: No feu malbé el circuit de refrigeracio.

« AVIS: No utilitzeu aparells eléctrics dins dels compartlments
d'emmagatzematge d'aliments de I'aparell, tret que siguin
del tipus recomanats pel fabricant.

* No feu servir polvoritzadors ni vapor per netejar I'aparell.

* Netegeu l'aparell amb un drap humit suau. Feu servir
nomeés detergents neutres. No utilitzeu productes abrasius,
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fregalls de neteja abrasius, dissolvents ni objectes

metal-lics.

Quan l'aparell hagi de romandre buit durant un periode de
temps llarg, desendolleu-lo, traieu el gebre, netegeu-lo i
deixeu la porta oberta per evitar que s'hi facin floridures.

No emmagatzemeu substancies explosives com ara llaunes
d'aerosol amb un propulsor inflamable en aquest aparell.

Si el cable d’alimentacio és fa malbé, cal que sigui el
fabricant, un servei autoritzat o personal qualificat qui el

substitueixi a fi d’evitar perills.

2. INSTRUCCIONS DE SEGURETAT

2.1 Instal-lacid

/\ Avis!

La installacié d’aquest aparell han d’anar
a carrec d’una persona qualificada.

Retireu tot I'embalatge de l'aparell.

No instal-leu ni utilitzeu aparells que
estiguin avariats.

Per motius de seguretat, no feu servir
I'aparell abans d'instal-lar-lo a la seva
estructura integrada.

Consulteu les instruccions corresponents
per a la instal-lacioé de I'aparell i canviar el
sentit d’obertura de la porta al nostre lloc
web.

Vigileu quan moveu l'aparell, ja que pesa
molt. Feu servir sempre guants de
seguretat i calgat tapat.

Assegureu-vos que l'aire pugui circular
per I'aparell.

Després de la instal-lacio inicial o d'haver
canviat el sentit d'obertura de la porta,
espereu un minim de 4 hores abans
d'endollar I'aparell al corrent eléctric.
D'aquesta manera, I'oli tornara al
COMpressor.

Abans de dur a terme cap manipulacié de
I'aparell (per exemple, invertir el sentit
d'obertura de la porta), desendolleu-lo del
corrent electric.

No instal-leu I'aparell a prop de radiadors
o cuines, forns i fogons, tret que
s'especifiqui una altra cosa a les
instruccions d'instal-lacié.

No exposeu l'aparell a la pluja.

No instal-leu I'aparell on hi hagi llum solar
directa.

No instal-leu aquest aparell en llocs molt
humits o molts freds.

Quan moveu l'aparell, aixequeu-lo per la
vora frontal per evitar ratllar el terra.
Protegiu el terra per evitar ratllar-lo quan
canvieu el sentit d’obertura de la porta de
I'aparell.

L'aparell conté una bossa dessecant. No
és cap joguina. No és menjar. Desfeu-vos-
en de seguida.

2.2 Connexio eléctrica

/\ Avis!
Risc d'incendi i descarrega eléctrica.

/\ Avis!

Quan col-loqueu l'aparell, assegureu-vos
que el cable d'alimentacié no quedi
enganxat enlloc ni es danyi.

/\ Avis!

No utilitzeu adaptadors de connexio
multiple ni allargadors.

Assegureu-vos que els parametres de la
placa de caracteristiques siguin
compatibles amb les caracteristiques
eléctriques del subministrament electric.
L'aparell ha d'estar connectat a terra.
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Feu servir sempre un socol antixoc
correctament instal-lat.

Si la presa de la font d’alimentacié
domestica no esta connectada a terra,
connecteu I'aparell a una presa de terra
independent en compliment de la
normativa vigent i consultant un
electricista qualificat.

Assegureu-vos de no causar danys als
components eléctrics (per exemple,
I'endoll, el cable de xarxa, el compressor).
Poseu-vos en contacte amb el centre de
servei técnic autoritzat o amb un
electricista per canviar els components
eléctrics.

El cable de xarxa ha de quedar per sota
del nivell de I'endoll.

Només connecteu I'endoll a la presa de
corrent al final del procés d'instal-lacio.
Asseguri's que es pugui accedir a I'endoll
després de la instal-lacio.

No estireu el cable d'alimentacio per
desconnectar I'aparell. Estireu sempre
I'endoll.

2.3 Utilitzacio

/\ Avis!

Risc de lesions, cremades, descarrega
eléctrica o incendi.

fonts d'ignicié dins I'habitacio. Ventileu
I'habitacio.

No deixeu que elements calents toquin les
parts de plastic de I'aparell.

No deseu refrescos al congelador. Aixo
crearia pressio a l'interior del recipient de
la beguda.

No emmagatzemeu gas ni liquid
inflamable a I'aparell.

No col-loqueu productes inflamables ni
articles humits amb productes inflamables
dins, a prop o damunt de l'aparell.

No toqueu el compressor ni el
condensador. Sén calents.

No tragueu ni toqueu articles del
compartiment del congelador si teniu les
mans molles o humides.

No torneu a congelar aliments que s'hagin
descongelat.

Seguiu les instruccions de conservacio
indicades a I'envas dels aliments
congelats.

Abans de desar els aliments al
congelador, envaseu-los amb algun
material apta per a aliments.

No deixeu que els aliments entrin en
contacte amb les parets interiors dels
compartiments.

2.4 ll-luminacio interior

& L’aparell conté gas inflamable, isobuta
(R600a), un gas natural amb una elevada
compatibilitat mediambiental. Vigileu no fer
malbé el circuit refrigerant, el qual conté
isobuta.

No modifiqueu les especificacions
d’aquest aparell.
Qualsevol Us del producte integrat com a

aparell autdbnom esta estrictament prohibit.

Aquest aparell esta dissenyat per utilitzar-
se a una temperatura ambient d’entre 10
°C a 38 °C. Es garanteix el correcte
funcionament de I'aparell sempre que es
trobi dins de l'interval de temperatura
especificat.

No col-loqueu aparells electrics (com ara,
gelateres) dins de I'aparell tret que el
fabricant els consideri aptes.

Si s'espatllés el circuit refrigerant,
assegureu-vos que no hi ha flames ni
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/\ Avis!
Risc de descarregues electriques.

Aquest producte incorpora una o més
fonts de llum d’eficiéncia energética
classe F.

Quant a les bombetes incloses amb
aquest producte i les que es venen per
separat: estan dissenyades, o bé per
aguantar condicions fisiques extremes
(temperatura, vibracions, humitat) en
electrodomeéstics, o bé per indicar I'estat
de funcionament de I'aparell. No estan
dissenyades per a qualsevol altre Us i no
son indicades per a la il-luminacio
d'habitacions domeéstiques.

2.5 Cura i neteja

/\ Avis!
Risc de lesions o d’espatllar I'aparell.




Abans de fer cap tasca de manteniment,
apagueu l'aparell i desconnecteu el cable
de I'endoll.

L'aparell conté hidrocarburs a la unitat de
refrigeracio. El manteniment i la recarrega
de la unitat només I'ha de fer una persona
qualificada.

2.6 Manteniment i reparacié

Per reparar I'aparell, poseu-vos en
contacte amb un centre técnic autoritzat.
Feu servir només recanvis originals.
Tingueu present que si arregleu l'aparell
vosaltres mateixos o el feu arreglar per
alguna persona que no sigui professional
pot tenir conseqliéncies per a la vostra
seguretat i podria anul-lar la garantia.

Les seglents peces de recanvi estan
disponibles almenys durant 7 anys
després que es descatalogui el model:
termostats, sensors de temperatura,
circuits impresos, fonts de llum, nanses,
frontisses de portes, safates i cistelles.
Les juntes de les portes estan disponibles
almenys durant 10 anys un cop
descatalogat el model. La durada pot ser
més llarga al vostre pais. Visiteu el nostre
lloc web per a més informacio.

. TAULER DE CONTROL

oapON=

7.

6]

Indicador Al CoolAssist del frigorific
Indicadors de temperatura de la nevera
Indicador Al CoolAssist del congelador
Indicador Extra Freeze

Indicadors de temperatura del congelador
Bot6 del compartiment congelador /

Boté de I'aparell ON/OFF

Boté del compartiment de la nevera

3.1 Boté ON/OFF

Encendre I'aparell

1.

Inseriu I'endoll a la presa de corrent.

« Tingueu en compte que algunes
d'aquestes peces només estan
disponibles per a reparadors professionals
i que no totes les peces afecten a tots els
models.

2.7 Rebuig

/\ Avis!
Risc de lesions o ofegament.

« Desconnecteu l'aparell de la xarxa
eléctrica.

« Desconnecteu el cable d'alimentacio i
aparteu-lo.

« Traieu la porta per evitar que els nens i les
mascotes quedin tancades a l'interior de |
“aparell.

» El circuit de refrigeracio i els materials
d'aillament d'aquest aparell no fan mal a
la capa d'0z6.

* L'escuma aillant conté gasos inflamables.
Contacteu amb les vostres autoritats
municipals per obtenir informacié sobre
com desfer-vos de |"aparell correctament.

* No feu malbé la part de la unitat de
refrigeracioé que és a prop de
l'intercanviador de calor.

2. Mantingueu premut el boté ON/OFF de
I'aparell.

Els indicadors de temperatura mostren la

temperatura predeterminada establerta.

Apagar I'aparell

1. Mantingueu premut el bot6 ON/OFF de
I'aparell. Els indicadors de temperatura
s’apagaran.

2. Desconnecteu I'endoll de la presa de
corrent.

3.2 Regulacié de la temperatura

@

La temperatura no es pot configurar quan
la funcio Extra Freeze estigui activada.

CATALA 7



®

La temperatura no es pot configurar quan
la funcio Al CoolAssist estigui activada.

Ajusteu la temperatura de I'aparell tocant el
boté del compartiment de la nevera o el boté
del compartiment del congelador.

Els indicadors de temperatura mostren el
nivell de temperatura establert.

El marge de temperatura pot variar entre 2 °C
i 8 °C (recomanat 4 °C).

®

La temperatura programada s’assolira al
cap de 24 h.

Després d'un tall de llum, I'aparell
restableix les temperatures establertes.

3.3 Al CoolAssist

Al CoolAssist és una funcié d’aprenentatge
automatic que ajusta la configuracio de
I'aparell basant-se en patrons individuals
d’'Us, com ara la freqiiencia d’obertura de la
porta i altres interaccions de 'usuari amb
I'aparell. Quan s'activa, Al CoolAssist habilita
els seglients modes intel-ligents:

+ gestio de temperatura: regula
automaticament la temperatura dels
compartiments frigorific i congelador per
garantir una conservacio optima dels
aliments.

» Auto Shopping Mode: ajusta
automaticament la temperatura del
compartiment frigorific després de posar-
hi els queviures acabats de comprar per
refredar-los rapidament. Aquest mode
s'activa automaticament quan Al
CoolAssist esta activat.

» Auto Vacation Mode: redueix el consum
d’energia si I'aparell no s'utilitza durant
tres o més dies seguits. Aquest mode
s'activa automaticament quan Al
CoolAssist esta activat.

Per activar/desactivar la funcio, mantingueu
pitjat el bot6é del compartiment del frigorific
durant 3 s.

Si la funcio esta activada, els dos indicadors
AUTO s’encenen i els altres s’apaguen.
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@

El boté de regulacié de temperatura es
desactiva si Al CoolAssist esta activat.
Apagueu-lo per ajustar la temperatura.

@

Quan s'activa Al CoolAssist, si Extra
Cool i/o Extra Freeze també estan
activats, es desactiven Extra Cool i Extra
Freeze.

Quan s'activen Extra Cool i/o Extra
Freeze, si Al CoolAssist també esta
activat, es desactiva Al CoolAssist.

3.4 Funcio Extra Freeze

La funcié Extra Freeze es fa servir per a
precongelar i per a la congelacié rapida com
a sequencia a l'interior del congelador.
Aquesta funcio accelera la congelacio
d'aliments frescos i protegeix els aliments ja
emmagatzemats perqué no s'escalfin.

@

Per congelar aliments frescos, activeu la
funcié Extra Freeze almenys 24 h abans
de posar els aliments.

Per activar/desactivar la funcio Extra Freeze,
premeu el botd del compartiment congelador
fins que l'indicador Extra Freeze s’encengui/
apagui.

@

Aquesta funcio es desactiva després
d’'un maxim de 52 h.

3.5 Alarma de temperatura alta

Si la temperatura interior del congelador
puja, els indicadors de temperatura primer i
tercer del congelador comencgaran a
parpellejar i s'activara el so d'alarma.

Per parar I'alarma uns 1 h, premeu qualsevol
botd. S’apaga el so. Els indicadors de
temperatura primer i tercer del congelador
s'il-luminen de manera fixa durant 5 s abans
de tornar a indicar la temperatura del
congelador.

Al cap de 1 h, I'alarma es reinicia fins que es
restableixin les condicions normals.



Si no premeu cap botd, el so s'apagara al
capde 1 h.

3.6 Alarma per porta oberta

Si deixeu oberta la porta del frigorific durant
uns 5 min, els indicadors de temperatura
d’aquest compartiment comengaran a
parpellejar i sonara un avis.

4. US DIARI

4.1 Col-locar els prestatges de la
porta

Per guardar més facilment els aliments, els
prestatges de la porta es poden col-locar a
diferents algades. Tibeu el prestatge per
canviar-lo de posicio.

—

/],
(

4.2 Prestatges mobils

Les parets de la nevera disposen de guies
lliscants. Podeu canviar la posicié dels
prestatges.

)

®

Per garantir una correcta circulacié de
I'aire, no col-loqueu el prestatge de vidre
per sobre del calaix de verdures.

Si deixeu el congelador obert durant uns 80
s, els indicadors de temperatura del
congelador es posaran a parpellejar i
escoltareu un so d’avis.

Premeu qualsevol boté per parar el so d’avis.
El so d’avis es para després de 1 h.

L'alarma s'aturara si tanqueu la porta.

4.3 Per treure la tapa de vidre dels
calaixos

1. Desbloquegeu la subjeccio lateral dels
dos costats alhora.

2. Estireu el suport del prestatge de vidre
cap a vosaltres.

4.4 Calaix de les verdures

A la part inferior de I'aparell hi ha un calaix

especial per a fruita i verdura.

4.5 Treure els calaixos

Per treure un calaix d'un compartiment:

1. Obriu el calaix al maxim.
2. Quan arribi al final de les guies, aixequeu
lleugerament la part del davant del calaix

i extraieu-lo.
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@ 3. Aixequeu i gireu el calaix per extreure'l de
I'aparell.

Per tornar a col-locar el calaix al
compartiment, seguiu els passos
anteriors en l'ordre invertit.

@

En alguns models, cal treure primer el
compartiment per a ampolles si es vol
treure el calaix.

4.6 Extraccioé de ExtraChill

Hi ha un calaix a sobre del calaix de
verdures.

Per treure el calaix: 4.7 MULTIFLOW

1. Traieu el calaix del frigorific. El compartiment frigorific incorpora un
ventilador MULTIFLOW que permet refredar
rapidament els aliments i mantenir una
temperatura uniforme dins el compartiment.

El ventilador s’activa automaticament i només
funciona quan la porta esta tancada.

-\

/.

2. Aixequeu la part de davant del calaix.

.

No bloquegeu les reixetes de ventilacio.

()]

No retireu el plaf6 MULTIFLOW. Per
veure instruccions de neteja, consulteu el
capitol “Cura i neteja”.

10 CATALA



4.8 Congelar aliments frescos

Feu servir el compartiment del congelador
per congelar aliments frescos i
emmagatzemar aliments congelats i
ultracongelats durant molt de temps.

Activeu la funci6 Extra Freeze, almenys 24 h
abans de posar els aliments a congelar al
compartiment del congelador.

Deseu els aliments frescos distribuits
uniformement en el primer compartiment o en
el calaix superior.

No supereu la quantitat maxima de menjar
que es pot congelar sense afegir més
aliments frescos abans de 24 h (vegeu la
placa de caracteristiques).

Un cop ha finalitzat el procés de congelacio,
I'aparell torna a establir la temperatura
anterior (vegeu la “funcié Extra Freeze”).

Per obtenir més informacio, consulteu
“Consells per a la congelacio”.

5. CONSELLS

5.1 Consells per a estalviar energia

» Congelador: La configuracié original
garanteix el consum d’energia més
eficient.

* Nevera: El consum més eficient d'energia
s'aconsegueix amb una distribucié optima
dels calaixos inferiors i dels prestatges de
I'aparell. La posicio dels prestatges de la
porta no afecta el consum energetic.

* No obriu la porta sovint ni la deixeu oberta
més temps del necessari.

» Congelador: Com més freda sigui la
temperatura, més alt sera el consum
eléctric.

» Nevera: No programeu una temperatura
massa elevada, tret que les
caracteristiques dels aliments desats aixi
ho requereixin.

» Silatemperatura ambient és alta i reguleu
la temperatura de I'aparell baixa o l'aparell
és molt ple, el compressor pot ser que
funcioni de manera continuada, i aixo pot
provocar que es faci glag a l'aparell o a
I'evaporador. En aquest cas, programeu
una temperatura més alta per activar el
desglag automatic.

4.9 Emmagatzematge d'aliments
congelats

La primera vegada que engegueu l'aparell o
després d'un temps llarg sense utilitzar-lo,
abans d'introduir els productes al
compartiment del congelador, activeu la
funcio Extra Freeze un minim de 3 h.

Per posar-hi una gran quantitat d’aliments,
retireu els calaixos i poseu el menjar
directament sobre els prestatges, separats un
minim de 15 mm de la porta.

/\ PRECAUCIO!

Si I'aparell porta desconnectat del corrent
electric més temps de l'indicat a la placa
de caracteristiques sota “temps de
pujada”, cal consumir immediatament el
menjar descongelat. Consulteu “Alarma
de temperatura alta”.

* No tapeu les reixetes ni les ranures de
ventilacio.

« Assegureu-vos que els aliments desats a
I'aparell permeten una bona circulacié pels
orificis de ventilacié a l'interior de I'aparell.

5.2 Consells per a la congelacio

» No congeleu ampolles o llaunes amb
liquids, sobretot begudes amb dioxid de
carboni, ja que podrien explotar.

* No deseu aliments calents al congelador.

* No col-loqueu aliments que encara s’han
de congelar al costat d’aliments ja
congelats.

* No us mengeu els glagons ni els gelats de
pal tan bon punt surtin del congelador per
evitar congelacions.

* No torneu a congelar aliments que ja heu
descongelat.

5.3 Consells per a
I'emmagatzematge d'aliments
congelats

« El compartiment congelador és el que

esta marcat amb s
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Una temperatura de -18 °C o0 menys és
bona per garantir la conservacié dels
aliments congelats.

Si establiu una configuracié més alta a
I'interior de I'aparell, el temps de
conservacio es podria reduir.

Tot I'espai del congelador és adequat per
desar-hi aliments congelats.

Deixeu una mica d'espai entre els
aliments perqueé l'aire pugui circular
lliurement.

5.4 Temps de conservacio en el
compartiment del congelador

Tipus de menjar Temps de
conserva-
cio (en
mesos)

Carn de porc 4-6

Carn de xai 6-9

Salsitxa 1-2

Pernil 1-2

Sobres amb carn 2-3

5.5 Consells per a la refrigeracié

d'aliments

@

El compartiment per a aliments frescos
és el marcat amb (NG

Tipus de menjar Temps de
conserva-
cio (en
mesos)

Pa 3

Fruita (llevat dels critics) 6-12

Verdures 8-10

Sobres sense carn 1-2

Lactics:

Mantega 6-9

Formatge tendre (p. ex. mozzarella) 3-4

Formatge curat (p. ex. parmesa, ched- 6

dar)

Marisc:

Peix blau (p. ex. salamg, verat) 2-3

Peix blanc (p. ex. bacalla, llenguado) 4-6

Gambes 12

Cloisses i musclos sense conquilla 3-4

Peix cuit 1-2

Carn:

Carn d'au 9-12

Carn de bou 6-12

6. CURA I NETEJA

/\ Avis!

Consulteu els capitols de Seguretat.
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Una temperatura de +4 °C o menys és
bona per garantir la conservacié dels
aliments frescos.

Feu servir recipients tancats per a liquids i
aliments per evitar les barreges d'olors.
Per evitar la contaminacié creuada
d'aliments cuits i crus, tapeu els aliments
cuits i deseu-los separats dels aliments
crus.

Emboliqueu la carn i col-loqueu-la sobre la
lleixa de vidre situada damunt el calaix de
la verdura.

Descongeleu els aliments a l'interior del
frigorific.

No introduiu aliments calents a l'interior de
I'aparell.

Renteu les fruites i verdures, després
col-loqueu-les al calaix corresponent (el
de les verdures).

No deseu les fruites exotiques al frigorific.
Tampoc no hi deseu verdures com ara
tomaquets, patates, cebes o alls.
Recordeu tancar les ampolles abans de
col-locar-les al frigorific.




6.1 Neteja de l'interior

Abans del primer Us, netegeu l'interior i tots
els accessoris amb aigua tébia i sabo neutre.
Finalment, deixeu assecar.

/\ PRECAUCIO!

Els accessoris i les peces de l'aparell no
son aptes per rentar-se al rentavaixelles.

/\ PRECAUCIO!

Netegeu el tauler de control amb un drap
humit. No feu servir detergents. Netegeu
el tauler de control, eixugueu-lo amb un
drap suau.

6.2 Neteja periodica

Netegeu I'equip periddicament:

» Netegeu l'interior i els accessoris amb
aigua tebia i sabo neutre. Renteu i

eixugueu.
* Netegeu sovint les juntes de la porta.

7. RESOLUCIO DE PROBLEMES

/\ Avis!
Consulteu els capitols de Seguretat.

7.1 Que fer si...

6.3 Descongelacié de la nevera

El desglag del congelador és automatic.
L'aigua que es condensa va a parar en un
recipient del compressor i s'evapora. No
podeu extreure el recipient.

6.4 Desglag del congelador

El congelador és sense gebre. No s’hi fara
gel ni a les parets interiors ni als aliments
mentre funcioni I'aparell.

6.5 Periode d'inactivitat

Si no heu de fer servir I'aparell durant un
periode de temps llarg, preneu les
precaucions seguents:

1. Desconnecteu l'aparell del
subministrament eléctric.

Retireu tots els aliments.

Netegeu l'aparell i tots els accessoris.
Deixeu les portes obertes per evitar olors
desagradables.

hpON

Problema

Possible causa

Solucié

L’aparell no funciona.

L'aparell esta apagat.

Engegueu l'aparell.

L’endoll no esta connectat correcta-
ment a la presa de corrent.

Connecteu correctament I'endoll a
la presa de corrent.

No hi ha tensié a la presa de cor-
rent.

Connecteu un altre aparell eléctric a
la presa de corrent. Poseu-vos en
contacte amb un electricista qualifi-
cat.

L’aparell és sorollos.

L’aparell no esta ben assentat.

Comproveu si I'aparell es manté es-
table.

L'alarma sonora o visual esta acti-
vada.

L'aparell s'ha engegat fa poc.

Consulteu “Alarma de temperatura
alta” o “Alarma per porta oberta”.

La temperatura de I'aparell és mas-
sa alta.

Consulteu “Alarma de temperatura
alta” o “Alarma per porta oberta”.

La porta s’ha deixat oberta.

Tanqueu la porta.
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Problema

Possible causa

Solucié

El compressor esta constantment
en marxa.

La temperatura establerta és incor-
recta.

Consulteu el capitol “Tauler de con-
trol”.

Hi ha massa aliments alhora.

Espereu unes hores i després tor-
neu a comprovar la temperatura.

La temperatura ambient és massa
alta.

Consulteu el capitol “Instal-lacio”.

Els aliments que heu col-locat dins
de l'aparell estan massa calents.

Deixeu que els aliments es refredin
a temperatura ambient abans de de-
sar-los.

La porta no esta ben tancada.

Consulteu I'apartat “Tancament de
la porta”.

La funci6 Extra Freeze esta activa-
da.

Consulteu I'apartat «Funcié Extra
Freeze».

El compressor no s'inicia automati-
cament després de prémer «Extra
Freeze», o després de canviar la
temperatura.

El compressor es posa en funciona-
ment després d'un periode de
temps.

Aixo és normal, no s'ha produit cap
error.

La porta no esta ben alineada o in-
terfereix amb la reixeta de ventila-
cid.

L'aparell no esta anivellat.

Consulteu les instruccions d'instal-
lacié.

La porta costa d'obrir.

Heu intentat obrir la porta just des-
prés d'haver-la tancada.

Espereu uns segons després de
tancar-la i abans de tornar-la a obrir.

El llum no funciona.

El llum esta en stand-by.

Tanqueu i obriu la porta.

La bombeta és defectuosa.

Poseu-vos en contacte amb el ser-
vei d’assisténcia técnica autoritzat.

Hi ha massa gel.

La porta no esta ben tancada.

Consulteu I'apartat “Tancament de
la porta”.

La junta esta deformada o bruta.

Consulteu I'apartat “Tancament de
la porta”.

No heu embolicat els aliments cor-
rectament.

Emboliqueu els aliments correcta-
ment.

La temperatura establerta és incor-
recta.

Consulteu el capitol “Tauler de con-
trol”.

L'aparell és ple i s'ha programat la
temperatura més baixa.

Fixeu una temperatura més alta.
Consulteu el capitol “Tauler de con-
trol”.

La temperatura programada és
massa baixa i la temperatura am-
bient és massa alta.

Fixeu una temperatura més alta.
Consulteu el capitol “Tauler de con-
trol”.

Cau aigua per la placa posterior de
la nevera.

Durant el procés de descongelacié
automatica, es fon el glag a la placa
posterior.

Aixo és correcte.

Hi ha massa aigua condensada dins
del frigorific.

Heu obert massa sovint la porta.

Obriu la porta només quan cal.
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Problema

Possible causa

Solucié

No heu tancat bé la porta.

Assegureu-vos que la porta de I'a-
parell esta ben tancada.

Els aliments no estaven ben emboli-
cats.

Emboliqueu els aliments adequada-
ment abans de desar-los a l'interior
de l'aparell.

Durant I'estiu i la tardor és normal
que trobeu més condensacio per
'augment de la humitat de l'aire i
dels aliments. El frigorific no pro-
dueix humitat. La humitat del frigori-
fic es redueix un cop hagin passat
els periodes esmentats préviament.

Durant 'estiu i la tardor, pugeu la
temperatura del frigorific fins a 6 °C
i7°C.

Hi ha gotes d’aigua sobre els pres-
tatges de vidre.

Hi ha massa humitat a I'interior del
frigorific.

Netegeu els prestatges de vidre
amb un drap per eixugar les gotes.

Cau aigua al terra.

La sortida d’aigua descongelada no
esta connectada a la safata evapo-
rativa situada damunt del compres-
sor.

Connecteu la sortida de l'aigua des-
congelada a la safata evaporativa.

No es pot ajustar la temperatura.

Les funcions Extra Freeze o .

Desactiveu la funcié Extra Free-

ze manualment, també podeu espe-
rar que es desactivi automatica-
ment. Consulteu l'apartat referent a
la «Funcio Extra Freeze».

La temperatura de I'aparell és mas-
sa alta/massa baixa.

La temperatura no s'ha programat
correctament.

Fixeu una temperatura més
alta/més baixa.

La porta no esta ben tancada.

Consulteu I'apartat “Tancament de
la porta”.

Els aliments queden massa calents.

Deixeu que els aliments es refredin
abans de col-locar-los al frigorific.

Hi ha massa aliments alhora.

Deseu menys aliments alhora.

La porta s'ha obert massa vegades.

Obriu la porta només si és necessa-
ri.

La funci6 Extra Freeze esta activa-
da.

Consulteu I'apartat “funcié Extra
Freeze".

No hi ha circulaci6 d’aire fred a I'a-
parell.

Assegureu-vos que hi ha circulacio
d’aire fred a I'aparell. Consulteu el
capitol “Consells”.

El cinqué indicador de temperatura
parpelleja.

Problema de comunicacié.

Poseu-vos en contacte amb el Cen-
tre d’assisténcia autoritzat. El siste-
ma de refrigeracié continuara man-
tenint els aliments freds, perd no es
podra ajustar la temperatura.

El primer o segon indicador de tem-
peratura parpelleja.

Problema del sensor de temperatu-
ra.

Poseu-vos en contacte amb el Cen-
tre d’assisténcia autoritzat. El siste-
ma de refrigeracio continuara man-
tenint els aliments freds, perd no es
podra ajustar la temperatura.
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Si el problema persisteix, poseu-vos en
contacte amb el centre de servei
autoritzat.

7.2 Substitucio de la bombeta

Poseu-vos en contacte amb el servei
d’assisténcia técnica autoritzat per substituir
el llum.

8. DADES TECNIQUES

La informacio técnica es troba a la placa
d'identificacié al costat interior de I'aparell i a
I'etiqueta energética.

Només per a Suissa
Tensio: 220-240 V

Freqgliéncia: 50 Hz

Només per a la UE

El codi QR de I'etiqueta energética
subministrada amb I'aparell inclou un enllag
web a la informacié del rendiment de I'aparell
a la base de dades de la Comissioé Europea
EPREL. Conserveu l'etiqueta energética per
a futures consultes, aixi com el manual de
l'usuari i la resta de documentacié
subministrada amb I'aparell. També podeu

7.3 Tancament de la porta

1. Netegeu les juntes de la porta.

2. Consulteu les instruccions per ajustar la
porta.

3. Poseu-vos en contacte amb el servei
d’assisténcia técnica autoritzat per
canviar les juntes de la porta
defectuoses.

accedir a la informacio de la base de dades
EPREL des de l'enllag
https.//eprel.ec.europa.eu, cercant el model i
el numero de l'aparell que trobareu a la placa
de caracteristiques.

Visiteu www.theenergylabel.eu per a més
informacioé sobre I'etiqueta energeética.

Només per al Regne Unit

El codi QR de I'etiqueta energética
subministrada amb l'aparell inclou un enllag
web a la informacié del rendiment de I'aparell.
Conserveu l'etiqueta energeética per a futures
consultes, aixi com el manual de l'usuariila
resta de documentacié subministrada amb
I'aparell.

9. INFORMACIO PELS ORGANISMES DE PROVES | ASSAIGS

La instal-lacio i la preparacio de
I'electrodoméstic per a qualsevol verificacio
EcoDesign ha de complir amb:

UK BS EN 62552
UE, Suissa, Israel EN 62552
Australia IEC 62552
Sud-africa SANS 62552

UAE UAE.S 5010-3:2022

GCC SAS0-2892_2018

Els requisits de ventilacio, els espais de
separacio i I'espai lliure de la part posterior
han de ser els que s'indiquen en el manual
de l'usuari (a “Instal-laci6”). Poseu-vos en
contacte amb el fabricant per a més
informacio, inclosos els plans de carrega.

10. QUESTIONS MEDIAMBIENTALS

. . , A
Recicleu els materials amb el simbol To.
Poseu I'embalatge als contenidors adients al

posterior reciclatge. Ajudeu a protegir el medi
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ambient i la salut humana i a reciclar les
deixalles procedents d'aparells eléctrics i
electronics. No llenceu els aparells marcats



instal-lacions de reciclatge locals o poseu-vos

amb el simbol E amb les deixalles S >
en contacte amb la vostra oficina municipal.

domestiques. Porteu el producte a les
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Welcome to Electrolux! Thank you for choosing our appliance.

Get usage advice, brochures, troubleshooting, service and repair information:
www.electrolux.com/support

Subject to change without notice.
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1. A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance read the
supplied instructions carefully. The manufacturer is not
responsible for any injuries or damage that result from
incorrect installation or usage. Always keep the instructions in
a safe and accessible location for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

» This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children aged from 3 to 8 years and
persons with very extensive and complex disabilities are
allowed to load and unload the appliance provided that they
have been properly instructed. Children of less than 3 years
of age should be kept away from the appliance unless
continuously supervised.
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Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

Children shall not carry out cleaning and user maintenance
of the appliance without supervision.

Keep all packaging away from children and dispose of it
appropriately.

1.2 General Safety

This appliance is for storing food and beverages only.

This appliance is designed for single household domestic

use in an indoor environment.

This appliance may be used in, offices, hotel guest rooms,

bed & breakfast guest rooms, farm guest houses and other

similar accommodation where such use does not exceed

(average) domestic usage levels.

To avoid contamination of food respect the following

instructions:

— do not open the door for long periods;

— clean regularly surfaces that can come in contact with
food and accessible drainage systems;

— store raw meat and fish in suitable containers in the
refrigerator, so that it is not in contact with or drip onto
other food.

WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance

enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.

WARNING: Do not use mechanical devices or other means

to accelerate the defrosting process, other than those

recommended by the manufacturer.

WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

WARNING: Do not use electrical appliances inside the food

storage compartments of the appliance, unless they are of

the type recommended by the manufacturer.

Do not use water spray and steam to clean the appliance.

Clean the appliance with a moist soft cloth. Only use neutral

detergents. Do not use abrasive products, abrasive

cleaning pads, solvents or metal objects.
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* When the appliance is empty for long period, switch it off,
defrost, clean, dry and leave the door open to prevent
mould from developing within the appliance.

* Do not store explosive substances such as aerosol cans
with a flammable propellant in this appliance.

* If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its Authorised Service Centre or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

/\ WARNING!

Only a qualified person must install this
appliance.

Remove all the packaging.

Do not install or use a damaged
appliance.

Do not use the appliance before installing
it in the built-in structure due to safety
manner.

Follow the separate instructions for the
appliance installation and door reversing
available on our website.

Always take care when moving the
appliance as it is heavy. Always use safety
gloves and enclosed footwear.

Make sure the air can circulate around the
appliance.

At first installation or after reversing the
door, wait at least 4 hours before
connecting the appliance to the power
supply. This is to allow the oil to flow back
in the compressor.

Before carrying out any operations on the
appliance (e.g. reversing the door),
remove the plug from the power socket.
Do not install the appliance close to
radiators or cookers, ovens, or hobs,
unless otherwise specified in the
installation instructions.

Do not expose the appliance to the rain.
Do not install the appliance where there is
direct sunlight.

Do not install this appliance in areas that
are too humid or too cold.
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*  When you move the appliance, lift it by the
front edge to avoid scratching the floor.

* Protect the floor from scratches when
reversing the appliance door.

* The appliance contains a bag of
desiccant. This is not a toy. This is not
food. Please dispose of it immediately.

2.2 Electrical connection

/\ WARNING!
Risk of fire and electric shock.

/\ WARNING!

When positioning the appliance, ensure
the supply cord is not trapped or
damaged.

/\ WARNING!
Do not use multi-plug adapters and

extension cables.

* Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

* The appliance must be earthed.

« Always use a correctly installed
shockproof socket.

« If the domestic power supply socket is not
earthed, connect the appliance to a
separate earth in compliance with current
regulations, consulting a qualified
electrician.

* Make sure not to cause damage to the
electrical components (e.g. mains plug,




mains cable, compressor). Contact the
Authorised Service Centre or an
electrician to change the electrical
components.

* The mains cable must stay below the level
of the mains plug.

» Connect the mains plug to the mains
socket only at the end of the installation.
Make sure that there is access to the
mains plug after the installation.

» Do not pull the mains cable to disconnect
the appliance. Always pull the mains plug.

2.3 Use

/N\ WARNING!

Risk of injury, burns, electric shock or
fire.

* Do not touch the compressor or the
condenser. They are hot.

» Do not remove or touch items from the
freezer compartment if your hands are wet
or damp.

* Do not freeze again food that has been
thawed.

« Follow the storage instructions on the
packaging of frozen food.

*  Wrap the food in any food contact material
before putting it in the freezer
compartment.

» Do not allow food to come in contact with
the inner walls of the appliance
compartments.

2.4 Internal lighting

& The appliance contains flammable
gas, isobutane (R600a), a natural gas with a
high level of environmental compatibility. Be
careful not to cause damage to the refrigerant
circuit containing isobutane.

» Do not change the specification of this
appliance.

* Any use of the built-in product as free-
standing is strictly prohibited.

» This appliance is intended to be used at
ambient temperature ranging from 10°C to
38°C. The specified temperature range
guarantees the correct operations of the
appliance.

» Do not put electrical appliances (e.g. ice
cream makers) in the appliance unless
they are stated applicable by the
manufacturer.

» If damage occurs to the refrigerant circuit,
make sure that there are no flames and
sources of ignition in the room. Ventilate
the room.

» Do not let hot items to touch the plastic
parts of the appliance.

» Do not put soft drinks in the freezer
compartment. This will create pressure on
the drink container.

* Do not store flammable gas and liquid in
the appliance.

* Do not put flammable products or items
that are wet with flammable products in,
near or on the appliance.

/\ WARNING!
Risk of electric shock.

* This product contains one or more light
sources of energy efficiency class F.

» Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.

2.5 Care and cleaning

/\ WARNING!
Risk of injury or damage to the appliance.

« Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains plug
from the mains socket.

« This appliance contains hydrocarbons in
the cooling unit. Only a qualified person
must do the maintenance and the
recharging of the unit.

2.6 Service

« To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use only
original spare parts.
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» Please note that self-repair or non-
professional repair can have safety
consequences and might void the
guarantee.

» The following spare parts are available for
at least 7 years after the model has been
discontinued: thermostats, temperature
sensors, printed circuit boards, light
sources, door handles, door hinges, trays
and baskets. Door gaskets are available
for at least 10 years after the model has
been discontinued. The duration may be
longer in your country. For further
information, please visit our website.

» Please note that some of these spare
parts are only available to professional
repairers, and that not all spare parts are
relevant for all models.

2.7 Disposal

/\ WARNING!
Risk of injury or suffocation.

3. CONTROL PANEL

E == = = =l B = =1
2 4 & Coldest  Cold
A

6]

Fridge Al CoolAssist indicator
Fridge temperature indicators
Freezer Al CoolAssist indicator
Extra Freeze indicator

Freezer temperature indicators
Freezer compartment button /
Appliance ON/OFF button

7. Fridge compartment button

oahob=

3.1 Switching on/off
Switching on

1. Insert the plug into the power socket.

2. Press and hold the appliance ON/OFF
button.

Temperature indicators show the set default

temperature.

22 ENGLISH

« Disconnect the appliance from the mains
supply.

» Cut off the mains cable and discard it.

* Remove the door to prevent children and
pets to be closed inside of the appliance.

» The refrigerant circuit and the insulation
materials of this appliance are ozone-
friendly.

* The insulation foam contains flammable
gas. Contact your municipal authority for
information on how to discard the
appliance correctly.

« Do not cause damage to the part of the
cooling unit that is near the heat
exchanger.

Switching off

1. Press and hold the appliance ON/OFF
button. Temperature indicators switch off.

2. Disconnect the mains plug from the
power socket.

3.2 Temperature regulation

@

It is not possible to set the temperature
when the Extra Freeze function is on.

@

It is not possible to set the temperature
when the Al CoolAssist function is on.

Set the temperature of the appliance by
tapping the fridge compartment button or the
freezer compartment button.

Temperature indicators show the set
temperature level.



The temperature range may vary between
2°C and 8°C (recommended 4°C).

®

The set temperature will be reached
within 24 h.

After a power failure, the appliance
restores the set temperatures.

3.3 Al CoolAssist

Al CoolAssist is a machine learning-powered
feature that adjusts the appliance settings
based on individual usage patterns including
the frequency of door openings and other
user interactions with the appliance. When
activated, Al CoolAssist enables the following
smart modes:

» temperature management: automatically
regulates the temperature in the fridge and
freezer compartments to ensure the
optimal food preservation.

» Auto Shopping Mode: automatically
adjusts temperature settings in the fridge
compartment after grocery shopping to
quickly cool newly added items. This
mode is enabled automatically when Al
CoolAssist is on.

» Auto Vacation Mode: reduces the energy
consumption when the appliance is not in
use for three or more consecutive days.
This mode is enabled automatically when
Al CoolAssist is on.

To activate/deactivate the function hold fridge
compartment button for 3 sec.

When the function is on, both AUTO
indicators turn on while other indicators turn
off.

®

Temperature regulation button is
disabled when Al CoolAssist is on. Turn it
off to adjust the temperature.

®

Activating Al CoolAssist, while Extra Cool
and/or Extra Freeze are on, deactivates
Extra Cool and Extra Freeze.

Activating Extra Cool and/or Extra
Freeze, while Al CoolAssist is on,
deactivates Al CoolAssist .

3.4 Extra Freeze function

The Extra Freeze function is used to pre-
freeze and fast freeze in sequence in the
freezer compartment. This function
accelerates the freezing of fresh food and
protects foodstuffs already stored from
warming.

@

To freeze fresh food activate the Extra
Freeze function at least 24 h before
placing the food.

To activate/ deactivate the Extra Freeze
function press the freezer compartment
button until the Extra Freeze indicator turns
on/ off.

@

This function stops after a maximum 52
h.

3.5 High temperature alarm

When the temperature in the freezer
compartment increases, the first and third
freezer temperature indicators flash and the
sound is on.

To deactivate the alarm for 1 h, press any
button. The sound switches off. The first and
third freezer temperature indicators light
steadily for 5 sec before indicating the freezer
temperature again.

After 1 h the alarm restarts until normal
conditions are restored.

If you do not press any button, the sound
switches off after 1 h.
3.6 Door open alarm

If the fridge door is left open for approx. 5
min, fridge temperature indicators flash and
the sound is on.

If the freezer door is left open for approx. 80
sec, freezer temperature indicators flash and
the sound is on.

Press any button to switch off the sound. The
sound switches off after 1 h.

The alarm deactivates after closing the door.
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4. DAILY USE

4.1 Positioning the door shelves

For easier storage of food, the door shelves
can be placed at different heights. Pull the
shelf up to reposition.

—

/],
(

4.2 Movable shelves

The walls of the fridge are equipped with
runners. You can change the position of the
shelves.

Do not move the glass shelf above the
vegetable drawer to ensure correct air
circulation.
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4.3 Removing the glass cover of the
drawers

1. Unlock lateral gripping from both sides
simultaneously.

2. Pull the glass shelf support towards
yourself.
4.4 Vegetable drawer

There is a special drawer in the bottom part
of the appliance suitable for storage of fruits
and vegetables.

4.5 Removing drawers

To remove a drawer from a compartment:

1. Pull the drawer out until it stops.

2. Once you reach the end of the runners,
lift slightly the front of the drawer and
remove it from the appliance.

Y

@

To put the drawer into a compartment,
follow the above steps in reverse order.




®

In some models, to remove the drawer, it
is necessary to remove the bottle bin
first.

4.6 Removing ExtraChill

There is a drawer above the vegetable
drawer.

To remove the drawer:
1. Pull out the drawer from the fridge.

()]

3. Lift and turn the drawer to pull it out of t
appliance.

4.7 MULTIFLOW

The fridge compartment is equipped with the
MULTIFLOW fan that allows for rapid and
effective cooling of food, and keeps uniform
temperature in the compartment.

The fan activates automatically and operates
only when the door is closed.

-\

5

Do not block the air vents.

Do not remove the MULTIFLOW panel.
For cleaning instructions, refer to the
"Care and cleaning" chapter.

4.8 Freezing fresh food

Use the freezer compartment for freezing
fresh food and storing frozen and deep-frozen
food for a long time.

Activate the Extra Freeze function at least 24
h before placing the food to be frozen in the
freezer compartment.

Store the fresh food evenly distributed in the
first compartment or drawer from the top.

Do not exceed the max. amount of food that
can be frozen without adding other fresh food
within 24 h (refer to the rating plate).
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When the freezing process is complete, the
appliance automatically returns to the
previous temperature setting (see "Extra
Freeze function”).

For more information refer to "Hints for
freezing".

4.9 Storage of frozen food

When activating the appliance for the first
time or after a period out of use, activate the
Extra Freeze function at least 3 h before
putting the products in the freezing
compartment.

5. HINTS AND TIPS

5.1 Hints for energy saving

Freezer: The original configuration
ensures the most efficient use of energy.
Fridge: The configuration with the drawers
in the bottom part of the appliance and
shelves evenly distributed ensures the
most efficient use of energy. Position of
the door bins does not affect energy
consumption.

Do not open the door frequently or leave it
open longer than necessary.

Freezer: The colder the temperature
setting, the higher the energy
consumption.

Fridge: Do not set too high temperature
unless it is required by the characteristics
of the food.

If the ambient temperature is high and the
temperature control is set to low
temperature and the appliance is fully
loaded, the compressor may run
continuously, causing frost or ice
formation on the evaporator. In this case,
set the temperature control toward higher
temperature to allow automatic defrosting.
Do not cover the ventilation grilles or
holes.

Ensure that food products inside the
appliance allow air circulation through
holes in the rear interior of the appliance.

5.2 Hints for freezing

Do not freeze bottles or cans with liquids,
in particular drinks containing carbon
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To store large quantities of food, remove the
drawers and place the food directly on the
shelves, at least 15 mm away from the door.

/\ CAUTION!

If the power has been off for longer than
the value shown on rating plate under
"rising time", the defrosted food must be
consumed immediately. Refer to "High
temperature alarm"”.

dioxide. They may explode during
freezing.

* Do not put hot food in the freezer
compartment.

* Do not place fresh unfrozen food directly
next to already frozen food.

« Do not eat ice cubes, water ices or ice
lollies immediately after taking them out of
the freezer to avoid frostbites.

« Do not re-freeze defrosted food.

5.3 Hints for storage of frozen food

* Freezer compartment is marked with

[ x == |

* Good temperature setting that ensures
preservation of frozen food products is a
temperature less than or equal to -18°C.

* Higher temperature setting inside the
appliance may lead to shorter shelf life.

* The whole freezer compartment is suitable
for storage of frozen food products.

» Leave enough space around the food to
allow air to circulate freely.

5.4 Shelf life for freezer

compartment
Type of food Shelf life
(months)
Bread 3
Fruits (except citrus) 6-12
Vegetables 8-10




Type of food Shelf life Type of food Shelf life
(months) (months)
Leftovers without meat 1-2 Leftovers with meat 2-3
Dairy food: . . .
5.5 Hints for food refrigeration

Butter 6-9
Soft cheese (e.g. mozzarella) 3-4 @
Hard cheese (e.g. parmesan, cheddar) 6 Fresh food compartment is marked with
Seafood: @ .
Fatty fish (e.g. salmon, mackerel) 2-3 « Good temperature setting that ensures

- preservation of fresh food is a temperature
Lean fish (e.g. cod, flounder) 4-6 less than or equal to +4°C.
Shrimps 12 « Always use closed containers for liquids
Shucked q | 3.4 and for food, to avoid flavours or odours in

ucked clams and mussels - the compartment.
Cooked fish 1-2 * To avoid the cross-contamination between
Meat: cooked and raw food, cover the cooked
eat food and separate it from the raw one.
Poultry 9-12 »  Wrap and place meat on the glass shelf
Boef 512 above the vegetable drawer.
e . « Defrost the food inside the fridge.
Pork 4-6 * Do not insert hot food inside the
appliance.

Lamb 6-9 « Clean fruit and vegetables and place in a
Sausage 1-2 dedicated drawer (vegetable drawer).
o 12 * Do not keep exotic fruits in the fridge.

6. CARE AND CLEANING

Do not keep vegetables like tomatoes,
potatoes, onions, and garlic in the fridge.
Close the bottles before you put them into
the fridge.

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

6.1 Cleaning the interior

Before first use clean the interior and all
accessories with lukewarm water and neutral

soap, then dry.

/\ CAUTION!

The accessories and parts of the

appliance are not suitable for washing in

a dishwasher.

/\ CAUTION!

Clean the control panel with a moist
cloth. Do not use any detergents. Wipe
the control panel dry with a soft cloth.

6.2 Periodic cleaning
Clean the equipment regularly:

Clean the inside and accessories with
lukewarm water and neutral soap. Rinse
and wipe them dry.

Wipe down the door seals regularly.
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6.3 Defrosting of the refrigerator

Defrosting of the fridge compartment is
automatic. The water that condenses flows
into a recipient on the compressor and

evaporates. The recipient cannot be 1.
removed. supply.
2,
6.4 Defrosting of the freezer 3.
4.

The freezer compartment is frost free. There
is no build up frost on the internal walls nor
on the foods, when the appliance is in

operation.

7. TROUBLESHOOTING

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

7.1 What to do if...

6.5 Period of non-operation

When the appliance is not in use for long
period, take the following precautions:

Disconnect the appliance from electricity

Remove all food.

Clean the appliance and all accessories.
Leave the doors open to prevent
unpleasant smells.

Problem

Possible cause

Solution

The appliance does not operate.

The appliance is switched off.

Switch on the appliance.

The mains plug is not connected to
the mains socket correctly.

Connect the mains plug to the
mains socket correctly.

There is no voltage in the mains
socket.

Connect a different electrical appli-
ance to the mains socket. Contact a
qualified electrician.

The appliance is noisy.

The appliance is not supported
properly.

Check if the appliance stands sta-
ble.

Acoustic or visual alarm is on.

The cabinet has been recently
switched on.

Refer to "High temperature alarm"
or "Door open alarm".

The temperature in the appliance is
too high.

Refer to "High temperature alarm"
or "Door open alarm".

The door is left open.

Close the door.

The compressor operates continual-
ly.

Temperature is set incorrectly.

Refer to "Control panel" chapter.

Too much food is put in at the same
time.

Wait a few hours and then check the
temperature again.

The room temperature is too high.

Refer to "Installation" chapter.

Food placed in the appliance is too
warm.

Allow food to cool to room tempera-
ture before storing.

The door is not closed correctly.

Refer to "Closing the door" section.

The Extra Freeze function is switch-
ed on.

Refer to "Extra Freeze function"
section.
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Problem

Possible cause

Solution

The compressor does not start im-
mediately after pressing the "Extra
Freeze", or after changing the tem-
perature.

The compressor starts after a period
of time.

This is normal, no error has occur-
red.

Door is misaligned or interferes with
ventilation grill.

The appliance is not levelled.

Refer to installation instructions.

Door does not open easily.

You attempted to re-open the door
immediately after closing.

Wait a few seconds between closing
and re-opening of the door.

The lamp does not work.

The lamp is in stand-by mode.

Close and open the door.

The lamp is defective.

Contact the Authorized Service
Centre.

There is too much frost and ice.

The door is not closed correctly.

Refer to "Closing the door" section.

The gasket is deformed or dirty.

Refer to "Closing the door" section.

Food is not wrapped properly.

Wrap the food properly.

Temperature is set incorrectly.

Refer to "Control panel" chapter.

Appliance is fully loaded and is set
to the lowest temperature.

Set a higher temperature. Refer to
"Control panel" chapter.

Temperature set in the appliance is
too low and the ambient tempera-
ture is too high.

Set a higher temperature. Refer to
"Control panel" chapter.

Water flows on the rear plate of the
refrigerator.

During the automatic defrosting
process, frost melts on the rear
plate.

This is correct.

There is too much condensed water
inside the fridge.

Door was opened too frequently.

Open the door only when necessa-
ry.

Door was not closed completely.

Make sure the door is closed com-
pletely.

Stored food was not wrapped.

Wrap food in suitable packaging be-
fore storing it in the appliance.

This is normal that during summer
and autumn more condensation can
form due to the increased air and
food humidity. Fridge does not pro-
duce any moisture. After this period,
the humidity in the fridge decreases
itself.

In summer and autumn, set the
warmer temperature in the refrigera-
tor (approx. 6-7°C).

There are water drops on the glass
shelves.

There is too much moisture inside
the fridge.

Wipe the glass shelves with a cloth
to remove water drops.

Water flows on the floor.

The melting water outlet is not con-
nected to the evaporative tray above
the compressor.

Attach the melting water outlet to
the evaporative tray.

Temperature cannot be set.

The Extra Freeze function is switch-
ed on.

Switch off Extra Freeze function
manually, or wait until it deactivates
automatically. Refer to "Extra
Freeze function" section.
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Problem

Possible cause

Solution

The temperature in the appliance is
too low/too high.

The temperature is not set correctly.

Set a higher/lower temperature.

The door is not closed correctly.

Refer to the "Closing the door" sec-
tion.

The food is too hot.

Let the food cool down before stor-
age.

Too much food is stored at the
same time.

Store less food at the same time.

The door has been opened often.

Open the door only if necessary.

The Extra Freeze function is switch-
ed on.

Refer to the "Extra Freeze function"
section.

There is no cold air circulation in the

Ensure cold air circulation in the ap-

appliance.

pliance. Refer to the "Hints and tips"
chapter.

Fifth temperature indicator blinks.

Communication problem.

Contact the Authorised Service
Centre. The cooling system will con-
tinue to keep food cold, but temper-
ature adjustment will not be possi-
ble.

First or second temperature indica-
tor blinks.

Temperature sensor problem.

Contact the Authorised Service
Centre. The cooling system will con-
tinue to keep food cold, but temper-
ature adjustment will not be possi-
ble.

®

If the problem persists, contact the
Authorised Service Centre.

7.2 Replacing the lamp

For replacing the lamp, contact the
Authorized Service Centre.

8. TECHNICAL DATA

The technical information is situated in the
rating plate on the internal side of the
appliance and on the energy label.

For Switzerland only
Voltage: 220-240 V

Frequency: 50 Hz

For EU only
The QR code on the energy label supplied
with the appliance provides a web link to the
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7.3 Closing the door

1. Clean the door gaskets.

2. To adjust the door, refer to installation
instructions.

3. Toreplace the defective door gaskets,
contact the Authorized Service Centre.

information related to the performance of the
appliance in the EU EPREL database. Keep
the energy label for reference together with
the user manual and all other documents
provided with this appliance. It is also
possible to find the same information in
EPREL using the link
https://eprel.ec.europa.eu and the model
name and product number that you find on
the rating plate of the appliance. See the link



www.theenergylabel.eu for detailed
information about the energy label.

For UK only
The QR code on the energy label supplied
with the appliance provides a web link to the

information related to the performance of the
appliance. Keep the energy label for
reference together with the user manual and
all other documents provided with this
appliance.

9. INFORMATION FOR TEST INSTITUTES

Installation and preparation of the appliance
for any EcoDesign verification shall be

compliant with:
UK BS EN 62552
EU, Switzerland, Israel EN 62552
Australia IEC 62552
South Africa SANS 62552

10. ENVIRONMENTAL CONCER

Recycle materials with the symbol C/:) Put the
packaging in relevant containers to recycle it.
Help protect the environment and human
health by recycling waste of electrical and
electronic appliances. Do not dispose of

UAE.S 5010-3:2022
SAS0-2892_2018

UAE
GCC

Ventilation requirements, recess dimensions
and minimum rear clearances shall be as
stated in this User Manual in "Installation".
Contact the manufacturer for any other
further information, including loading plans.

NS

appliances marked with the symbol :E with
the household waste. Return the product to
your local recycling facility or contact your
municipal office.
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Bienvenue chez Electrolux ! Nous vous remercions d’avoir choisi
I’'un de nos appareils.

Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, des dépannages, des informations
sur le service et les réparations :
www.electrolux.com/support

Sous réserve de modifications.
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1. A CONSIGNES DE SECURITE

Avant d’'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra pas étre tenu
responsable des blessures et dégats résultant d’'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
instructions dans un lieu sir et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de 3 a
8 ans et les personnes atteintes de handicaps graves ou
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trés lourds peuvent charger et décharger I'appareil a
condition qu’ils aient regu des instructions appropriées. Les
enfants de moins de 3 ans doivent étre tenus a I'écart de
I'appareil, @ moins d'étre surveillés en permanence.

Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec I'appareil.
Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

.2 Sécurité générale

Cet appareil sert uniqguement a stocker des aliments et des

boissons.

Cet appareil est congu pour un usage domestique ménager,

dans un environnement intérieur.

Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les

chambres d’hétel, les chambres d’hétes, les maisons

d’hétes de ferme et d’autres hébergements similaires
lorsque cette utilisation ne dépasse pas le niveau (moyen)
de l'utilisation domestique.

Pour éviter la contamination des aliments, respectez les

instructions suivantes :

— n’ouvrez pas la porte pendant de longues durées ;

— nettoyez régulierement les surfaces pouvant étre en
contact avec les aliments et les systéemes d’évacuation
accessibles ;

— conservez la viande et le poisson crus dans des
récipients appropriés dans le réfrigérateur, afin qu’ils ne
soient pas en contact ou ne coulent pas sur d’autres
aliments.

AVERTISSEMENT : Veillez a ce que les orifices de

ventilation situés dans I'enceinte de I'appareil ou la

structure intégrée ne soient pas obstrués.

AVERTISSEMENT : N'utilisez aucun dispositif mécanique

ou autre pour accélérer le processus de dégivrage, outre

ceux recommandés par le fabricant.
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AVERTISSEMENT : Veillez a ne pas endommager le circuit
réfrigérant.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d’appareils électriques a
I'intérieur des compartiments de conservation des aliments
de l'appareil, sauf s’ils sont du type recommandé par le
fabricant.

Ne pulvérisez pas d’eau ni de vapeur pour nettoyer
I'appareil.

Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux et humide. Utilisez
uniquement des produits de lavage neutres. N'utilisez pas
de produits abrasifs, de tampons a récurer, de solvants ou
d’objets métalliques.

Si 'appareil est vide pendant une longue durée, éteignez-le,
dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et laissez la porte
ouverte pour empécher le développement de moisissure

dans l'appareil.

* Ne conservez aucune substance explosive dans cet
appareil, comme des aérosols contenant un produit

inflammable.

+ Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service apres-vente ou par
un professionnel qualifié afin d’éviter un danger.

2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation

/\ AVERTISSEMENT!

L’appareil doit étre installé uniquement
par un professionnel qualifié.

* Retirez l'intégralité de I'emballage.
N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommagé.

Pour des raisons de sécurité, n'utilisez pas
I'appareil avant de I'avoir installé dans la
structure encastrée.

» Suivez les instructions séparées pour
I'installation de I'appareil et I'inversion de
la porte disponibles sur notre site Web.

+ Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez I'appareil car il est lourd. Utilisez
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toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermeées.

Assurez-vous que l'air puisse circuler
autour de I'appareil.

Lors de la premiere installation ou aprés
avoir inversé la porte, attendez au moins
4 heures avant de brancher I'appareil sur
le secteur. Cela permet a I'huile de
refouler dans le compresseur.

Avant toute opération sur I'appareil (par
ex. inversion de la porte), débranchez la
fiche de la prise de courant.

N'installez pas I'appareil a proximité d'un
radiateur ou d'une cuisiniére, d'un four ou
d'une table de cuisson, sauf indication
contraire dans les instructions
d'installation.



» N'exposez pas l'appareil a la pluie.

* N’installez pas I'appareil dans un endroit
exposeé a la lumiere directe du soleil.

» N'installez pas l'appareil dans une piéce
trop humide ou trop froide.

» Lorsque vous déplacez I'appareil, veillez a
le soulever par I'avant pour éviter d’érafler
le sol.

» Protégez le sol des rayures lorsque vous
inversez la porte de I'appareil.

» Cet appareil contient un sachet
déshydratant. Ceci n'est pas un jouet.
Ceci n'est pas un aliment. Veuillez le jeter
immeédiatement.

2.2 Branchement électrique

/N\ AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou d'électrocution.

/\ AVERTISSEMENT!

Lorsque vous installez I'appareil,
assurez-vous que le cable d'alimentation
n'est pas coincé ou endommageé.

/\ AVERTISSEMENT!

N’utilisez pas d’adaptateurs multiprises et
de rallonges.

» Assurez-vous que les parameétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

» L’appareil doit étre relié a la terre.

» Utilisez toujours une prise de courant de
sécurité correctement installée.

+ Sila prise d’alimentation électrique
domestique n’est pas reliée a la terre,
branchez I'appareil a une prise de terre
séparée conformément aux
réglementations en vigueur, en vous
adressant a un électricien qualifié.

* Veillez a ne pas endommager les
composants électriques (comme par
exemple, la fiche secteur, le cable
d’alimentation ou le compresseur).
Contactez le service aprés-vente agréé ou
un électricien pour changer les
composants électriques.

» Le cable d’alimentation doit rester au-
dessous du niveau de la prise secteur.

Ne branchez la fiche secteur dans la prise
secteur qu'a la fin de l'installation.
Assurez-vous que la prise secteur est
accessible aprés l'installation.

Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

2.3 Utilisation

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de brllures,
d'électrocution ou d'incendie.

& L'appareil contient un gaz inflammable,
l'isobutane (R600a), un gaz naturel ayant un
niveau élevé de compatibilité
environnementale. Veillez a ne pas
endommager le circuit frigorifique contenant
de l'isobutane.

Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.

Toute utilisation du produit intégré en tant
que produit autonome est strictement
interdite.

Cet appareil est destiné a étre utilisé a
une température ambiante comprise
entre 10°C et 38°C. Le fonctionnement
correct de I'appareil ne peut étre garanti
que dans la plage de température
spéecifiee.

Ne placez aucun appareil électrique
(comme par exemple, une sorbetiére)
dans 'appareil si cela n’est pas autorisé
par le fabricant.

Si le circuit frigorifique est endommage,
assurez-vous de I'absence de flammes et
de sources d’ignition dans la piece. Aérez
la piece.

Evitez tout contact d’éléments chauds
avec les parties en plastique de I'appareil.
Ne placez jamais de boissons gazeuses
dans le congélateur. Cela engendrerait
une pression sur le récipient de la
boisson.

Ne stockez jamais de gaz ou de liquide
inflammable dans I'appareil.

Ne placez pas de produits inflammables
ou d’éléments imbibés de produits
inflammables a l'intérieur, a proximité ou
au-dessus de l'appareil.
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Ne touchez ni le compresseur, ni le
condenseur. lls sont chauds.

Ne retirez pas et ne touchez pas les
éléments du compartiment congélateur
avec les mains mouillées.

Ne recongelez jamais un aliment qui a été
décongelé.

Respectez les instructions de stockage
figurant sur I'emballage des aliments
surgelés.

Emballez les aliments dans un emballage
adapté au contact avec des aliments
avant de les placer dans le compartiment
congélateur.

Ne laissez pas les aliments entrer en
contact avec les parois intérieures des
compartiments de l'appareil.

2.4 Eclairage interne

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d’électrocution.

Ce produit contient une ou plusieurs
sources lumineuses de classe d’efficacité
énergeétique F.

Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, I'humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’'un logement.

2.5 Entretien et nettoyage

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessure ou de dommages
matériels.

Avant toute opération d’entretien,
désactivez I'appareil et débranchez la
fiche secteur.

Cet appareil contient des hydrocarbures
dans son circuit de réfrigération.
L’entretien et la recharge de 'unité doivent
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étre effectués par un professionnel
qualifié.

2.6 Service

Pour réparer I'appareil, contactez le
service aprés-vente agréé. Utilisez
uniqguement des pieces de rechange
d'origine.

Veuillez noter qu’une autoréparation ou
une réparation non professionnelle
peuvent avoir des conséquences sur la
sécurité et annuler la garantie.

Les pieces détachées suivantes sont
disponibles pendant au moins 7 ans aprés
I'arrét du modele : thermostats, capteurs
de température, cartes circuits imprimées,
sources lumineuses, poignées de portes,
charniéres de portes, plaques et
balconnets. Les joints de porte sont
disponibles pendant au moins 10 ans
apres l'arrét du modéle. Cette durée peut
étre plus longue dans certains pays. Pour
plus d’'informations, rendez-vous sur notre
site internet.

Veuillez noter que certaines de ces piéces
détachées ne sont disponibles qu'aupres
de réparateurs professionnels et que
toutes les pieces détachées ne sont pas
adaptées a tous les modeles.

2.7 Mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.

Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

Coupez le cable d'alimentation et mettez-
le au rebut.

Retirez la porte pour empécher les enfants
et les animaux de s'enfermer dans
I'appareil.

Le circuit frigorifique et les matériaux
d'isolation de cet appareil préservent la
couche d'ozone.

La mousse isolante contient un gaz
inflammable. Contactez votre service
municipal pour obtenir des informations
sur la marche a suivre pour mettre
I'appareil au rebut.

N'endommagez pas la partie du circuit de
réfrigération située a proximité du
condenseur thermique.
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Indicateur de réfrigérateur Al CoolAssist
Voyants de température du réfrigérateur
Voyant Al CoolAssist du congélateur
Voyant Extra Freeze

Voyants de température du congélateur
Touche du compartiment de congélation /
Touche MARCHE/ARRET de I'appareil

7. Touche du compartiment réfrigérateur
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3.1 Mise en marche/arrét
Activation

1. Insérez la fiche dans la prise secteur.

2. Appuyez sur le bouton MARCHE/ARRET
de l'appareil et maintenez-le enfoncée.

Les voyants de température affichent la

température réglée par défaut.

Désactivation

1. Appuyez sur le bouton MARCHE/ARRET
de l'appareil et maintenez-le enfoncée.
Les voyants de température s’éteignent.

2. Débranchez la fiche d’alimentation de la
prise secteur.

3.2 Réglage de la température

®

Il n’est pas possible de régler la
température lorsque la fonction Extra
Freeze est activée.

®

Il n'est pas possible de régler la
température lorsque la fonction Al
CoolAssist est activée.

Réglez la température de I'appareil en
appuyant sur la touche du compartiment
réfrigérateur ou sur la touche du
compartiment congélateur.

Les voyants de température affichent la
température réglée.

La plage de température varie entre 2°C et
8°C (recommandé 4°C).

@

La température réglée sera atteinte dans
24 h.

Aprés une coupure de courant, 'appareil
rétablit les températures réglées.

3.3 Al CoolAssist

Al CoolAssist est une fonction
d’apprentissage machine qui ajuste les
parametres de I'appareil en fonction des
tendances d'utilisation individuelles, y
compris la fréquence d’ouverture de la porte
et d’autres interactions utilisateur avec
I'appareil. Lorsqu'il est activé, Al CoolAssist
permet I'utilisation des modes intelligents
suivants :

« gestion de la température : régule
automatiquement la température dans les
compartiments de réfrigérateur et de
congélation pour garantir une
conservation optimale des aliments.

« Auto Shopping Mode : ajuste
automatiquement les réglages de
température dans le compartiment de
réfrigérateur apres les courses pour
refroidir rapidement les articles
récemment ajoutés. Ce mode est active
automatiquement lorsque Al CoolAssist
est allumeé.

* Auto Vacation Mode : réduit la
consommation d’énergie lorsque I'appareil
n’est pas utilisé pendant trois jours
consécutifs ou plus. Ce mode est activé
automatiquement lorsque Al CoolAssist
est allumé.

Pour activer/désactiver la fonction, maintenez
la touche du compartiment réfrigérateur
enfoncée pendant 3 sec.

Lorsque la fonction est activée, les deux
voyants AUTO s’allument tandis que les
autres voyants s’éteignent.
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®

Le bouton du thermostat est désactive
lorsque Al CoolAssist est active.
Eteignez-le pour régler la température.

®

L’activation de Al CoolAssist, alors que
Extra Cool et/ou Extra Freeze sont
activés, désactive Extra Cool et Extra
Freeze.

L’activation de Extra Cool et/ou Extra
Freeze, alors que Al CoolAssist est
activé, désactive Al CoolAssist.

3.4 Extra Freeze fonction

La fonction Extra Freeze permet d’effectuer
successivement la précongélation et la
congeélation rapide dans le compartiment
congélateur. Cette fonction accélére la
congélation des aliments frais et protege les
denrées déja entreposées du réchauffement.

®

Pour congeler des aliments frais, activez
la fonction Extra Freeze au moins 24 h
avant de placer les aliments dans
I'appareil.

Pour activer/désactiver la fonction Extra
Freeze, appuyez sur la touche du
compartiment de congélation jusqu’a ce que
le voyant Extra Freeze s’allume ou s’éteigne.

®

Cette fonction s’arréte apres un
maximum de 52h

4. UTILISATION QUOTIDIENNE

4.1 Positionnement des étageéres de
porte

Pour faciliter le rangement des aliments, les
étageres de porte peuvent étre placées a
différentes hauteurs. Tirez I'étagere vers le
haut pour la repositionner.
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3.5 Alarme haute température

En cas d’augmentation de la température
dans le compartiment de congélation, les
premier et troisi€me voyants de température
du congélateur clignotent et le signal sonore
s'allume.

Pour désactiver I'alarme pendant 1 h,
appuyez sur n’importe quel bouton. Le son se
coupe. Les premier et troisieme voyants de
température du congélateur s’allument fixes
pendant 5 sec avant d’indiquer a nouveau la
température du congélateur.

Apres 1 h, I'alarme redémarre jusqu'a ce que
les conditions normales soient rétablies.

Si vous n’appuyez sur aucun bouton, le
signal sonore s’éteint aprés environ 1 h.

3.6 Alarme porte ouverte

Si la porte du réfrigérateur reste ouverte
pendant environ 5 min, les voyants de
température du réfrigérateur clignotent et le
signal sonore retentit.

Si la porte du congélateur reste ouverte
pendant environ 80sec, les voyants de
température du congélateur clignotent et le
signal sonore retentit.

Appuyez sur n'importe quel bouton pour
désactiver le signal sonore. Le son se coupe
apres 1 h.

L’alarme se désactive dés que vous refermez
la porte.



4.2 Clayettes amovibles

Les parois du réfrigérateur sont équipées de
glissieres. Vous pouvez modifier la position
des étageres.

$)

®

Ne modifiez pas I'emplacement de la
clayette en verre située au-dessus du
bac a légumes, afin de garantir une
circulation d'air optimale.

4.3 Retirer le couvercle en verre des
bacs

1. Déverrouiller simultanément la fixation
latérale des deux cotés.

2. Tirez le support de la clayette en verre
Vers vous.
4.4 Bac a légumes

Un bac spécial est présent dans la partie
inférieure de I'appareil, adapté a la
conservation des fruits et des légumes.

4.5 Retrait des bacs

Pour retirer un bac d'un compartiment :

1. Tirez le bac jusqu’a la butée.

2. Apres avoir atteint I'extrémité des
glissiéres, soulevez légérement I'avant du
bac, puis sortez-le de I'appareil.

Y

@

Pour remettre la bac en place dans le
compartiment, suivez les étapes ci-
dessus dans l'ordre inverse.

@

Sur certains modéles, pour retirer le bac,
il est nécessaire de retirer d’abord le
porte-bouteilles.

4.6 Retrait ExtraChill

Un bac se trouve au-dessus du bac a
légumes.

Pour sortir le bac :
1. Tirez le bac hors du réfrigérateur.
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2. Soulevez légerement I'avant du bac.

()

3. Soulevez et tournez le bac pour le sortir
de l'appareil.

4.7 MULTIFLOW

Le réfrigérateur est équipé d'un
MULTIFLOWVventilateur qui permet le
refroidissement rapide et efficace des
aliments et maintient une température
homogéne dans le compartiment.

Le ventilateur se met en marche
automatiquement et ne fonctionne que
lorsque la porte est fermée.

Ne retirez pas le panneau MULTIFLOW.
Pour les instructions de nettoyage,
reportez-vous au chapitre « Entretien et

®

Ne bloquez pas les orifices d’aération.
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nettoyage ».

4.8 Congeler des aliments frais

Utilisez le compartiment de congélation pour
congeler des denrées fraiches et conserver a
long terme des plats surgelés ou congelés.

Activez la fonction Extra Freeze au moins 24
h heures avant de placer les aliments a
conserver dans le compartiment de
congélation.

Conservez les aliments frais répartis
uniformément dans le premier compartiment
ou le premier bac en partant du haut.

Ne dépassez pas la quantité maximale
d’aliments pouvant étre congelés sans
ajouter d’autres aliments frais a l'intérieur 24
h (reportez-vous a la plaque signalétique).

Une fois le processus de congélation terminé,
I'appareil revient automatiquement au réglage
de température précédent (voir

« fonctionExtra Freeze »).

Pour plus d’informations, reportez-vous au
chapitre « Conseils pour la congélation ».

4.9 Conservation des plats surgelés

Lors de la mise en service initiale de
I'appareil ou aprés un arrét prolongé, laissez-
le en Extra Freezemarche au moins 3h avant
d’introduire les produits dans le congélateur.

Pour ranger de grandes quantités d’aliments,
sortez les tiroirs et placez les aliments
directement sur les étagéres, a distance d’au
moins 15 mm de la porte.




/\ ATTENTION!

Si l'alimentation a été coupée pendant
plus longtemps que la valeur indiquée
sur la plaque signalétique sous « Temps
de montée », les aliments décongelés
doivent étre consommés immédiatement.
Reportez-vous a la section « Alarme
haute température ».

5. CONSEILS

5.1 Conseils pour économiser

I’énergie

» Congélateur : La configuration d’origine
garantit I'utilisation la plus efficace de
I'énergie.

» Reéfrigérateur : L'utilisation la plus efficace
de I'énergie est assurée dans la
configuration avec les bacs dans la partie
inférieure de I'appareil et les clayettes
réparties uniformément. La position des
compartiments de porte n’affecte pas la
consommation d’énergie.

+  Evitez d'ouvrir fréquemment la porte et ne
la laissez ouverte que le temps
nécessaire.

» Congélateur : Plus le réglage de la
température est bas, plus la
consommation électrique est élevée.

» Reéfrigérateur : Ne réglez pas une
température trop élevée, sauf si cela est
requis par les caractéristiques des
aliments.

» Sila température ambiante est élevée,
que le thermostat est réglé sur une
température basse et que I'appareil est
plein, le compresseur fonctionne en
régime continu, ce qui provoque une
formation de givre ou de glace sur
I'évaporateur. Dans ce cas, réglez le
thermostat sur une température plus
élevée pour permettre le dégivrage
automatique.

* Ne couvrez pas les grilles ou les orifices
de ventilation.

» Assurez-vous que les produits
alimentaires a I'intérieur de I'appareil
permettent la circulation de I'air par les
orifices a I'arriére de l'intérieur de
I'appareil.

5.2 Conseils pour la congélation

* Ne congelez pas des bouteilles ou des
canettes avec des liquides, en particulier
des boissons contenant du dioxyde de
carbone. Elles pourraient exploser
pendant la congélation.

* Ne placez pas d’aliments chauds dans le
compartiment congélateur.

* Ne placez pas d’aliments frais non
congelés directement a c6té d’aliments
déja congelés.

* Ne mangez pas les glacgons, les glaces a
I'eau ou les batonnets glacés dés leur
sortie du congélateur. Vous risquez des
gelures.

* Ne recongelez pas des aliments
décongelés.

5.3 Conseils pour le stockage des
plats surgelés

« Le compartiment de congélation est

indiqué par .

« Un bon réglage de température qui
garantit la conservation des produits
alimentaires congelés est une température
inférieure ou égale a -18 °C.

* Un réglage de température plus élevé a
I'intérieur de I'appareil peut entrainer une
durée de conservation plus courte.

* L’ensemble du compartiment du
congélateur est adapté a la conservation
de produits alimentaires congelés.

» Laissez suffisamment d’espace autour des
aliments pour permettre a I'air de circuler
librement.
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5.4 Durée de conservation pour le
compartiment du congélateur

Type d’aliment Durée de
conserva-
tion
(mois)

Pain 3

Fruits (sauf agrumes) 6-12

Légumes 8-10

Restes (sans viande) 1-2

Produits laitiers :

Beurre 6-9

Fromage a pate molle (p. ex., mozza- 3-4

rella)

Fromage a pate dure (p. ex., parme- 6

san, cheddar)

Fruits de mer:

Poisson gras (p. ex., saumon, maque- 2-3

reau)

Poisson maigre (p. ex., cabillaud, li- 4-6

mande)

Crevettes 12

Palourdes et moules décortiquées 3-4

Poisson cuit 1-2

Viande :

Volaille 9-12

Beeuf 6-12

Porc 4-6

Agneau 6-9

Saucisse 1-2

Jambon 1-2

6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres relatifs a la
Sécurité.
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Type d’aliment Durée de
conserva-
tion
(mois)

Restes (avec viande) 2-3

5.5 Conseils pour la réfrigération
des aliments

@

Le compartiment des aliments frais est
indiqué par &

* Un bon réglage de température qui
garantit la conservation des aliments frais
est une température inférieure ou égale a
+4 °C.

« Utilisez toujours des récipients fermés
pour les liquides et les aliments afin
d’éviter les saveurs ou les odeurs dans le
compartiment.

« Pour éviter la contamination croisée entre
les aliments cuits et les aliments crus,
couvrez les aliments cuits et séparez-les
des aliments crus.

* Enveloppez et placez la viande sur la
clayette en verre au-dessus du bac a

légumes.

« Décongelez les aliments a l'intérieur du
réfrigérateur.

* Ninsérez pas d’aliments chauds dans
I'appareil.

* Nettoyez les fruits et légumes et placez-
les dans un bac dédié (bac a légumes).

* Ne conservez pas les fruits exotiques au
réfrigérateur.

* Ne conservez pas au réfrigérateur les
légumes tels que les tomates, les pommes
de terre, les oignons et l'ail.

» Fermez les bouteilles avant de les mettre
au réfrigérateur.

6.1 Nettoyage de l’'intérieur

Avant la premiére utilisation, nettoyez
I'intérieur et tous les accessoires a I'eau tiede
et au savon neutre, puis séchez.



/\ ATTENTION!

Les accessoires et parties de I'appareil
ne sont pas adaptés au lavage au lave-
vaisselle.

/N ATTENTION!

Nettoyez le bandeau de commande avec
un chiffon humide. N'utilisez aucun
produit détergent. Essuyez le bandeau
de commande avec un chiffon doux.

6.2 Nettoyage périodique
Nettoyez régulierement I'équipement :

* Nettoyez l'intérieur et les accessoires a
I'eau tiéde et au savon neutre. Rincez-les
et essuyez-les.

» Essuyez régulierement les joints de la
porte.

6.3 Dégivrage du réfrigérateur

Le dégivrage du compartiment réfrigérateur
est automatique. L'eau qui se condense

7. DEPANNAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres relatifs a la
Sécurité.

7.1 Que faire si...

s'écoule vers un réservoir situé sur le
compresseur puis s'évapore. Le réservoir ne
peut pas étre retiré.

6.4 Décongélation du congélateur

Le compartiment congélateur est exempt de
givre. Il n'y a pas d'accumulation de givre sur
les parois internes ni sur les aliments lorsque
I'appareil est en marche.

6.5 Période de non-utilisation

Si I'appareil n'est pas utilisé pendant une
longue période, prenez les précautions
suivantes :

1. Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

2. Retirez tous les aliments.

3. Nettoyez I'appareil et tous ses
accessoires.

4. Laissez les portes ouvertes pour éviter
les mauvaises odeurs.

Symptome

Cause probable

Solution

L’appareil ne fonctionne pas.

L’appareil est a 'arrét.

Mettez I'appareil en fonctionnement.

La fiche d’alimentation n’est pas

Branchez la fiche secteur sur la pri-

correctement branchée a la prise de se de courant.

courant.

Il N’y a pas de tension dans la prise

de courant.

Branchez un autre appareil sur la
prise de courant. Contactez un élec-
tricien qualifié.

L’appareil est bruyant.
rectement.

L’appareil n’est pas positionné cor-

Vérifiez que I'appareil est stable.

Les signaux sonores ou visuels sont Le meuble a été allumé récemment.

activés.

Reportez-vous a « Alarme haute
température » ou a « Alarme porte
ouverte ».
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Symptome

Cause probable

Solution

La température a l'intérieur de I'ap-
pareil est trop élevée.

Reportez-vous a « Alarme haute
température » ou a « Alarme porte
ouverte ».

La porte est laissée ouverte.

Refermez la porte.

Le compresseur fonctionne en per-
manence.

La température est mal réglée.

Reportez-vous au chapitre « Ban-
deau de commande ».

Trop d’aliments sont placés en mé-
me temps.

Attendez quelques heures et vérifiez
de nouveau la température.

La température ambiante est trop
élevée.

Reportez-vous au chapitre « Instal-
lation ».

Les aliments placés dans I'appareil
étaient trop chauds.

Laissez refroidir les produits a tem-
pérature ambiante avant de les ran-
ger.

La porte n’est pas correctement fer-
mée.

Reportez-vous a la section « Ferme-
ture de la porte ».

La fonction Extra Freeze est acti-
vée.

Consultez le paragraphe « Fonc-
tion Extra Freeze ».

Le compresseur ne démarre pas im-
médiatement aprés avoir appuyé
sur la touche « Extra Freeze », ou
aprés avoir modifié la température.

Le compresseur démarre au bout
d’'un certain temps.

C’est normal, aucune erreur n’est
survenue.

La porte est mal alignée ou interfére
avec le gril de ventilation.

L’appareil n’est pas d’aplomb.

Consultez les instructions d’installa-
tion.

La porte est difficile a ouvrir.

Vous avez essayé de rouvrir la por-
te immédiatement aprés I'avoir fer-
mée.

Attendez quelques secondes apres
avoir fermé la porte pour la rouvrir.

L’éclairage ne fonctionne pas.

L’éclairage est en mode veille.

Fermez et ouvrez la porte.

L’éclairage est défectueux.

Veuillez contacter le service aprés-
vente agréé.

Il'y a trop de givre et de glace.

La porte n’est pas correctement fer-
mée.

Reportez-vous a la section « Ferme-
ture de la porte ».

Le joint est déformé ou sale.

Reportez-vous a la section « Ferme-
ture de la porte ».

Les aliments ne sont pas emballés
correctement.

Emballez correctement les aliments.

La température est mal réglée.

Reportez-vous au chapitre « Ban-
deau de commande ».

L’appareil est completement chargé
et réglé sur la température la plus
basse.

Sélectionnez une température plus
élevée. Reportez-vous au chapitre
« Bandeau de commande ».

La température réglée dans I'appa-
reil est trop basse et la température
ambiante est trop élevée.

Sélectionnez une température plus
élevée. Reportez-vous au chapitre
« Bandeau de commande ».
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Symptome

Cause probable

Solution

De I'eau s’écoule sur la plaque ar-
riére du réfrigérateur.

Pendant le dégivrage automatique,
le givre fond sur la plaque arriére.

C’est normal.

Trop d’eau s’est condensée a l'inté-
rieur du réfrigérateur.

La porte a été ouverte trop fréquem-
ment.

N’ouvrez la porte qu’en cas de né-
cessité.

La porte n’est pas entierement fer-
mée.

Assurez-vous que la porte est entie-
rement fermée.

Les aliments conservés ne sont pas
emballés.

Enveloppez les aliments dans un
emballage adapté avant de les ran-
ger dans I'appareil.

Il est normal que pendant I'été et
'automne, plus de condensation
puisse se former en raison de I'aug-
mentation de 'humidité de I'air et
des aliments. Le réfrigérateur ne
produit pas d'humidité. Aprés cette
période, I'humidité du réfrigérateur
diminue d'elle-méme.

En été et en automne, réglez la tem-
pérature plus chaude au réfrigéra-
teur (environ 6 a 7 °C).

Il'y a des gouttes d’eau sur les éta-
géres en verre.

Il'y a trop d'humidité a l'intérieur du
réfrigérateur.

Essuyez les étageres en verre avec
un chiffon pour retirer les gouttes
d’eau.

De I'eau s’écoule sur le sol.

La sortie d’eau de dégivrage n’est
pas raccordée au bac d’évaporation
situé au-dessus du compresseur.

Fixez la sortie de I'eau de dégivrage
au plateau d’évaporation.

La température ne peut pas étre ré-
glée.

La fonction Extra Freeze est acti-
vée.

Eteignez la fonction Extra Freeze
manuellement, ou attendez que la
fonction se désactive automatique-
ment. Reportez-vous au paragraphe
« Extra FreezeFonction ».

La température a l'intérieur de I'ap-
pareil est trop basse/élevée.

La température n’est pas réglée cor-
rectement.

Sélectionnez une température plus
élevée/plus basse.

La porte n’est pas correctement fer-
mée.

Reportez-vous a la section « Ferme-
ture de la porte ».

Les aliments sont trop chauds.

Laissez les aliments refroidir avant
de les ranger.

Trop d’aliments sont stockés en mé-
me temps.

Conservez moins d’aliments en mé-
me temps.

La porte a été ouverte souvent.

N’ouvrez la porte que si nécessaire.

La fonction Extra Freeze est acti-
vée.

Consultez le paragraphe « Fonc-
tion Extra Freeze ».

L’air froid ne circule pas dans I'ap-
pareil.

Assurez-vous que l'air froid circule
dans l'appareil. Reportez-vous au
chapitre « Conseils ».

Le cinquiéme voyant de températu-
re clignote.

Probléme de communication

Veuillez contacter le service aprés-
vente agréé. Le systéme de refroi-
dissement continue de maintenir les
aliments au frais, mais le réglage de
la température n’est pas possible.
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Symptome Cause probable

Solution

Le premier ou le deuxiéme voyant

de température clignote. re.

Probleme de capteur de températu-

Veuillez contacter le service apres-
vente agréé. Le systéme de refroi-
dissement continue de maintenir les
aliments au frais, mais le réglage de
la température n’est pas possible.

®

Si le probleme persiste, contactez le
service aprés-vente agréé.

7.2 Remplacement de I’lampoule

Pour remplacer la lampe, contactez le service
aprés-vente agréé.

8. DONNEES TECHNIQUES

Les caractéristiques techniques figurent sur
la plaque signalétique située sur a l'intérieur
de l'appareil et sur I'étiquette énergétique.

Pour la Suisse uniquement
Tension : 220-240 V

Fréquence : 50 Hz

Pour 'UE uniquement

Le code QR présent sur I'étiquette
énergétique fournie avec 'appareil contient
un lien Web vers les informations relatives
aux performances de I'appareil dans la base
de données EPREL de I'UE. Conservez
I'étiquette énergétique a titre de référence
avec la notice d’utilisation et tous les autres
documents fournis avec cet appareil. Il est
également possible de trouver les mémes

7.3 Fermeture de la porte

1. Nettoyer les joints de porte.

2. Pour régler la porte, reportez-vous aux
instructions d'installation.

Pour remplacer les joints de porte
défectueux, contactez le service aprés-
vente agréé.

3.

informations dans EPREL a I'aide du lien
hitps.//eprel.ec.europa.eu avec le nom du
modele et le numéro de produit se trouvant
sur la plaque signalétique de I'appareil.
Consultez le lien www.theenergylabel.eu pour
obtenir des informations détaillées sur
I'étiquette énergétique.

Pour le Royaume-Uni uniquement

Le code QR présent sur I'étiquette
énergetique fournie avec I'appareil contient
un lien Internet vers les informations relatives
aux performances de I'appareil. Conservez
I'étiquette énergétique a titre de référence
avec la notice d'utilisation et tous les autres
documents fournis avec cet appareil.

9. INFORMATIONS POUR LES LABORATOIRES D’ESSAIS

L’installation et la préparation de I'appareil
pour une vérification EcoDesign doivent étre
conformes a la norme :

UK BS EN 62552
UE, Suisse, Israél EN 62552
Australie CEIl 62552
Afrique du Sud SANS 62552

UAE UAE.S 5010-3:2022
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GCC SAS0-2892_2018

Les exigences en matiere de ventilation, les
dimensions des évidements et les
dégagements arriere minimum doivent
correspondre aux indications du

« Installation » de ce manuel d’utilisation.
Contactez le fabricant pour de plus amples
informations, notamment les plans de
chargement.



10. CONSIDERATIONS ENVIRONNEMENTALES

Recyclez les matériaux portant le symbole jetez pas les appareils marqués du symbole
A ’a .

L. Placez I'emballage dans les conteneurs & avec les déchets ménagers. Rapportez ce
appropriés pour le recycler. Contribuez a la produit a votre centre de recyclage local ou
protection de I'environnement et de la santé renseignez-vous auprés de votre mairie.

humaine en recyclant les déchets des
appareils électriques et électroniques. Ne

® Concerne la France uniquement :

. . REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

ses accessoires

-
et cordons ou
se recyclent
[s)
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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Willkommen bei Electrolux! Danke, dass Sie sich fiir unser Gerat
entschieden haben.
@ Anwendungshinweise, Prospekte, Informationen zu Fehlerbehebung, Service und

Reparatur erhalten Sie hier:
www.electrolux.com/support

Anderungen vorbehalten.
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1. A SICHERHEITSINFORMATIONEN

Lesen Sie vor der Installation und Verwendung des Gerats
sorgfaltig die mitgelieferten Anweisungen durch. Bei
Verletzungen oder Schaden infolge nicht ordnungsgemalier
Montage oder Verwendung Ubernimmt der Hersteller keine
Haftung. Bewahren Sie die Anleitung zum Nachschlagen an
einem sicheren und zuganglichen Ort auf.

1.1 Sicherheit von Kindern und schutzbedirftigen
Personen

» Das Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit
eingeschrankten physischen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung / mangelndem
Wissen benutzt werden, wenn sie durch eine fur ihre
Sicherheit zustandige Person beaufsichtigt werden oder
von dieser Person Anweisungen erhalten haben, wie das
Gerat sicher zu bedienen ist und welche Gefahren bei nicht
ordnungsgemalier Bedienung bestehen. Kinder im Alter
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von 3 bis 8 Jahren und Personen mit sehr umfangreichen
und komplexen Behinderungen dirfen das Gerat unter der
Voraussetzung, dass sie ordnungsgemaf angewiesen
wurden, be- und entladen. Halten Sie Kinder unter 3 Jahren
vom Gerat fern, wenn sie nicht standig beaufsichtigt
werden.

Kinder sollten beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem
Gerat spielen.

Kinder durfen keine Reinigung und Wartung des Geréats
ohne Beaufsichtigung durchfihren.

Halten Sie samtliches Verpackungsmaterial von Kindern
fern und entsorgen Sie es ordnungsgemal.

1.2 Allgemeine Sicherheit

Dieses Gerat ist nur zur Lagerung von Lebensmitteln und

Getranken bestimmt.

Dieses Gerat ist flr den hauslichen Gebrauch im Haushalt

in Innenraumen konzipiert.

Dieses Gerat darf in Biros, Hotelzimmern, Gastezimmern

in Pensionen, Bauernhofen und anderen ahnlichen

Unterklnften verwendet werden, wenn diese Nutzung das

(durchschnittliche) Nutzungsniveau im Haushalt nicht

Uberschreitet.

Um eine Kontaminierung von Lebensmitteln zu vermeiden,

beachten Sie die folgenden Hinweise:

— Offnen Sie die Tar nicht Uber langere Zeit hinweg;

— reinigen Sie regelmalig Oberflachen, die mit
Lebensmitteln in Kontakt kommen kénnen, und
zugangliche Ablaufsysteme;

— lagern Sie rohes Fleisch und Fisch in geeigneten
Behaltern im Kuhlschrank, so dass sie nicht mit anderen
Lebensmitteln in Berihrung kommen oder auf diese
tropfen.

ACHTUNG: Halten Sie die Luftungséffnungen im

Gerategehause oder in der Einbaunische frei von

Hindernissen.
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« ACHTUNG: Versuchen Sie nicht, den Abtauvorgang durch
andere als vom Hersteller empfohlene mechanische oder
sonstige Hilfsmittel zu beschleunigen.

« ACHTUNG: Achten Sie darauf, den Kaltekreislauf nicht zu
beschadigen.

+ ACHTUNG: Betreiben Sie in den Lebensmittelfachern des
Gerats keine anderen als die vom Hersteller empfohlenen
Elektrogerate.

» Reinigen Sie das Gerat nicht mit Wasserspray oder Dampf.

» Reinigen Sie das Gerat mit einem weichen, feuchten
Lappen. Verwenden Sie ausschliel3lich Neutralreiniger.
Verwenden Sie keine Scheuermittel, Scheuerschwamme,
scharfe Reinigungsmittel oder Metallgegenstande.

« Wenn das Gerat langere Zeit leer steht, schalten Sie es
aus, tauen Sie es ab, reinigen und trocknen Sie es und
lassen Sie die Tur offen, um Schimmelbildung im Gerat zu
vermeiden.

» Bewahren Sie keine explosiven Substanzen wie
Aerosoldosen mit brennbarem Treibgas in diesem Gerat
auf.

* Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom
Hersteller, einem autorisierten Servicezentrum oder einer
ahnlich qualifizierten Person zur Vermeidung einer
Gefahrenquelle ersetzt werden.

2. SICHERHEITSHINWEISE

2.1 Montage - Befolgen Sie die separaten Anweisungen
fir die Installation des Gerats und die
& WARNUNG! Tdrumkehrung, die auf unserer Website
. o . zur Verfligung stehen.
Nur eine qualifizierte Fachkraft darf die « Seien Sie beim Umsetzen des Gerites
Montage des Gerats vornehmen. vorsichtig, da es sehr schwer ist. Tragen

Sie stets Sicherheitshandschuhe und
festes Schuhwerk.

« Stellen Sie sicher, dass die Luft um das
Gerat zirkulieren kann.

« Warten Sie nach der ersten
Inbetriebnahme oder dem Wechsel des
Taranschlags mindestens 4 Stunden,
bevor Sie das Gerat an die

Entfernen Sie das gesamte
Verpackungsmaterial.

* Montieren Sie ein beschadigtes Gerat
nicht und benutzen Sie es nicht.

* Verwenden Sie das Gerat aus
Sicherheitsgriinden nicht, bevor es in den
Einbauschrank gesetzt wird.
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Stromversorgung anschlieen. So kann
das Ol in den Kompressor zurlickflieRen.
Ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose, bevor Sie am Gerét arbeiten
(z. B. Wechsel des Tilranschlags).
Stellen Sie das Gerat nicht in der Nahe
von Heizkorpern oder Herden, Backofen
oder Kochfeldern auf, es sei denn, in der
Installationsanleitung ist etwas anderes
angegeben.

Setzen Sie das Gerat nicht dem Regen
aus.

Installieren Sie das Gerat nicht an einem
Ort mit direkter Sonneneinstrahlung.
Stellen Sie dieses Gerat nicht in

Bereichen auf, die zu feucht oder kalt sind.

Wenn Sie das Gerat verschieben, heben
Sie es an der Vorderkante an, um den
FuRBboden nicht zu verkratzen.

Schiitzen Sie den Boden beim Umkehren
der Geratetiir vor Kratzern.

Das Geréat enthalt einen Beutel mit
Trockenmittel. Dieser Beutel ist kein
Spielzeug. Dieser Beutel ist kein
Lebensmittel. Bitte entsorgen Sie ihn
umgehend.

2.2 Elektrischer Anschluss

/\ WARNUNG!
Brand- und Stromschlaggefahr.

/\ WARNUNG!

Achten Sie bei der Montage des Gerats
darauf, dass das Netzkabel nicht
eingeklemmt oder beschadigt wird.

/\ WARNUNG!

Verwenden Sie keine
Mehrfachsteckdosen und
Verlangerungskabel.

Stellen Sie sicher, dass die Daten auf dem
Typenschild mit den elektrischen
Nennwerten der Netzspannung
Ubereinstimmen.

Das Gerat muss geerdet sein.

SchlieRen Sie das Gerat nur an eine
ordnungsgeman installierte
Schutzkontaktsteckdose an.

Wenn die Steckdose nicht geerdet ist,
schlieen Sie das Gerat gemaR den

geltenden Vorschriften an eine separate
Erdung an und wenden Sie sich an eine
qualifizierte Elektrofachkraft.

» Achten Sie darauf, die elektrischen
Bauteile nicht zu beschadigen (z. B.
Netzstecker, Netzkabel, Kompressor).
Wenden Sie sich zum Austausch
elektrischer Bauteile an das autorisierte
Servicezentrum oder eine Elektrofachkraft.

* Das Netzkabel muss unterhalb des
Netzsteckers liegen.

« Stecken Sie den Netzstecker erst nach
Abschluss der Montage in die Steckdose.
Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker
nach der Montage noch zuganglich ist.

» Ziehen Sie nicht am Netzkabel, wenn Sie
das Gerat von der Stromversorgung
trennen mochten. Ziehen Sie stets am
Netzstecker.

2.3 Gebrauch

/\ WARNUNG!

Es besteht Verletzungs-, Verbrennungs-,
Stromschlag- oder Brandgefahr.

& Das Gerat enthalt brennbares Gas,
Isobutan (R600a), ein umweltfreundliches
Erdgas. Achten Sie darauf, den
Kaltekreislauf, der Isobutan enthalt, nicht zu
beschadigen.

* Nehmen Sie keine technischen
Anderungen am Geréat vor.

« Jegliche Verwendung des eingebauten
Produkts als freistehendes Produkt ist
strengstens untersagt.

* Dieses Gerét ist fir den Einsatz bei einer
Umgebungstemperatur von 10°C bis 38°C
vorgesehen. Der korrekte Betrieb des
Gerats kann nur innerhalb des
angegebenen Temperaturbereichs
garantiert werden.

« Stellen Sie keine elektrischen Gerate
(z. B. Eisbereiter) in das Gerat, wenn
solche Gerate nicht ausdriicklich vom
Hersteller fur diesen Zweck zugelassen
sind.

* Wird der Kaltekreislauf beschadigt, stellen
Sie bitte sicher, dass keine Flammen und
Zindquellen im Raum vorhanden sind.
Luften Sie den Raum.
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Achten Sie darauf, dass keine heiflsen
Gegenstande auf die Kunststoffteile des
Gerats gelangen.

Geben Sie keine Softdrinks in das
Gefrierfach. Dadurch entsteht Druck auf
den Getrankebehalter.

Lagern Sie keine brennbaren Gase und
Flussigkeiten im Gerat.

Platzieren Sie keine entflammbaren
Produkte oder Gegenstande, die mit
entflammbaren Produkten benetzt sind, im
Gerat, auf dem Geréat oder in der Nahe
des Gerats.

Berlihren Sie nicht den Kompressor oder
den Kondensator. Diese sind heil3.
Nehmen Sie keine Gegensténde aus dem
Gefrierfach und berlihren Sie diese nicht,
falls Inre Hande nass oder feucht sind.
Frieren Sie aufgetaute Lebensmittel nicht
wieder ein.

Befolgen Sie die Hinweise auf der
Verpackung zur Aufbewahrung
tiefgeklhlter Lebensmittel.

Wickeln Sie die Lebensmittel in
Lebensmittelkontaktmaterial ein, bevor Sie
sie in das Gefrierfach legen.

Achten Sie darauf, dass keine
Lebensmittel mit den Innenwanden der
Geratefacher in Berihrung kommen.

2.4 Innenbeleuchtung

/\ WARNUNG!
Stromschlaggefahr.

Dieses Produkt enthalt eine oder mehrere
Lichtquellen der Energieeffizienzklasse F.
Bezuglich der Lampe(n) in diesem Gerat
und separat verkaufter Ersatzlampen:
Diese Lampen missen extremen
physikalischen Bedingungen in
Haushaltsgeraten standhalten, wie z.B.
Temperatur, Vibration, Feuchtigkeit, oder
sollen Informationen Gber den
Betriebszustand des Gerates anzeigen.
Sie sind nicht fir den Einsatz in anderen
Geraten vorgesehen und nicht fur die
Raumbeleuchtung geeignet.
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2.5 Reinigung und Pflege

/N WARNUNG!

Andernfalls besteht Verletzungsgefahr
und das Gerat kdnnte beschadigt
werden.

Vor Wartungsarbeiten das Gerat
deaktivieren und den Stecker des
Anschlusskabels aus der Steckdose
ziehen.

Dieses Gerat enthalt Kohlenwasserstoffe
in der Kihleinheit. Das Gerat darf nur von
einer qualifizierten Fachkraft gewartet
werden.

2.6 Service

Wenden Sie sich zur Reparatur des
Gerats an das autorisierte
Servicezentrum. Verwenden Sie nur
Original-Ersatzteile.

Bitte beachten Sie, dass eigene
Reparaturen oder Reparaturen, die nicht
von Fachkraften durchgefihrt werden, die
Sicherheit des Gerats beeintrachtigen und
zum Erléschen der Garantie fiihren
kénnen.

Die folgenden Ersatzteile werden auch
nach der Einstellung des Modells 7 Jahre
lang vorgehalten: Thermostate,
Temperatursensoren, Platinen,
Lichtquellen, Turgriffe, Tlrscharniere,
Einsatze und Korbe. Turdichtungen sind
mindestens 10 Jahre lang nach
Einstellung des Modells erhaltlich. Die
Dauer kann in Inrem Land langer sein. Far
weitere Informationen besuchen Sie bitte
unsere Website.

Bitte beachten Sie, dass einige dieser
Ersatzteile nur an Reparaturbetriebe
geliefert werden kénnen und nicht alle
Ersatzteile fir alle Modelle relevant sind.

2.7 Entsorgung

/N WARNUNG!
Verletzungs- und Erstickungsgefahr.

Trennen Sie das Geréat von der
Stromversorgung.

Schneiden Sie das Netzkabel ab, und
entsorgen Sie es.




» Entfernen Sie die Tir, um zu verhindern,
dass sich Kinder oder Haustiere in dem
Gerat einschliel3en.

* Der Kaltekreislauf und die
Isolierungsmaterialien dieses Gerates sind
ozonfreundlich.

» Die Isolierung enthalt entziindliches Gas.
Fir Informationen zur korrekten

3. BEDIENFELD

Coldest Cold

6]

1. Kihlschrankanzeige Al CoolAssist

2. Temperaturanzeigen im Kiihlschrank

3. Gefrierschrank Al CoolAssist Anzeige

4. Extra Freeze-Anzeige

5. Temperaturanzeigen fir den
Gefrierschrank

6. Taste Gefrierfach /

EIN/AUS-Knopf des Gerats
7. Knopf flr das Kihlfach

3.1 EIN/AUS schalten

Einschalten

1. Stecken Sie den Stecker in die
Steckdose.

2. Halten Sie den EIN/AUS-Knopf des
Gerats gedrickt.

Die Temperaturanzeigen zeigen die
eingestellte Standardtemperatur an.

Ausschalten

1. Halten Sie den EIN/AUS-Knopf des
Geréats gedrickt. Die
Temperaturanzeigen schalten sich aus.

2. Ziehen Sie den Stecker aus der
Wandsteckdose.

Entsorgung des Gerates wenden Sie sich
an lhre kommunale Behorde.

* Achten Sie darauf, dass die Kihleinheit in
der Nahe des Warmetauschers nicht
beschadigt wird.

3.2 Temperaturregelung

@

Es ist nicht mdglich, die Temperatur
einzustellen, wenn die Funktion Extra
Freeze eingeschaltet ist.

@

Es ist nicht mdglich, die Temperatur
einzustellen, wenn die Funktion Al
CoolAssist eingeschaltet ist.

Stellen Sie die Temperatur des Gerats ein,
indem Sie den Knopf des Kiihlfachs oder den
Knopf des Gefrierfachs antippen.

Die Temperaturanzeigen zeigen das
eingestellte Temperaturniveau an.

Der Temperaturbereich kann zwischen 2°C
und 8°C (empfohlen 4°C) variieren.

@

Die eingestellte Temperatur wird
innerhalb von 24 Std erreicht.

Nach einem Stromausfall stellt das Gerat
die eingestellten Temperaturen wieder
her.

3.3 Al CoolAssist

Al CoolAssist ist eine auf maschinellem
Lernen basierende Funktion, die die
Gerateeinstellungen anhand der individuellen
Nutzungsmuster anpasst, beispielsweise der
Haufigkeit der Turéffnungen und anderen
Benutzerinteraktionen mit dem Gerat. Bei
Aktivierung von Al CoolAssist sind die
folgenden Smart-Modi verfiigbar:

* Temperaturmanagement: Regelt
automatisch die Temperatur in den Kihl-
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und Gefrierfachern, um eine optimale
Lebensmittelkonservierung zu
gewahrleisten.

* Auto Shopping Mode: Passt die
Temperatureinstellungen im
Kihlschrankfach nach dem Einkauf von
Lebensmitteln automatisch an, um neu
hinzugefligte Artikel schnell zu kihlen.
Dieser Modus wird automatisch aktiviert,
wenn Al CoolAssist eingeschaltet ist.

» Auto Vacation Mode: Reduziert den
Energieverbrauch, wenn das Gerat an drei
oder mehr aufeinanderfolgenden Tagen
nicht benutzt wird. Dieser Modus wird
automatisch aktiviert, wenn Al CoolAssist
eingeschaltet ist.

Halten Sie zum Aktivieren/Deaktivieren der
Funktion die Taste Kiihlschrankfach wahrend
3 gedricktSek.

Wenn die Funktion eingeschaltet ist, leuchten
beide AUTO Anzeigen auf, wahrend die
anderen Anzeigen erléschen.

@

Um frische Lebensmittel einzufrieren,
aktivieren Sie die Funktion Extra Freeze
mindestens 24 Std, bevor Sie

Lebensmittel in das Gerat geben.

®

Die Temperaturregulierungstaste ist
deaktiviert, wenn Al CoolAssist
eingeschaltet ist. Schalten Sie dies aus,
um die Temperatur einzustellen.

®

Wenn Al CoolAssist aktiviert wird,
wahrend Extra Cool und/oder Extra
Freeze eingeschaltet ist, werden Extra
Cool und Extra Freeze deaktiviert.

Das Aktivieren von Extra Cool und/oder
Extra Freezewahrend Al CoolAssist
eingeschaltet ist, deaktiviert Al
CoolAssist .

3.4 Funktion Extra Freeze

Die Extra Freeze-Funktion dient dazu, das
Gefrierfach auf das Vorgefrieren und
anschlieBende Schnellgefrieren der
Lebensmittel vorzubereiten. Diese Funktion
beschleunigt das Einfrieren von frischen
Lebensmitteln und schitzt die bereits
gelagerten Lebensmittel vor dem Aufwarmen.
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Driicken Sie zum aktivieren/deaktivieren der
Funktion Extra Freeze die Taste Gefrierfach,
bis die Anzeige Extra Freeze aufleuchtet/
erlischt.

@

Diese Funktion stoppt nach maximal 52
Std.

3.5 Hochtemperaturalarm

Bei einem Temperaturanstieg im Gefrierfach,
blinken die erste und dritte
Temperaturanzeige des Gefrierfachs, und der
Ton ist eingeschaltet.

Um den Alarm fir 1 Std auszuschalten,
driicken Sie eine beliebige Taste. Der
Signalton wird ausgeschaltet. Die erste und
dritte Temperaturanzeige des Gefrierfachs
leuchten 5 Sek lang konstant, bevor die
Temperatur des Gefrierfachs erneut
angezeigt wird.

Nach 1 Std wird der Alarm erneut ausgeldst,
bis die normalen Bedingungen
wiederhergestellt sind.

Wenn Sie keinen Knopf driicken, schaltet
sich der Ton nach etwa 1 Std aus.

3.6 Alarm - Tiir offen

Wenn die Kihlschranktir ca. 5 Min lang offen
gelassen wird, blinken die
Temperaturanzeigen des Kiihlschranks und
der Ton ist eingeschaltet.

Wenn die Gefrierfachtiir ca. 80 Sek lang offen
gelassen wird, blinken die
Temperaturanzeigen des Gefrierfachs und
der Ton ist eingeschaltet.

Dricken Sie eine beliebige Taste, um den
Ton auszuschalten. Der Signalton wird nach
1 Std ausgeschaltet.

Der Alarm schaltet sich aus, wenn die Tur
geschlossen wird.



4. TAGLICHER GEBRAUCH

4.1 Positionieren der Tirablagen

Zur leichteren Lagerung von Lebensmitteln
kénnen die Turregale in unterschiedlichen
Hohen montiert werden. Ziehen Sie das
Regal nach oben, um es neu zu
positionieren.

/],
(

4.2 Bewegliche Ablagen

Die Wande des Kihlschranks sind mit
Schienen ausgestattet. Sie kdnnen die
Positionen der Regale andern.

4.3 Entfernen der Glasabdeckung
der Schublade

1. Entriegeln Sie die seitlichen Klemmen

von beiden Seiten gleichzeitig.

2. Ziehen Sie den Glasbodentrager zu sich

heran.

4.4 Obst- /| Gemiiseschublade

Im unteren Teil des Gerats befindet sich eine

S

pezielle Schublade, die sich zur

Aufbewahrung von Obst und Gemuse eignet.

4.5 Entnehmen von Schubladen
Entnehmen einer Schublade aus einem Fach:

1.

2,

Ziehen Sie die Schublade bis zum
Anschlag heraus.

Heben Sie, wenn Sie am Ende der
Auszlige angekommen sind, die
Vorderseite der Schublade leicht an und
nehmen Sie sie aus dem Gerat.

Die Glasablage Uber der
Gemiiseschublade sollten jedoch nicht
verstellt werden, um eine korrekte
Luftzirkulation zu gewahrleisten.

=1

@

Zum Einsetzen der Schublade in ein
Fach fiihren Sie die obigen Schritte in
umgekehrter Reihenfolge aus.
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®

Bei einigen Modellen ist es zum
Herausnehmen der Schublade
erforderlich, zuerst den Flaschenbehalter
zu entfernen.

4.6 Entfernen der ExtraChill

Uber der Gemiiseschublade befindet sich
eine Schublade.

Entnehmen der Schublade:

1. Ziehen Sie die Schublade aus dem
Klhlschrank.

/.

2. Heben Sie die Vorderseite der Schublade
an.

0

3. Heben und drehen Sie die Schublade, um
sie aus dem Geréat zu ziehen.
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4.7 MULTIFLOW

Das Kuhlschrankfach ist mit dem
MULTIFLOW-Ventilator ausgestattet, der das
schnelle und effektive Abkuhlen von
Lebensmitteln ermoglicht und eine
gleichmaRige Temperatur im Fach
aufrechterhalt.

Der Ventilator wird automatisch aktiviert und
ist nur bei geschlossener TUr in Betrieb.

Entfernen Sie das MULTIFLOW Panel
nicht. Anweisungen zur Reinigung finden
Sie im Kapitel ,Reinigung und Pflege®.

4.8 Einfrieren frischer Lebensmittel

Verwenden Sie das Gefrierfach zum
Einfrieren frischer Lebensmittel und zur
langfristigen Aufbewahrung gefrorener und
tiefgefrorener Lebensmittel.

Schalten Sie die Funktion Extra Freeze
mindestens 24 Std, bevor Sie die
einzufrierenden Lebensmittel in das
Gefrierfach hineinlegen, ein.

Lagern Sie frische Lebensmittel gleichmaRig
verteilt im ersten Fach oder der ersten
Schublade von oben.



Uberschreiten Sie nicht die maximale Menge
an Lebensmitteln, die eingefroren werden
kann, ohne dass andere frische Lebensmittel
innerhalb von 24 Std hinzukommen (siehe
Typenschild).

Nach Abschluss des Gefriervorgangs kehrt
das Gerat automatisch auf die vorherige
Temperatureinstellung zurlick (siehe ,Extra
Freeze-Funktion®).

Weitere Informationen finden Sie unter ,Tipps
zum Einfrieren®.

4.9 Lagerung von Tiefkiihlgerichten

Wenn Sie das Gerat zum ersten Mal oder
nach langerem Nichtgebrauch einschalten,

5. HINWEISE UND TIPPS

5.1 Tipps zum Energiesparen

+ Gefriergerat: Die urspringliche
Konfiguration gewabhrleistet die
effizienteste Nutzung von Energie.

+ Kihlschrank: Die effizienteste
Energienutzung wird erreicht, wenn die
Schubladen im unteren Teil des Geréats
eingesetzt und die Ablagen gleichmaRig
angeordnet sind. Die Position der
Tuarablagen wirkt sich nicht auf den
Energieverbrauch aus.

« Offnen Sie die Tir nicht zu haufig, und
lassen Sie diese nicht langer offen als
notwendig.

» Gefriergerat: Je kalter die eingestellte
Temperatur, desto hdher der
Energieverbrauch.

» Kihlschrank: Stellen Sie die Temperatur
nicht zu hoch ein, es sei denn, dies ist
wegen der Beschaffenheit der
Lebensmittel erforderlich.

*  Wenn die Umgebungstemperatur hoch ist,
der Temperaturregler auf eine niedrige
Temperatur eingestellt und das Gerat voll
beladen ist, kann es zu andauerndem
Betrieb des Kompressors und damit zu
Reif- oder Eisbildung am Verdampfer
kommen. Stellen Sie in diesem Fall den
Temperaturregler auf eine hohere
Temperatur, um das automatische
Abtauen zu ermdglichen.

aktivieren Sie die Funktion Extra Freeze
mindestens 3 Std, bevor Sie Lebensmittel in
das Gefrierfach legen.

Um grofde Mengen an Lebensmitteln zu
lagern, entfernen Sie die Schubladen und
legen Sie die Lebensmittel direkt auf die
Regale, in einem Abstand von mindestens 15
mm von der Tar.

/\ VORSICHT!

Wenn der Strom langer als die auf dem
Typenschild unter ,Anstiegszeit”
angezeigte Zeit ausgefallen ist, missen
die aufgetauten Lebensmittel sofort
verbraucht werden. Siehe
~Hochtemperaturalarm®.

« Bedecken Sie die Bellftungsgitter oder -
offnungen nicht.

« Stellen Sie sicher, dass die Lebensmittel
im Inneren des Gerats eine Luftzirkulation
durch die Offnungen im hinteren Teil des
Gerats zulassen.

5.2 Tipps zum Einfrieren

* Frieren Sie Flaschen oder Dosen mit
Flussigkeiten, insbesondere
kohlendioxidhaltigen Getranken, nicht ein.
Sie kdnnen beim Einfrieren explodieren.

* Geben Sie keine heil’en Lebensmittel in
den Gefrierraum.

« Stellen Sie frische, nicht gefrorene
Lebensmittel nicht direkt neben bereits
gefrorene Lebensmittel.

« Essen Sie Eiswirfel, Wassereis oder
Eislutscher nicht sofort, nachdem Sie sie
aus dem Gefrierschrank genommen
haben, um Erfrierungen zu vermeiden.

* Frieren Sie aufgetaute Lebensmittel nicht
wieder ein.

5.3 Hinweise zur Lagerung von
Tiefkiihlgerichten

« Das Gefrierfach ist gekennzeichnet mit
X

« Eine gute Temperatureinstellung, die die
Konservierung von Tiefkiihlgerichten
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sicherstellt, ist eine Temperatur von

weniger oder gleich -18 °C. Lebensmittel Lagerdau-
» Eine héhere Temperatureinstellung im er (Mona-
Gerat kann die Haltbarkeit verkirzen. te)
* Der gesamte Gefrierraum ist fur die -
Lagerung von Tiefkiihlprodukten geeignet. | _Schinken -2
« Lassen Sie ausreichend Platz um die Reste mit Fleisch 2.3
Lebensmittel herum, damit die Luft frei
zirkulieren kann. 5.5 Hinweise fiir die Kiihlung von

5.4 Lagerdauer im Gefrierfach Lebensmitteln

Lebensmittel Lagerdau- @

er (Mona- Das Fach fir frische Lebensmittel ist

te) : . @)

gekennzeichnet mit
Brot ’ « Eine gute Temperatureinstellung, die die
Frichte (auBer Zitrusfriichten) 6-12 Konservierung von frischen Lebensmitteln
Gemiise 8-10 sicherstellt, ist eine Temperatur von
weniger oder gleich +4 °C.

Reste ohne Fleisch 1-2 * Verwenden Sie immer geschlossene

Behalter fir Flussigkeiten und
Lebensmittel, um Dufte oder Gertiche im
Butter 6-9 Fach zu vermeiden.

Weichkase (z. B. Mozzarella) 3.4 ¢ Um eine Kreuzkontamination Z\{vischen
gekochten und rohen Lebensmitteln zu

Molkereiprodukte:

Hartkase (z. B. Parmesan, Cheddar) 6 vermeiden, decken Sie die gekochten
Meeresfriichte: Lebensmittel ab und trennen Sie sie von
den rohen.

Fetthaltiger Fisch (z. B. Lachs, Makre-  2-3 *  Wickeln Sie das Fleisch ein und legen Sie
le) es auf die Glasablage tiber der
Fettarmer Fisch (z. B. Dorsch, Flunder) 4 -6 Gemiuseschublade.

» Tauen Sie die Lebensmittel im
Shrimps 12 Kiihlschrank auf.
Muscheln und Miesmuscheln ohne 3.4 « Stellen Sie keine warmen Lebensmittel in
Schale das Gerat.
Gekochter Fisch 12 * Reinigen Sie Obst und Gemiise und legen

Sie sie in eine daflr vorgesehene

Fleisch: Schublade (GemUseschublade).

* Bewahren Sie exotische Friichte nicht im
Kuhlschrank auf.

Rindfleisch 6-12 * Bewahren Sie Gemiise wie Tomaten,

Kartoffeln, Zwiebeln und Knoblauch nicht

im Kihlschrank auf.

Lamm 6-9 « Schliel3en Sie die Flaschen, bevor Sie sie

in den Kihlschrank stellen.

Geflugel 9-12

Schweinefleisch 4-6

Wurst 1-2
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6. REINIGUNG UND PFLEGE

/\ WARNUNG!
Sehen Sie Kapitel ,Sicherheitshinweise®.

6.1 Reinigung des Innenraums

Reinigen Sie das Innere und alle Zubehdrteile
vor dem ersten Gebrauch mit lauwarmem
Wasser und neutraler Seife und trocknen Sie
sie anschlief3end.

/\ VORSICHT!

Das Zubehér und die Teile des Gerats
sind nicht zur Reinigung im
Geschirrspuler geeignet.

/\ VORSICHT!

Reinigen Sie das Bedienfeld mit einem
feuchten Tuch. Verwenden Sie keine
Reinigungsmittel. Wischen Sie das
Bedienfeld mit einem weichen Lappen
trocken.

6.2 RegelmaBige Reinigung
Reinigen Sie das Gerat regelmafig:

* Reinigen Sie die Innenseite und das
Zubehor mit lauwarmem Wasser und
etwas neutraler Seife. Spllen Sie sie ab
und wischen Sie sie trocken.

7. FEHLERBEHEBUNG

/\ WARNUNG!
Sehen Sie Kapitel ,Sicherheitshinweise®.

7.1 Was zu tun ist, wenn ...

* Wischen Sie die Tirdichtungen
regelmaRig ab.

6.3 Abtauen des Kiihlschranks

Der Kihlraum taut automatisch ab. Das dabei
angesammelte Wasser lauft in einen Behalter
am Kompressor und verdunstet. Der Behalter
kann nicht entfernt werden.

6.4 Abtauen des Gefriergerits

Das Gefrierfach ist frostfrei. Wahrend des
Betriebs des Gerats setzt sich weder an den
Innenwanden noch an den Lebensmitteln
Frost an.

6.5 Stillstandszeiten

Bei langerem Stillstand des Gerats miissen
Sie folgende Vorkehrungen treffen:

1. Trennen Sie das Gerat von der
Stromversorgung.

2. Entfernen Sie alle Lebensmittel.

3. Reinigen Sie das Gerat und alle
Zubehorteile.

4. Lassen Sie die Tlren getffnet, um
unangenehme Geriiche zu vermeiden.

Problem

Méogliche Ursache

Losung

Das Gerat funktioniert nicht.

Das Gerat ist ausgeschaltet.

Schalten Sie das Gerat ein.

Der Netzstecker ist nicht richtig in
die Netzsteckdose eingesteckt.

Stecken Sie den Netzstecker richtig
in die Netzsteckdose.
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Problem

Méogliche Ursache

Loésung

Die Netzsteckdose hat keine Netz-
spannung.

SchlieRen Sie ein anderes Elektro-
gerat an der Netzsteckdose an.
Wenden Sie sich an eine qualifizier-
te Elektrofachkraft.

Das Gerat ist laut.

Das Gerat ist nicht ordnungsgeman
abgestutzt.

Prifen Sie, ob sich das Gerat in ei-
ner stabilen Position befindet.

Es wird ein akustisches oder opti-
sches Alarmsignal ausgeldst.

Das Gerat wurde vor kurzem einge-
schaltet.

Siehe ,Hochtemperaturalarm® oder
JAlarm - Tur offen”.

Die Temperatur im Geréat ist zu
hoch.

Siehe ,Hochtemperaturalarm® oder
LAlarm - Tir offen”.

Die Tur ist offen.

SchlieRen Sie die Tar.

Der Kompressor arbeitet standig.

Die Temperatur ist falsch eingestellt.

Siehe Kapitel ,Bedienfeld”.

Es werden zu viele Lebensmittel auf
einmal hineingegeben.

Warten Sie einige Stunden und pri-
fen Sie erneut die Temperatur.

Die Raumtemperatur ist zu hoch.

Siehe Kapitel ,Montage*.

Die in das Gerat gegebenen Le-
bensmittel sind zu warm.

Lassen Sie die Lebensmittel vor de-
ren Aufbewahrung auf Raumtempe-
ratur abkuhlen.

Die Tdr ist nicht richtig geschlossen.

Siehe Abschnitt ,SchlieRen der Tur".

Die Funktion Extra Freeze ist einge-
schaltet.

Siehe Abschnitt ,Funktion Extra
Freeze".

Der Kompressor schaltet sich nicht
sofort ein, nachdem Sie ,Extra
Freeze" gedriickt oder die Tempera-
tur auf einen anderen Wert einge-
stellt haben.

Der Kompressor startet nach einer
gewissen Zeit.

Das ist normal; es ist kein Fehler
aufgetreten.

Die Tdr ist falsch ausgerichtet oder
beeintrachtigt das Liiftungsgitter.

Das Gerat ist nicht ausgerichtet.

Siehe Montageanleitung.

Die Tur lasst sich nicht leicht 6ffnen.

Sie haben versucht, die Tar unmit-
telbar nach dem SchlieRen erneut
zu o&ffnen.

Warten Sie einige Sekunden zwi-
schen dem Schliefen und erneutem
Offnen der Tdr.

Die Lampe funktioniert nicht.

Die Lampe ist im Standby-Modus.

SchlieRen Sie die Tur und 6ffnen
Sie die Tur wieder.

Die Lampe ist defekt.

Wenden Sie sich an das autorisierte
Servicezentrum.

Zu viel Frost und Eis.

Die Tur ist nicht richtig geschlossen.

Siehe Abschnitt ,SchlieBen der Tur".

Die Dichtung ist verzogen oder ver-
schmutzt.

Siehe Abschnitt ,SchlieRen der Tur".

Lebensmittel sind nicht richtig ver-
packt.

Verpacken Sie das Essen richtig.

Die Temperatur ist falsch eingestellt.

Siehe Kapitel ,Bedienfeld”.
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Problem

Méogliche Ursache

Loésung

Das Gerat ist voll von Lebensmitteln
und auf die niedrigste Temperatur
eingestellt.

Stellen Sie eine héhere Temperatur
ein. Siehe Kapitel ,Bedienfeld”.

Die eingestellte Temperatur im Ge-
rat ist zu niedrig, und die Umge-
bungstemperatur ist zu hoch.

Stellen Sie eine hohere Temperatur
ein. Siehe Kapitel ,Bedienfeld”.

Wasser flief3t an der Riickwand des
Kihlschranks herunter.

Wahrend des automatischen Abtau-
prozesses taut das Eis an der Riick-
wand ab.

Das ist richtig.

Im Kihlschrank befindet sich zu viel
Kondenswasser.

Die Tir wurde zu haufig gedffnet.

Offnen Sie die Tiir nur bei Bedarf.

Die Tur wurde nicht vollstandig ge-
schlossen.

Achten Sie darauf, dass die Tur voll-
standig geschlossen ist.

Die aufbewahrten Lebensmittel wa-
ren nicht verpackt.

Packen Sie die Lebensmittel richtig
ein, bevor Sie diese in das Gerét le-
gen.

Es ist normal, dass sich im Sommer
und Herbst aufgrund der erhéhten
Luft- und Lebensmittelfeuchtigkeit
mehr Kondensation bilden kann. Ein
Kuhlschrank produziert keine
Feuchtigkeit. Nach dieser Zeit
nimmt die Luftfeuchtigkeit im Kihl-
schrank von selbst ab.

Stellen Sie den Kihlschrank im
Sommer und Herbst auf die warme-
re Temperatur ein (ca. 6-7 °C).

Auf den Glasregalen befinden sich
Wassertropfen.

Im Kihlschrank befindet sich zu viel
Feuchtigkeit.

Wischen Sie die Glasablagen mit ei-
nem Tuch ab, um die Wassertropfen
zu entfernen.

Wasser flief3t auf den Boden.

Der Tauwasserablauf ist nicht an die
Verdampfungsschale Giber dem
Kompressor angeschlossen.

Bringen Sie den Tauwasserablauf
an der Verdampfungsschale an.

Die Temperatur kann nicht einge-
stellt werden.

Die Extra Freeze Funktion ist einge-
schaltet.

Schalten Sie die Extra Freeze Funk-
tion manuell aus oder warten Sie,
bis sie sich automatisch deaktiviert.
Siehe Abschnitt ,Funktion Extra
Freeze".

Die Temperatur im Gerat ist zu nied-
rig / zu hoch.

Die Temperatur ist nicht richtig ein-
gestellt.

Stellen Sie eine héhere / niedrigere
Temperatur ein.

Die Tur ist nicht richtig geschlossen.

Siehe Abschnitt ,SchlieBen der Tur".

Die Lebensmittel sind zu heil3.

Lassen Sie die Lebensmittel vor der
Aufbewahrung abkiihlen.

Zu viele Lebensmittel werden
gleichzeitig aufbewahrt.

Bewahren Sie weniger Lebensmittel
gleichzeitig auf.

Die Tir wurde zu oft gedffnet.

Offnen Sie die Tir nur bei Bedarf.

Die Funktion Extra Freeze ist einge-
schaltet.

Siehe Abschnitt ,Funktion Extra
Freeze".
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Problem

Méogliche Ursache

Loésung

Im Gerét herrscht keine Kaltluftzir-

kulation.

Stellen Sie sicher, dass kalte Luft im
Gerat zirkuliert. Siehe Kapitel ,Hin-
weise und Tipps".

Die fiinfte Temperaturanzeige blinkt.

Kommunikationsproblem.

Wenden Sie sich an das autorisierte
Servicezentrum. Das Kihlsystem
hélt die Lebensmittel weiterhin kalt,
aber eine Temperaturanpassung ist
nicht moglich.

Die erste oder zweite Temperatur-
anzeige blinkt. sor.

Problem mit dem Temperatursen-

Wenden Sie sich an das autorisierte
Servicezentrum. Das Kihlsystem
hélt die Lebensmittel weiterhin kalt,
aber eine Temperaturanpassung ist
nicht mdglich.

®

Wenn das Problem weiterhin besteht,
wenden Sie sich an das autorisierte
Servicezentrum.

7.2 Austauschen der Lampe

Wenden Sie sich an das autorisierte
Servicezentrum, um die Lampe
auszutauschen.

8. TECHNISCHE DATEN

Die technischen Daten befinden sich auf dem
Typenschild innen im Gerat sowie auf der
Energieplakette.

Nur fiir die Schweiz
Spannung 220-240 V

Frequenz: 50 Hz

Nur fiir die EU

Der QR-Code auf der Energieplakette des
Gerats bietet einen Web-Link zu
Informationen Uber die Gerateleistung

in der EU EPREL-Datenbank. Bewahren Sie
daher die Energieplakette als Referenz
zusammen mit dieser Bedienungsanleitung
und allen anderen Unterlagen, die mit dem
Gerat geliefert wurden, auf. Es ist auch
moglich, die gleichen Informationen in
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7.3 SchlieBen der Tiir

1. Reinigen Sie die Turdichtungen.

2. Informationen zum Einstellen der Tlr
finden Sie in den
Installationsanweisungen.

3. Um die defekten Tirdichtungen
auszutauschen, wenden Sie sich an das
autorisierte Servicezentrum.

EPREL zu finden, indem Sie den Link
hitps.//eprel.ec.europa.eu sowie den
Modellnamen und die Produktnummer, die
Sie auf dem Typenschild des Geréts finden,
verwenden. Beachten Sie den Link
www.theenergylabel.eu bezuglich detaillierter
Informationen zur Energieplakette.

Nur fiir Grobritannien

Der QR-Code auf der Energieplakette des
Gerats bietet einen Web-Link zu
Informationen Uber die Gerateleistung.
Bewahren Sie daher die Energieplakette als
Referenz zusammen

mit dieser Bedienungsanleitung und allen
anderen Unterlagen, die mit dem Gerat
geliefert wurden, auf.



9. INFORMATIONEN FUR PRUFINSTITUTE

Die Installation und die Vorbereitung des
Gerats flr eine eventuelle EcoDesign-
Prifung missen wie folgt Ubereinstimmen:

UK BS EN 62552
EU, Schweiz, Israel EN 62552
Australien IEC 62552
Stidafrika SANS 62552

VAE UAE.S 5010-3:2022
GCC

SAS0-2892_2018

Die Liftungsanforderungen, die
Abmessungen der Einbaunische und die
Mindestabstande sind in dieser
Bedienungsanleitung unter ,Montage*
beschrieben. Weitere Informationen erhalten
Sie vom Hersteller, einschliellich der
Beladungsplane.

10. INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG

lhre Pflichten als Endnutzer

Dieses Elektro- bzw. Elektronikgerat ist mit
einer durchgestrichenen Abfalltonne auf
Radern gekennzeichnet. Das Gerat darf
deshalb nur getrennt vom unsortierten
Siedlungsabfall gesammelt und
zuriickgenommen werden, es darf also nicht
in den Hausmiill gegeben werden. Das Gerat
kann z. B. bei einer kommunalen
Sammelstelle oder ggf. bei einem Vertreiber
(siehe zu deren Rucknahmepflichten unten)
abgegeben werden. Das gilt auch fir alle
Bauteile, Unterbaugruppen und
Verbrauchsmaterialien des zu entsorgenden
Altgerats.

Bevor das Altgerat entsorgt werden darf,
mussen alle Altbatterien und
Altakkumulatoren vom Altgerat getrennt
werden, die nicht vom Altgerat umschlossen
sind. Das gleiche gilt fir Lampen, die
zerstdérungsfrei aus dem Altgerat entnommen
werden kdnnen. Der Endnutzer ist zudem
selbst dafiir verantwortlich,
personenbezogene Daten auf dem Altgerat
zu |6schen.

Hinweise zum Recycling

lo

Helfen Sie mit, alle Materialien zu recyceln,
die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind.
Entsorgen Sie solche Materialien,
insbesondere Verpackungen, nicht im
Hausmdll sondern Uber die bereitgestellten
Recyclingbehalter oder die entsprechenden
ortlichen Sammelsysteme.

Recyceln Sie zum Umwelt- und
Gesundheitsschutz auch elektrische und
elektronische Geréte.

Riicknahmepflichten der Vertreiber in
Deutschland

Wer auf mindestens 400 m? Verkaufsflache
Elektro- und Elektronikgerate vertreibt oder
sonst geschéaftlich an Endnutzer abgibt, ist
verpflichtet, bei Abgabe eines neuen Gerats
ein Altgerat des Endnutzers der gleichen
Gerateart, das im Wesentlichen die gleichen
Funktionen wie das neue Gerét erflllt, am Ort
der Abgabe oder in unmittelbarer Nahe hierzu
unentgeltlich zurtickzunehmen. Das gilt auch
fur Vertreiber von Lebensmitteln mit einer
Gesamtverkaufsflache von mindestens 800
m?, die mehrmals im Kalenderjahr oder
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dauerhaft Elektro- und Elektronikgerate
anbieten und auf dem Markt bereitstellen.
Solche Vertreiber mussen zudem auf
Verlangen des Endnutzers Altgeréate, die in
keiner aulReren Abmessung gréer als 25 cm
sind (kleine Elektrogerate), im
Einzelhandelsgeschaft oder in unmittelbarer
Nahe hierzu unentgeltlich zuriickzunehmen;
die Ricknahme darf in diesem Fall nicht an
den Kauf eines Elektro- oder
Elektronikgerates geknlpft, kann aber auf
drei Altgerate pro Gerateart beschrankt
werden.

Ort der Abgabe ist auch der private Haushalt,
wenn das neue Elektro- oder Elektronikgerat
dorthin geliefert wird; in diesem Fall ist die
Abholung des Altgerates fir den Endnutzer
kostenlos.

Die vorstehenden Pflichten gelten auch fur
den Vertrieb unter Verwendung von
Fernkommunikationsmitteln, wenn die
Vertreiber Lager- und Versandflachen fir
Elektro- und Elektronikgerate bzw.
Gesamtlager- und -versandflachen fur
Lebensmittel vorhalten, die den oben
genannten Verkaufsflachen entsprechen. Die
unentgeltliche Abholung von Elektro- und
Elektronikgeraten ist dann aber auf
Warmetbertrager (z. B. Kiihlschrank),
Bildschirme, Monitore und Geréte, die
Bildschirme mit einer Oberflache von mehr
als 100 cm? enthalten, und Gerate
beschrankt, bei denen mindestens eine der
auReren Abmessungen mehr als 50 cm
betragt. Fur alle ubrigen Elektro- und
Elektronikgerate muss der Vertreiber
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geeignete Riickgabemdglichkeiten in
zumutbarer Entfernung zum jeweiligen
Endnutzer gewahrleisten; das gilt auch fur
kleine Elektrogerate (s.o.), die der Endnutzer
zurlickgeben will, ohne ein neues Gerat zu
kaufen.

Riicknahmepflichten von Vertreibern und
andere Moglichkeiten der Entsorgung von
Elektro- und Elektronikgeraten in der
Region Wallonien

Vertreiber, die Elektro- und Elektronikgerate
verkaufen, sind verpflichtet, bei der Lieferung
von Neugeraten Altgerate desselben Typs,
die im Wesentlichen die gleichen Funktionen
wie die Neugerate erfiillen, kostenlos vom
Endverbraucher zuriickzunehmen. Dies gilt
auch bei der Lieferung von neuen Elektro-
und Elektronikgeraten oder beim Fernabsatz.

Daruber hinaus ist jeder, der Elektro- und
Elektronikgerate auf einer Verkaufsflache von
mindestens 400 m? verkauft, verpflichtet,
Altgerate, die in keiner dufleren Abmessung
groRer als 25 cm sind (Elektrokleingerate), im
Ladengeschéft oder in unmittelbarer Nahe
kostenlos zuriickzunehmen; die Riicknahme
darf in diesem Fall nicht vom Kauf eines
Elektro- oder Elektronikgerates abhangig
gemacht werden.

Die Ricknahme von Elektro- und
Elektronikgeraten kann auch auf
Containerplatzen oder zugelassenen
Recyclinghdfen erfolgen. Fir weitere
Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre
Gemeindeverwaltung.
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1. A ORYGGISUPPLYSINGAR

Fyrir uppsetningu og notkun heimilistaekisins skal lesa
medfylgjandi leidbeiningar vandlega. Framleidandinn ber ekki
abyrgd a neinum meidslum eda skemmdum sem leida af
rangri uppsetningu eda notkun. Geymdu alltaf
leidbeiningarnar a 6ruggum stad par sem audvelt er ad
nalgast peer til sidari notkunar.

1.1 Oryggi barna og vidkvaemra einstaklinga

« Born, 8 ara og eldri og félk med minnkada likamlega-, skyn-
eda andlega getu, eda sem skortir reynslu og pekkingu,
mega nota petta teeki, ef pau eru undir eftirliti eda hafa verid
veittar lei@beiningar vardandi 6rugga notkun teekisins og ef
bau skilja haettuna sem pvi fylgir. Bérn a aldrinum 3 til 8 ara
og einstaklingar med mjog mikla og flokna fotlun er leyfilegt
ad setja i og taka ur heimilisteekinu, ad pvi tilskildu ad pau
hafi fengid almennilegar leidbeiningar. Halda aetti bérnum
yngri en 3 ara fra heimilistaekinu nema pau séu undir
stédugu eftirliti.
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Hafa aetti eftirlit med bérnum til ad tryggja ad pau leiki sér
ekki med heimilistaekid.

Born eiga ekki ad hreinsa eda framkvaema notandavidhald
a heimilistaekinu an eftirlits.

Haltu dllum umbudum fra bornum og fargadu peim a
videigandi hatt.

2 Almennt oryggi

Petta heimilisteeki er eingdngu fyrir geymslu & matvérum og

drykkjum.

Petta heimilisteeki er hannad til notkunar innanhuss a

heimilum.

petta heimilistzeki ma nota a skrifstofum, i herbergjum

hotela, herbergjum gestahusa, baendagistingum og 66rum

sambeerilegum gistirymum par sem notkun er ekki meiri en
almenn heimilisnotkun.

Til ad fordast spillingu matveela skal virda eftirfarandi

leidbeiningar:

— Hafdu hurdina ekki opna um lengri tima;

— hreinsadu reglubundid fleti sem geta komist i snertingu
vid matveeli og adgengileg frarennsliskerfi;

— geymdu hratt kjét og fisk i hentugum ilatum i
keeliskapnum pannig ad pad komist ekki i snertingu vid
eda leki nidur a 6nnur matveeli.

VIDVORUN: Haltu loftraestingaropum, i afgirdingu

heimilistaekisins eda i innbyggdu rymi, lausu vid hindranir.

VIDVORUN: Notadu ekki vélreenan bunad eda adrar

adferdir til ad hrada afisunarferli, annan en pann sem

framleidandinn maelir med.

VIDVORUN: Skemmdu ekki keelimidilsrasina.

VIDVORUN: Notadu ekki rafmagnstaeki inni i

geymsluholfum matveela i heimilistaekinu, nema pau séu af

beirri tegund sem framleidandinn meelir med.

Notadu ekki vatnsuda og gufu til ad hreinsa heimilistaekid.
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2,
2.1 Uppsetning

Hreinsadu heimilistaeki® med mjukum rokum klut. Notadu
adeins hlutlaus pvottaefni. Notadu ekki neinar vorur med
svarfefnum, stalull, leysiefni eda malmhluti.

Pegar heimilistaekid er tomt um lengri tima skal slékkva a
bvi, afisa, hreinsa, purrka og skilja hurdina eftir opna til ad
koma i veg fyrir ad mygla myndist inni i taekinu.

Geymdu ekki sprengifim efni eins og udabrusa med eldfimu
drifefni i pessu heimilistaeki.

Ef rafmagnssnuran er skemmd verdur framleidandi,
vidurkennd pjonustumidstod, eda svipad haefur adili ad
endurnyja hana til ad fordast heettu.

ORYGGISLEIDBEININGAR

bdkunarofnum eda hellubordum, nema
annad sé tekid fram i leidbeiningum um

/\ ADVORUN! uppsetningu.

. L L » Ekki hafa heimilisteeki®d berskjaldad
Einungis til pess haefur adili ma setja upp gagnvart rigningu.
betta heimilisteeki. - Ekki setja heimilistaekid upp par sem pad

verdur fyrir beinu solarljosi.
» Ekki setja petta heimilistaeki upp a
svaedum par sem er of mikill raki eda of

Fjarlaegdu allar umbuéir.
Ekki setja upp eda nota skemmt
heimilisteeki.

Notadu ekki heimilistaekid adur en pu setur
upp innbyggda virkid af 6ryggisastaedum.
Fylgdu adskildum leidébeiningum sem eru
a vefsidu okkar um uppsetningu

kalt.

begar pu feerir til heimilistaekid, skaltu lyfta
bruninni ad framan til ad koma i veg fyrir
ad pu rispir golfid.

Verndadu golfid gegn rispum pegar hurd

heimilisteekisins og pegar hurd er snuid
vid.

Alltaf skal syna adgat pegar heimilistaekid
er feert vegna pess ad pad er pungt.
Notadu alltaf 6ryggishanska og lokadan
skobunad.

Gakktu ur skugga um ad ad loft geti flaett i
kringum heimilisteekid.

Vid fyrstu uppsetningu eda eftir ad
hurdinni hefur verid snuid vid skaltu bida i
ad minnsta kosti 4 klukkustundir adur en
heimilisteekid er tengt vid rafmagn. betta
er til ad olian nai ad fleeda aftur i
bjoppuna.

Adur en pu framkvaemir einhverjar
adgerdir a heimilistaekinu (t.d. snyrd vid
hurdinni) skaltu taka kléna ur
rafmagnsinnstungunni.

Ekki setja heimilistaekid upp nalaegt
hitagjéfum (ofnum) eda eldavélum,

heimilisteekisins er snuid vid.

* Heimilistaekid inniheldur poka af purrkefni.
Petta er ekki leikfang. Petta er ekki
matvara. Vinsamlegast fargadu pvi
samstundis.

2.2 Rafmagnstenging

/\ ABVORUN!
Heetta a eldi og raflosti.

/N ABVORUN!

Pegar heimilistaekid er stadsett skaltu
tryggja ad rafmagnssnuran sé hvorki
klemmd né skemmd.
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/N\ ADVORUN!

Notadu ekki fjdltengi eda
framlengingarsnurur.

» Gakktu Ur skugga um ad feeribreyturnar a
merkiplotunni séu samheefar vid
rafmagnsflokkun adalaedar aflgjafa.

» Heimilisteekid verdur ad vera jardtengt.

+ Notadu alltaf rétt isetta innstungu sem ekki
veldur raflosti.

» Efinnstungan & heimilinu er ekki
jarétengd, parf ad jardtengja heimilistaekid
i adskilda jord til ad uppfylla nagildandi
reglugerdir. Hafid samband vid
fagmenntadan rafvirkja.

+ Gakktu ur skugga um adé rafmagnsihlutir
verdi ekki fyrir skemmdum (t.d.
rafmagnskléin, snuran, pjappan). Hafa
skal samband vi6 vidurkennda
pjonustumidstod eda rafvirkja til ad skipta
um rafmagnsihluti.

+ Rafmagnssnuran verdur ad liggja nedar
en rafmagnskloin.

» Adeins skal tengja rafmagnsklona vid
rafmagnsinnstunguna i lok
uppsetningarinnar. Gakktu ur skugga um
ad rafmagnskléin sé adgengileg eftir
uppsetningu.

» Ekki toga i sndruna til ad taka teekid ur
sambandi. Taktu alltaf um kléna.

2.3 Notkun

/\ ABVORUN!

Haetta @ meidslum, bruna, raflosti eda
eldsvoda.

A Heimilistaekid inniheldur eldfimt gas,
isobutan (R600a), natturulegt gas, sem er
mjog umhverfisvaent. Geettu pess ad valda
ekki skada a kaelirasinni sem inniheldur
isébutan.

» Breytid ekki eiginleikum heimilistaekisins.

» Ppad er hardébannad ad nota pessa
innbyggdu voru sem fristandandi taeki.

» Ppetta heimilistaeki er eetlad til notkunar vid
stofuhita & bilinu fra 10°C til 38°C. betta
tilgreinda hitastigssvid tryggir rétta virkni
heimilisteekisins.
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« Ekki lata rafmagnsteeki (s.s. isgerdarvélar)
i teeki® nema pad sé tekid fram af
framleidanda ad pau poli pad.

« Efrafrasir keelibunadarins skemmast skal
geeta pess ad pad sé enginn logi eda
kveikjugjafar i herberginu. Loftreestu
herbergid.

« Ekki lata heita hluti snerta pa hluta
heimilistaekisins sem eru Ur plasti.

« Ekki setja gosdrykki i frystiholfid. Vid pad
myndast prystingur innan i drykkjarilatinu.

« Ekki nota heimilistekid til ad geyma
eldfimar lofttegundir eda vokva.

«  Setjid ekki eldfim efni eda hluti bleytta med
eldfimum efnum i, naleegt, eda a
heimilistaekid.

« Ekki snerta pjoppuna eda péttinn. bau eru
heit.

« Ekki fijarlaegja eda snerta hluti ur
frystiholfinu ef hendur pinar eru rakar eda
blautar.

« Ekki endurfrysta mat sem buid er ad pida.

» Fylgdu geymsluleidbeiningunum a
umbudum frystra matveela.

* Vefdu matnum inn adur en pu setur hann i
frystiholfio.

* Leyfid ekki matvaelum ad komast i
snertingu vid innri veggi
heimilistaekishoélfanna.

2.4 Innri lysing

/N\ ADVORUN!
Haetta a raflosti.

» bessi vara inniheldur einn eda fleiri
liésgjafa i orkunytniflokknum F.

« Vardandi ljésin inn i pessari voru og ljos
sem varahluti sem seld eru sérstaklega:
Pessi ljos eru eetlud ad standast
ofgakenndar adstaedur i heimilistaekjum
eins og hitastig, titring, raka eda til ad
senda upplysingar um rekstrarstédu
teekisins. Pau eru ekki aetlud til ad nota i
6drum teekjum og henta ekki sem lysing i
herbergjum heimila.

2.5 Umhirda og hreinsun

/N\ ADVORUN!

Haetta a meidslum eda skemmdum a
heimilisteekinu.




Adur en vidhald fer fram skal slékkva a
heimilisteekinu og aftengja rafmagnsklona
fra rafmagnsinnstungunni.

betta heimilistaeki inniheldur vetniskolefni i
kaelibanadinum. Einungis heefur adili ma
sinna vidhaldi og endurhledslu pessa
teekis.

2.6 bPjonusta

Haféu samband vié vidurkennda
pjénustumidstdd til ad gera vid
heimilisteekid. Nota skal eingdngu
upprunalega varahluti.

Vinsamlegast athugadu ad ef pu eda
einhver sem ekki er fagmadur gerir vid
getur pad haft afleidingar vardandi 6ryggi
og geeti 6gilt abyrgdina.

Eftirfarandi varahlutir eru faanlegir i ad
minnsta kosti 7 ar eftir ad framleidslu
gerdarinnar hefur verid heett: hitastillar,
hitaskynjarar, prentplétur, ljdsgjafar,
hurdahandféng, hurdalamir, bakkar og
grindur. Hurdapéttingar eru faanlegar i ad
minnsta kosti 10 ar eftir ad framleidslu
gerdarinnar hefur verid haett. Verid geeti ad
timalengdin sé ekki lengur faanleg i pinu
landi. Fardu a vefsidu okkar fyrir frekari
upplysingar.

. STJORNBORD
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7.

Al CoolAssist visir keelis

Hitastigsvisir fyrir kaeli

Al CoolAssist visir fyrir frystiholf

Extra Freeze visir

Hitastigsvisir fyrir frystiholf

Hnappur fyrir frystiholf /

Hnappur til ad KVEIKJA/SLOKKVA & taeki
Hnappur fyrir kaeliholf

3.1 Kveikt / slokkt
Kveikja

1.

Stingid klénni i samband vid
rafmangsinnstungu.

Vinsamlegast athugadu ad suma pessara
varahluta geta adeins
atvinnuvidgerdaradilar fengid og ekki eru
allir varahlutir videigandi fyrir allar gerdir.

2.7 Férgun

/\ ADVORUN!
Haetta @ meidslum eda kofnun.

Aftengid heimilistaekid fra
rafmagnsgjafanum.

Klippa rafmagnssnuruna af og fleygid
henni.

Fjarleegid hurdina til ad koma i veg fyrir ad
boérn eda dyr geti lokast inni i teekinu.
Keelirasin og einangrunarefnid a teekinu
eru 6sénveen.

Einangrunarfrodan inniheldur eldfimar
lofttegundir. Hafi® samband vid
sveitarfélagio til ad fa upplysingar um
hvernig a ad farga heimilistaekinu a réttan
hatt.

Ekki valda skada & hluta keelieiningarinnar
sem er nalaegt hitaskiptinum.

2. Yttu & og haltu inni hnappinum til ad

KVEIKJA/SLOKKVA & teekinu.

Hitastigsvisarnir syna sjalfgefid innstillt

hitastig.

Slokkt

1. Yttuaog haltu inni hnappinum til ad
KVEIKJA/SLOKKVA & teekinu. bad
slokknar a hitastigsvisunum.

2. Aftengdu kléna fra rafmagnsinnstungunni.

3.2 Hitastilling

@

Ekki er mégulegt ad stilla hitastigié pegar
kveikt er a Extra Freeze adgerdinni.
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®

Ekki er mogulegt ad stilla hitastigid pegar
kveikt er & Al CoolAssist adgerdinni.

Stilltu hitastig heimilisteekisins med pvi ad yta
a hnappinn fyrir keelihdlfid eda hnappinn fyrir
frystiholfio.

Hitastigsvisar syna innstillt hitastig.

Hitastigid getur veri® mismunandi a milli 2°C
til 8°C (meelt med 4°C).

@

Ef kveikt er & Al CoolAssist a medan
Extra Cool og/eda Extra Freeze er i
gangi, afvirkjar Extra Cool og Extra
Freeze.

Ef kveikt er a Extra Cool og/edaExtra
Freeze, pegarAl CoolAssist er i gangi,

afvirkjar Al CoolAssist.

®

Hitastillingunni parf ad na innan 24 kist.
Eftir rafmagnsleysi fer heimilistaekid aftur
a innstillt hitastig.

3.4 Extra Freeze adgerd

Extra Freeze adgerdin er notud til ad forfrysta
og hradfrysta i rod i frystiholfinu. Pessi
adgerd flytir frystingu ferskra matvaela og ver
matveeli sem pegar eru i geymslu fra pvi ad
hitna.

3.3 Al CoolAssist

Al CoolAssist er eiginleiki vélarinnar sem
leerir ad adlaga stillingar teekisins Ut fra
notkunarmynstri einstaklinga, par @ medal
hversu oft hurd er opnud og annarri notkun
notandans a teekinu. Pegar kveikt er 4 Al
CoolAssist, virkjar pad eftirfarandi snjallhami:

 hitastyring: stjornar sjalfkrafa hitastigi i
kaelinum og frystinum til ad tryggja bestu
mogulegu geymslu & matvaelum.

* Auto Shopping Mode: adlagar sjalfkrafa
hitastillingar i keeliholfinu eftir
matvéruinnkaup til ad kaela fljott vorurnar
sem nylega hafa verid settar inn i kaelinn.
Pessi hamur er virkjadur sjalfkrafa pegar
kveikt er & Al CoolAssist.

» Auto Vacation Mode: dregur ur orkunotkun
begar teekid er ekki i notkun i prja daga
samfleytt eda lengur. Pessi hamur er
virkjadur sjalfkrafa pegar kveikt er a Al
CoolAssist.

Til ad kveikja/sldkkva & adgerdinni skaltu
halda inni hnappnum fyrir keeliholfid i 3 sek.

begar kveikt er & adgerdinni kvikna badir
AUTO visar en slokknar a 66rum visum.

®

Stilling a hitastigi er évirk pegar kveikt er
a Al CoolAssist. Slokktu & pvi til ad stilla
hitastigid.
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@

Til ad frysta fersk matveeli skal virkja
Extra Freeze adgerdina minnst 24 klist
adur en maturinn er settur i frystiholfid.

Til ad slokkva/kveikja & Extra Freeze
adgerdinni skaltu yta @ hnappinn fyrir
frystiholfid par til slokknar/kvikna & Extra
Freeze visinum.

@

Adgerdin stodvast eftir ad hamarki 52
klist.

3.5 Advorun um haan hita

begar hitastigid haekkar i frystihdlfinu pa
blikka fyrsti og pridji hitastigsvisar frystisins
og hljodid fer a.

Ytid & einhvern hnapp til ad afvirkja
vidvorunina fyrir 1 kist. Pad slokknar &
hljédinu. Fyrsti og pridji hitastigsvisir frystisins
loga i 5 sek adur en hitastigid a frystinum sést
ad nyju.

Eftir 1 kist endurreesist viévorunin pangad il
edlilegar adstaedur hafa nadst.

Ef pu ytir ekki & neinn hnapp slekkur hljédid a
sér eftir 1 kist.
3.6 Advorun fyrir opna hurd

Ef keelihurdin er skilin eftir opin i um pad bil 5
min, blikka hitastigsvisarnir fyrir kaelinn og
hljéd heyrist.



Ef frystihurdin er skilin eftir opin i um pad bil
80 sek, blikka hitastigsvisarnir fyrir keelinn og
hljéd heyrist.

Yti® 4 hvada hnapp sem er til ad slokkva &
hljédinu. Pad slokknar & hljédinu eftir 1 kist.

4. DAGLEG NOTKUN

4.1 Huréarhillurnar stadsettar

Til ad audvelda geymslu matveela er haegt ad
setja hurdarhillurnar i mismunandi heedir.
Lyftu hillunni upp til ad stadsetja ad nyju.

/I

4.2 Feeranlegar hillur

Veggir keeliskapsins eru bunir rennum. bPu
getur breytt stadsetningunni a hillunum.

)

®

Feerid ekki glerhilluna fyrir ofan
greenmetisskuffuna, til ad tryggja rétt
loftstreymi.

Advorunin heettir eftir ad hurdinni hefur verid
lokad.

4.3 A0 fjarlaegja glerlokid af
skuffunum

1. Afleestu laréttum gripum samtimis a
badum hlidum.

2. Dragdu glerhillustodirnar i att ad pér.

4.4 Grenmetisskuffa

bad er sérstok skuffa i nedsta hluta
heimilisteekisins sem hentar til pess ad
geyma avexti og graenmeti.

4.5 Skuffur fjarleegdar

Til ad fjarleegja skuffu ur holfi:

1. Dragdu skuffuna ut pangad til hin
stddvast.

2. begar komid er ad endunum & rennunum
skaltu lyfta framhluta skuffunar litillega og
fiarleegja hana ur heimilistaekinu.

LY
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®

Til ad setja skuffuna i hélfid skaltu fylgja
ofangreindum skrefum i 6fugri réd.

®

i sumum gerdum er naudsynlegt ad
fiarlaegja floskuholfid fyrst til ad fjarlaegja
skuffuna.

4.6 ExtraChill fjarleegt

pad er skuffa fyrir ofan greenmetisskuffuna.
Fjarleegdu skuffuna:

1. Dragdu skuffuna ut ur keeliskapnum.

()]

3. Lyftu og snudu skuffunni til ad draga hana
ut ur heimilistaekinu.
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4.7 MULTIFLOW

Keeliholfid er buid MULTIFLOW viftunni sem
gerir hrada og skilvirka kaelingu matveela
mogulega og vidheldur jafnara hitastigi i
sérhverjum hluta holfsins.

Viftan virkjast sjalfkrafa og virkar adeins
pegar hurdin er lokud.

-\

@

Lokadu ekki fyrir loftunargot.

Ekki fjarleegja MULTIFLOW spjaldi®. Fyrir
upplysingar um hreinsun, sja kaflann
,Umhirda og hreinsun®.

4.8 Frysta fersk matvaeli

Notadu frystihdlfid til pess ad frysta fersk
matveeli og geyma frosin og djupfryst matveeli
til lengri tima.

Virkja skal Extra Freeze adgerdina minnst 24
kist adur en maturinn sem a ad frysta er
settur i frystiholfid.

Dreifi® fersku matveelunum jafnt yfir fyrsta
holfid eda skuffuna talid ofan fra.

Fardu ekki yfir hamarksmagn matvaela sem
haegt er ad frysta an pess ad baeta 66rum
ferskum mat i 24 kist (sja merkipl6tu).



Ad frystiferlinu loknu, fer heimilisteekid
sjaltkrafa aftur i fyrri hitastillingu (sja ,Extra
Freeze adgerdina®).

Til ad fa frekari upplysingar, sja ,Abendingar
um frystingu®.

4.9 Geymsla a frosnum matvalum

Pegar heimilistaekid er virkjad i fyrsta sinn
eda eftir notkunarhlé skal virkja Extra Freeze
adgerdina i ad minnsta kosti 3 kist adur en
vorurnar eru settar i frystiholfio.

5. ABENDINGAR OG GOb RAD

5.1 Abendingar um orkusparnad

» Frystir: Upprunalega uppsetningin tryggir
hagkveemustu orkunotkunina.

* Keelir: Hagkveemasta orkunotkunin er
tryggd i peirri uppsetningu ad skuffunum i

Til ad geyma mikid magn af matvaelum skaltu
fiarleegja skuffurnar og setja matinn beint &
hillurnar, ad minnsta kosti i 15 mm fjarlaegd
fra hurdinni.

/\ VARUD!

Ef rafmagnid hefur verid slokkt lengur en
gildid sem synt er a merkiplotu undir
shaekkunartimi“ verdur ad nota affrysta
matarins tafarlaust. Sja ,Advorun um
haan hita“.

* Ekki borda ismola, vatnsis eda ispinna
strax eftir ad peir hafa verid teknir Ur frysti
til ad fordast ad verda fyrir kala.

* Ekki endurfrysta pidin matveeli.

5.3 Abendingar um geymslu a

nedri hluta heimilisteekisins og hillunum sé
dreift jafnt. Stadsetning kassa i hurd hefur
ekki ahrif & orkunotkun.

Ekki opna hurdina oft eda hafa hana opna
lengur en naudsyn krefur.

Frystir: bvi kaldari sem stillingin er, pvi
meiri orku notar hun.

Keelir: Ekki stilla a of haan hita nema
eiginleikar matarins krefjist pess.

Ef umhverfishitastigid er hatt, hitastyringin
stillt a lagan hita og heimilistaekid
fullhladid, getur verid ad pjappan sé
stédugt i gangi, en pad getur valdid pvi ad
hrim eda is hladist utan & eiminn. i pessu
tilfelli skaltu stilla hitastyringuna i att ad
haerra hitastigi til ad leyfa sjalfvirka
affrystingu.

Ekki hylja loftraestiristarnar eda gétin.
Gakktu ur skugga um ad matvaran inni i
heimilisteekinu leyfi lofti ad fleeda Ut um got
aftan & innanverdu heimilisteekinu.

5.2 Abendingar um frystingu

Ekki frysta floskur eda désir med vokva i,
sérstaklega kolsyrda drykki. beer gaetu
sprungid pegar peer eru frystar.

Ekki lata heitan mat i frystiholfid.

Ekki setja ferskan, ofrosinn mat beint vid
hlidina & matvaelum sem pegar eru frosin.

frosnum mat

* Frystiholfid er merkt med .

« G040 hitastilling sem vardveitir frosna
matvoru er -18°C eda laegri.

e Sé heerri hiti stilltur fyrir heimilistaeki® getur
pad leitt til styttri endingartima fyrir

vorurnar.

« Allt frystiholfid hentar fyrir geymslu a

frosnum voérum.

« Skildu eftir naegilegt plass i kringum
matveelin til ad loft nai ad flaeda vel um

pau.

5.4 Endingartimi fyrir frystiholf

Tegund matveaela Endingar-
timi (man-
udir)

Braud 3

Avextir (fyrir utan sitrusavexti) 6-12

Graenmeti 8-10

Afgangar an kjots 1-2

Mjoélkurvorur:

Smjor 6-9

Mjukur ostur (t.d. mozzarella) 3-4
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Tegund matvaela Endingar-
timi (man-
udir)

Hardur ostur (t.d. parmesan, cheddar) 6

Sjavarfang:

Feitur fiskur (t.d. lax, makrill) 2-3

Magur fiskur (t.d. porskur, flundra) 4-6

Reekjur 12

Skelfiskur og kraeklingur an skelja 3-4

Eldadur fiskur 1-2

Kjot:

Alifuglakjot 9-12

Nautakjét 6-12

Svinakjot 4-6

Lambakjot 6-9

Pylsur 1-2

Skinka 1-2

Afgangar med kjoti 2-3

5.5 Abendingar um géda kalingu

®

HoIfid fyrir ferska matvoru er merkt med

@

6. UMHIRDA OG HREINSUN

« G0 hitastilling sem vardveitir ferska
matvoru er +4°C eda laegri.

* Notadu alltaf lokué ilat fyrir vokva og fyrir
mat, til ad fordast ad lykt eda bragd safnist
i holfid.

« Til ad fordast viximengun a milli eldadrar
og o6eldadrar matvoru, skal pekja eldada
matvoru og halda henni adskildri fra hrarri
matvoru.

« Pakkadu kjoti inn i hentugar umbudir og
settu pad a glerhilluna fyrir ofan
graenmetisskuffuna.

« Affrystu matinn sem er inni i keelinum.

« Ekki stinga heitri matvoru inn i
heimilisteekid.

* Hreinsadu avexti og greenmeti og settu i
par til gerda skuffu (greenmetisskuffu).

» Ekki geyma framandi avexti i keelinum.

* Ekki geyma greenmeti, eins og tdomata,
kartoflur, lauk og hvitlauk, i keelinum.

* Lokadu fléskunum adur en pu setur paer
inn i keelinn.

/N ADVORUN!
Sja kafla um 6ryggismal.

6.1 Innra byréi hreinsad

Fyrir fyrstu notkun skal hreinsa innanvert
rymid og alla fylgihluti med volgu vatni og
hlutlausri sépu og purrka sidan.

/\ VARUD!

Aukahlutir og hlutar heimilistaekisins eru
ekki eetladir fyrir upppvottavélar.
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/\ VARUD!

Hreinsadu stjornbordid med rokum klut.
Ekki nota neitt pvottaefni. Purrkadu
stjornbordié med mjukum klut.

6.2 Reglubundin hreinsun
Hreinsadu bunadinn reglulega:

* Hreinsadu innra byrdid og aukahlutina
med volgu vatni og hlutlausri sapu.
Skoladu og purrkadu vel.

* burrkadu hurdarpéttingarnar reglulega.



6.3 isskapurinn affrystur

piding keeliholfsins er sjalfvirk. Vatnid sem
péttist rennur inn i méttakara a pjoppunni og
gufar upp. Ekki er haegt ad fjarleegja

mottakarann.

6.4 Affrysting frystisins

Frystiholfid er hrimlaust. bad er ekkert hrimi & 4
innanverdum veggjum rymisins né a ’
matvorunni pegar heimilisteekid er i gangi.

7. BILANALEIT

pess.

/N ADVORUN!
Sja kafla um 6ryggismal.

7.1 Hvao skal gera ef...

6.5 Timabundiod ekki i notkun

Pegar heimilistaekid er ekki i notkun til lengri
tima, skal gripa til eftirfarandi radstafana:

1. Aftengja teekid fra rafmagni.
2. Fjarleegja allan mat.
3. Hreinsa heimilistaekid og alla aukahluti

Hafa skal hurdirnar opnar til ad koma i
veg fyrir vonda lykt.

Vandamal

Moguleg astaeda

Lausn

Heimilistaekid virkar ekki.

Slokkt er & heimilistaekinu.

Kveiktu & heimilistaekinu.

Rafmagnskliaéin er ekki rétt tengd vid
rafmagnsinnstunguna.

Tengdu kléna vié rafmagnsinnstung-
una med réttum haetti.

bad er ekkert rafmagn a rafmagns-
innstungunni.

Tengdu annad rafteeki vid rafmagns-
innstunguna. Haféu samband vid
fagleerdan rafvirkja.

Heimilistaekid gefur fra sér mikinn
havada.

Heimilistaekid er ekki med réttan
studning.

Kannadu hvort heimilistaekid sé
stédugt.

Heyranleg eda sjonreen advorun er i
gangi.

Nylega hefur verid kveikt & skapn-
um.

Sja ,Advérun um haan hita“ eda
LABGvOrun fyrir opna hurd*.

Hitastig heimilisteekisins er of hatt.

Sja ,Advérun um haan hita“ eda
LABGvOrun fyrir opna hurd*.

Hurdin hefur verid skilin eftir opin.

Lokadu hurdinni.

bjappan gengur samfellt.

Hitastig er rangt stillt.

Sja ,Stjérnbord* kaflann.

Of miki® magn af matvoru er sett inn
i einu.

Biddu i nokkrar klukkustundir og
athugadu svo hitastigid aftur.

Stofuhitinn er of har.

Sja ,Uppsetning” kaflann.

Matvara sem latin er i heimilisteekid
er of heit.

Leyféu matvérunni ad kélna ad
stofuhita adur en hun er sett inn til
geymslu.

Hurdin er ekki naegilega vel lokud.

Sja ,Hurdinni lokad“ hlutann.

Kveikt er & Extra Freeze adgerdinni.

Sja kaflann ,Extra Freeze Adgerd*” .
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Vandamal

Moguleg astaeda

Lausn

bjappan fer ekki strax i gang eftir ad
ytt er a ,Extra Freeze®, eda eftir ad
hitastigi er breytt.

bjappan raesist eftir nokkurn tima.

betta er edlilegt, engin villa hefur
komid upp.

Hurdin er skokk eda rekst i loftreest-
iristina.

Taekid er ekki larétt.

Sja leidbeiningar um uppsetningu.

Hurd opnast ekki audveldlega.

bu reyndir ad opna hurdina aftur
strax eftir ad pu lokadir henni.

Biddu i nokkrar sekdndur & milli
pess ad loka og opna hurdina aftur.

Ljésid virkar ekki.

Ljésid er i reiduham.

Lokadu og opnadu hurdina.

Ljosid er bilad.

Haféu samband vié vidurkenndu
pjonustumidstddina.

Pad er of mikid hrim og klaki.

Hurdin er ekki neegilega vel lokud.

Sja ,Hurdinni lokad*“ hlutann.

péttibordinn er afmyndadur eda ohr-
einn.

Sja ,Hurdinni lokad“ hlutann.

Matvaelum er ekki rétt pakkad inn.

Pakkadu matveelum rétt inn.

Hitastig er rangt stillt.

Sja ,Stjérnbord*” kaflann.

Heimilisteekid er fullhladid og er stillt
a laegsta hitastig.

Stilltu heerra hitastig. Sja ,Stjorn-
bord“ kaflann.

Hitastigid sem stillt er & heimilistaek-
inu er of lagt og umhverfishitastig er
of hatt.

Stilltu heerra hitastig. Sja ,Stjorn-
boré* kaflann.

Vatnid flaedir a afturplétu keeliskap-
sins.

A medan 4 sjalfvirka affrystingarferl-
inu stendur, braedir pad frostid a af-
turplétunni.

Petta er i lagi.

Of miki® vatn péttist innan i kaelin-
um.

Hurdin var opnud of oft.

Opnadu hurdina adeins pegar
naudsynlegt er.

Hurdinni var ekki lokaé til fulls.

Gakktu ur skugga um ad hurdinni sé
lokad til fulls.

Geymdum mat var ekki pakkad.

Pakkadu mat i hentugar pakkningar
adur en pu setur hann i heimilisteek-
i0.

bad er edlilegt ad yfir sumarid og
haustid geti myndast meiri pétting
vegna aukins lofts og raka i matvael-
um. Keelirinn framleidir engan raka.
Eftir petta timabil minnkar rakastigid
i keelinum af sjalfu sér.

A sumrin og haustin skaltu stilla hit-
astigid i kaelinum haerra (u.p.b.
6-7°C).

Pad eru vatnsdropar a glerhillunum.

Pad er of mikill raki inni i keelinum.

burrkadu vatnsdropana af glerhillun-
um med mjukum klut.

Vatn fleedir & golfinu.

Vatnsbraedsluuttakid er ekki tengt
vid uppgufunarbakkann fyrir ofan
pjéppuna.

Tengdu vatnsbreedsluuttakid vid
uppgufunarbakkann.

EKkki er haegt ad stilla hitastigid.

Kveikt er & Extra Freeze adgerd.

Slokktu handvirkt & Extra Freeze ad-
gerd, eda biddu par til hun afvirkjast
sjalfkrafa. Sja kaflana ,Extra Freeze
Adgerd”.
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Vandamal

Moguleg astaeda

Lausn

Hitastig heimilisteekisins er of lagt/
hatt.

Hitastigid er ekki rétt stillt.

Stilltu hitastigid heerra/laegra.

Hurdin er ekki neegilega vel lokud.

Sja ,Hurdinni lokad“ hlutann.

Matveelin eru of heit.

Lattu matvoruna kolna fyrir geymslu.

Of mikid af matvoru er geymd i einu.

Geymdu minna af matvoéru i einu.

Hurdin hefur verid opnud of oft.

Opnadu hurdina adeins ef naudsyn
krefur.

Kveikt er & Extra Freeze adgerdinni.

Sja kaflann ,Extra Freeze Adgerd"” .

bad er ekkert kalt loftfleedi i heimilis-
teekinu.

Gakktu ur skugga um ad pad sé kalt
loftfleedi i heimilisteekinu. Sja kaflann
L+Abendingar og god rad"“.

Fimmti hitastigsvisirinn blikkar.

Samskiptavandi.

Haféu samband vié vidurkennda
pjénustumidstdd. Keelikerfid mun
halda afram ad halda matvéru kal-
dri, en adlégun hitastigs verdur ekki
moguleg.

Fyrsti eda annar hitastigsvisir blikk-
ar.

Vandamal med hitaskynjara.

Haféu samband vié vidurkennda
pjénustumidstdd. Keelikerfid mun
halda afram ad halda matvéru kal-
dri, en adlégun hitastigs verdur ekki
moguleg.

®

Ef vandamali®d hverfur ekki skaltu hafa 2

samband vid vidurkennda
pjonustumidstod.

7.2 Skipt um ljésid

Hafdu samband vié vidurkennda
pjéonustumidstod til ad fa nyja peru.

8. TZEKNILEGAR UPPLYSINGAR

Teeknilegar upplysingar eru & merkiplétunni, a
ytri eda innri hlid heimilisteekisins og a

orkumerkimidanum.

Adeins fyrir Sviss
Spenna: 220-240 V

Tidni: 50 Hz
Adeins fyrir ESB

QR-kddinn a orkumerkingunni sem fylgir
pessu teeki, gefur upp tengil a vefsidu
vardandi upplysingar um frammist6du
teekisins i gagnagrunni EU EPREL. Geymdu

7.3 Hurdinni lokad

1. Prifid péttiborda hurdarinnar.

Skodadu uppsetningarleidbeiningar til ad
stilla hurdina.

3. Til ad skipta um galladar hurdarpéttingar
skaltu hafa samband vié vidurkennda
pjonustumidstod.

orkumerkimidann til uppflettingar asamt
notandahandbdkinni og 6llum 68rum skjélum
sem fylgja med pessu heimilistaeki. Pad er
einnig mogulegt ad nalgast sému upplysingar
i EPREL med pvi ad nota tengilinn:
hitps.//eprel.ec.europa.eu og gerdarheiti og
framleidslunimer sem finna ma a merkiplotu
heimilisteekisins. Sja tengilinn:
www.theenergylabel.eu vardandi itarlegar
upplysingar um orkumerkingar.
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Adeins fyrir Bretland

QR-ko66inn & orkumerkingunni sem fylgir
pessu teeki, gefur upp tengil a vefsidu
vardandi upplysingar um frammist6du
teekisins. Geymdu orkumerkimidann til

uppflettingar asamt notandahandbdkinni og
Ollum 68rum skjolum sem fylgja med pessu

heimilisteeki.

9. UPPLYSINGAR FYRIR PROFUNARSTOFNANIR

Uppsetning og undirbuningur heimilisteekisins
fyrir EcoDesign-vottun verdur ad samraemast:

GCC SAS0-2892_2018

UK BS EN 62552
ESB, Sviss, Israel EN 62552
Astralia IEC 62552
Sudur Afrika SANS 62552

Sameinudu arabisku furstad- UAE.S 5010-3:2022

2&min

10. UMHVERFISSJONARMID

Settu efni med takninu i endurvinnslu t/.\‘-)
Settu umbudirnar i videigandi ilat til
endurvinnslu. Verndid umhverfid og heilbrigdi
manna med pvi ad endurvinna raf- og
rafeindabunadardrgang heimilistaekja.
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Loftraestingarkréfur, steerdir skotsins og
lagmarksbil ad aftan verdur ad vera eins og
tilgreint er i ,Uppsetning® i pessari
notandahandbdk. Haféu samband vié
framleidanda fyrir allar frekari upplysingar,
par med talid hledsluaeetlanir.

Fargadu ekki heimilistaekjum sem merkt eru

med takninu :E med heimilisurgangi. Skilid
vorunni & stadbundna endurvinnslustdd eda
hafid samband vié stadaryfirvold.



Bem-vindo(a) a Electrolux. Obrigado por escolher o nosso aparelho.

Obter conselhos de utilizagao, folhetos, resolugao de problemas e informagdes sobre
assisténcia e reparagoes:
www.electrolux.com/support

Sujeito a alteragdes sem aviso prévio.
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1. A INFORMAGOES DE SEGURANGA

Antes da instalacao e utilizagao do aparelho, leia
atentamente as instrucdes fornecidas. O fabricante nao
podera ser responsabilizado por ferimentos ou danos
resultantes de instalacéo ou utilizagao incorretas. Guarde
sempre as instru¢cdes em local seguro e acessivel para
consultar no futuro.

1.1 Segurancga de criangas e pessoas vulneraveis

 Este aparelho pode ser utilizado por criangas com 8 anos
de idade ou mais velhas e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de
experiéncia e conhecimento se forem supervisionadas ou
instruidas no que respeita a utilizagdo do aparelho de uma
forma segura e compreenderem os perigos envolvidos. E
permitida a carga e a descarga do aparelho por criancas
entre 3 e 8 anos de idade e pessoas com incapacidades
muito extensas e complexas, desde que tenham sido
instruidas corretamente. E necessario manter as criancas
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com menos de 3 anos de idade afastadas do aparelho, a
menos que sejam constantemente vigiadas.

As criangas devem ser vigiadas para garantir que nao
brincam com o aparelho.

A limpeza e a manutencao basica do aparelho ndo devem
ser efetuadas por criangcas sem supervisao.

Mantenha todos os materiais de embalagem fora do
alcance das criangas e elimine-os de forma apropriada.

.2 Segurancga geral

Este aparelho destina-se apenas a armazenar alimentos e

bebidas.

Este aparelho foi concebido unicamente para utilizagao

domeéstica num ambiente interior.

Este aparelho pode ser utilizado em escritérios, quartos de

hospedes de hotéis, quartos de héspedes de pousadas,

casas de hospedes de turismo rural e outros alojamentos
semelhantes onde tal utilizacdo ndo exceda os niveis de
utilizacdo doméstica (médios).

Para evitar a contaminagao dos alimentos, siga as

instrugdes que se seguem:

— nao abra a porta durante longos periodos;

— limpe regularmente superficies que possam entrar em
contacto com alimentos e sistemas de drenagem
acessiveis;

— guarde a carne e o peixe crus em recipientes adequados
no frigorifico, para que ndo entrem em contacto ou
pinguem sobre outros alimentos.

AVISO: Mantenha desobstruidas as aberturas de

ventilagao do aparelho ou da estrutura onde ele se

encontra encastrado.

AVISO: Nao utilize um dispositivo mecanico ou qualquer

meio artificial para acelerar o processo de descongelacao

além daqueles recomendados pelo fabricante.

AVISO: Nao danifique o circuito de refrigeracao.
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» AVISO: Nao utilize aparelhos elétricos dentro dos
compartimentos do aparelho destinados a alimentos, a nao
ser que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.

* Nao utilize jatos de agua ou vapor para limpar o aparelho.

» Limpe o aparelho com um pano macio e humido. Utilize
apenas detergentes neutros. Nao utilize produtos
abrasivos, esfregdes abrasivos, solventes ou objetos

metalicos.

* Quando o aparelho estiver vazio durante um longo periodo,
desligue-o, descongele, limpe, seque e deixe a porta aberta
para prevenir o desenvolvimento de bolor no interior do

aparelho.

* Nao guarde substancias explosivas, como latas de
aerossois com agente de pressao inflamavel, dentro do

aparelho.

» Se o cabo de alimentacgao estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, por um Centro de Assisténcia
Técnica Autorizado ou por uma pessoa igualmente

qualificada, para evitar perigos.

2. INSTRUCOES DE SEGURANGCA

2.1 Instalagao

/\ AVISO!

A instalagao deste aparelho tem de ser
efetuada por uma pessoa qualificada.

* Retire a embalagem toda.

* Nao instale nem utilize o aparelho se
estiver danificado.

Nao utilize o aparelho antes de o instalar
na estrutura embutida de uma forma
segura.

+ Siga as instrugdes separadas para a
instalagao do aparelho e inversao da porta
disponiveis no nosso website.

» Tenha sempre cuidado quando deslocar o
aparelho porque ele é pesado. Utilize
sempre luvas de protegao e calgado
fechado.

Certifique-se de que o ar pode circular em
torno do aparelho.

Ap6s a instalagao ou apds uma inversao
da porta, aguarde pelo menos 4 horas
antes de ligar o aparelho a alimentagéo
elétrica. Isto permite que o dleo regresse
ao compressor.

Antes de efetuar qualquer operagéo no
aparelho (por exemplo, inverter a porta),
retire a ficha da tomada elétrica.

N&o instale o aparelho proximo de
radiadores ou fogdes, fornos ou placas,
salvo especificagdo em contrario nas
instrucdes de instalagao.

Nao exponha o aparelho a chuva.

N&o instale o aparelho em locais com luz
solar direta.

N&o instale este aparelho em locais
demasiado humidos ou frios.

Quando deslocar o aparelho, eleve-o na
parte da frente para evitar riscar o chao.
Proteja o chao contra riscos ao inverter a
porta do aparelho.
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» O aparelho contém um saco de
dessecador. Nao é um brinquedo. Nao &
um alimento. Deite-o fora imediatamente.

2.2 Ligagao elétrica

2.3 Utilizacao

/\ AVISO!

Risco de ferimentos, queimaduras,
choque eléctrico ou incéndio.

/\ AVISO!
Risco de incéndio e choque elétrico.

/\ AVISO!

Ao posicionar o aparelho, certifique-se
de que o cabo de alimentagéo nao esta
preso nem danificado.

/\ AVISO!

Nao utilize adaptadores de tomadas
duplas ou triplas, nem cabos de
extensao.

» Certifique-se de que os parametros
indicados na placa de caracteristicas sao
compativeis com as caracteristicas da
alimentacgéo eléctrica.

» O aparelho tem de ficar ligado a terra.

» Utilize sempre uma tomada devidamente
instalada e a prova de choques elétricos.

* Se atomada de alimentagdo doméstica
nao estiver ligada a terra, ligue o aparelho
a uma ligagao a terra separada, em
conformidade com os regulamentos em
vigor, consultando um eletricista
qualificado.

» Certifique-se de que nao danifica os
componentes elétricos (ficha e cabo de
alimentagéo elétrica, compressor, etc.).
Contacte o centro de assisténcia técnica
autorizada ou um eletricista se for
necessario substituir componentes
elétricos.

* O cabo de alimentagao elétrica deve ficar
abaixo do nivel da ficha.

+ Ligue a ficha a tomada elétrica apenas no
final da instalagado. Certifique-se de que a
ficha fica acessivel apds a instalagao.

* N&o puxe o cabo de alimentacéo para
desligar o aparelho. Puxe sempre a ficha.

82 PORTUGUES

A O aparelho contém gas inflamavel,
isobutano (R600a), um gas natural com um
elevado nivel de compatibilidade ambiental.
Tenha cuidado para nao provocar danos no
circuito de refrigeragdo que contém
isobutano.

* Nao altere as especificagoes deste
aparelho.

« E estritamente proibida qualquer utilizagao
do produto de encastrar como produto
independente.

« Este aparelho destina-se a ser utilizado a
temperatura ambiente entre 10°C e 38°C.
O funcionamento correto do aparelho
pode apenas ser garantido dentro do
intervalo de temperatura especificado.

* Nao coloque dispositivos elétricos (por
ex., maquinas de fazer gelados) no
interior do aparelho, exceto se forem
autorizados pelo fabricante.

« Se ocorrerem danos no circuito de
refrigeragao, certifique-se de que nao
existem chamas e fontes de igni¢cdo na
divisdo. Ventile bem a divis&o.

« Nao permita que objetos quentes toquem
nas pegas de plastico do aparelho.

* Nao coloque bebidas gaseificadas dentro
do congelador. Isto ira criar pressédo no
recipiente da bebida.

« Nao guarde gases e liquidos inflamaveis
no aparelho.

* Nao coloque produtos inflamaveis, nem
objetos molhados com produtos
inflamaveis, no interior, perto ou em cima
do aparelho.

* Nao toque no compressor ou no
condensador. Estao quentes.

* N&o remova nem toque em pegas do
compartimento de congelagdo com as
maos humidas ou molhadas.

* Nao volte a congelar alimentos que ja
foram descongelados.

* Cumpra as instrugdes de armazenamento
das embalagens dos alimentos
congelados.




Embrulhe os alimentos em qualquer
material adequado para entrar em
contacto com alimentos antes de os
colocar no compartimento do congelador.
Nao permita que os alimentos entrem em
contacto com as paredes internas dos
compartimentos do aparelho.

2.4 lluminagao interna

/\ AVISO!
Risco de choque elétrico.

Este produto contém uma ou mais fontes
de luz da classe de eficiéncia energética
F.

Relativamente a(s) lampada(s) no interior
deste produto e as lampadas
sobressalentes vendidas separadamente:
Estas lampadas destinam-se a suportar
condicoes fisicas extremas em
eletrodomésticos, tais como temperatura,
vibragao, humidade, ou destinam-se a
sinalizar informacéo relativamente ao
estado operacional do aparelho. Nao se
destinam a ser utilizadas em outras
aplicagbes e néo se adequam a
iluminagao de espagos domésticos.

2.5 Cuidados e limpeza

Utilize apenas pegas sobressalentes
originais.

* Note que uma reparagao prépria ou nao
profissional pode ter consequéncias para
a seguranga e anular a garantia.

« As seguintes pecas de reposicao estao
disponiveis durante, pelo menos, 7 anos
apos a descontinuagao do modelo:
termdstatos, sensores de temperatura,
placas de circuito impressas, fontes de
luz, pegas de porta, dobradicas de porta,
tabuleiros e cestos. As juntas das portas
estao disponiveis durante, pelo menos, 10
anos ap6s a descontinuagao do modelo. A
duragao pode ser mais longa no seu pais.
Para saber mais informacgoes, visite o
nosso website.

* Note que algumas destas pecas de
reposigao so estéo disponiveis para
reparadores profissionais e que nem
todas as pecgas de reposi¢ao sao
relevantes para todos os modelos.

2.7 Eliminagao

/\ AVISO!
Risco de ferimentos ou asfixia.

/\ AVISO!

Risco de ferimentos ou danos no
aparelho.

Antes de qualquer agao de manutencgao,
desative o aparelho e desligue a ficha da
tomada elétrica.

Este aparelho contém hidrocarbonetos na
sua unidade de arrefecimento A
manutengao e o recarregamento so
devem ser efetuados por uma pessoa
qualificada.

2.6 Assisténcia técnica

Para reparar o aparelho, contacte o

Centro de Assisténcia Técnica Autorizado.

» Desligue o aparelho da alimentag&o
eléctrica.

» Corte o cabo de alimentagdo eléctrica e
elimine-o.

* Remova a porta para evitar que criangas
ou animais de estimagéao fiquem fechados
no interior do aparelho.

» O circuito de refrigeragéo e os materiais
de isolamento deste aparelho nao
prejudicam a camada de ozono.

* A espuma de isolamento contém gas
inflamavel. Contacte a sua autoridade
municipal para saber como eliminar o
aparelho correctamente.

* Nao provoque danos na parte da unidade
de arrefecimento que esta proxima do
permutador de calor.
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3. PAINEL DE COMANDOS
= Ly

B === g
6]

Indicador Al CoolAssist do frigorifico
Indicadores da temperatura do frigorifico
Indicador Al CoolAssist do congelador
Indicador Extra Freeze

Indicadores de temperatura do
congelador

Botao do compartimento do congelador /
Botao LIGAR/DESLIGAR do aparelho

7. Botao do compartimento do frigorifico

1]

I
Auto

===
Coldest  Cold

apoOb=

o

3.1 Ligar/desligar
Como ligar

1. Insira a ficha na tomada elétrica.

2. Prima e mantenha premido o botao
LIGAR/DESLIGAR do aparelho.

Os indicadores de temperatura apresentam a

temperatura predefinida.

Desligar

1. Prima e mantenha premido o botao
LIGAR/DESLIGAR do aparelho. Os
indicadores de temperatura apagam-se.

2. Desligue a ficha da tomada elétrica.

3.2 Como regular a temperatura

®

Nao é possivel definir a temperatura
quando a fungao Extra Freeze esta ativa.

®

Nao é possivel definir a temperatura
quando a fungao Al CoolAssist esta
ativa.

Selecione a temperatura do aparelho tocando
no botao do compartimento do frigorifico ou
no botado do compartimento do congelador.

Os indicadores de temperatura apresentam o
nivel de temperatura definido.
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O intervalo de temperaturas pode variar entre
2°C e 8°C (recomendado 4°C).

@

A temperatura definida sera atingida em
24 h.

Ap6s uma falha de energia, o aparelho
restaura as temperaturas definidas.

3.3 Al CoolAssist

Al CoolAssist € uma funcionalidade de
aprendizagem automatica que ajusta as
definicbes do aparelho com base em padrdes
de utilizagao individuais, incluindo a
frequéncia das aberturas das portas e outras
interagoes do utilizador com o aparelho.
Quando ativado, Al CoolAssist ativa os
seguintes modos inteligentes:

» gestao da temperatura: regula
automaticamente a temperatura nos
compartimentos do congelador e
frigorifico para garantir a conservagéao
ideal dos alimentos.

» Auto Shopping Mode: ajusta
automaticamente as definicdes de
temperatura no compartimento do
frigorifico apds as compras para arrefecer
rapidamente os itens recém-adicionados.
Este modo é ativado automaticamente
quando Al CoolAssist esta ativado.

* Auto Vacation Mode: reduz o consumo de
energia quando o aparelho nao esta a ser
utilizado durante trés ou mais dias
consecutivos. Este modo ¢é ativado
automaticamente quando Al CoolAssist
esta ativado.

Para ativar/desativar a fungédo, mantenha
premido o botdo do compartimento do
frigorifico para 3 seg.

Quando a fungéo esta ligada, ambos os
indicadores AUTO acendem-se enquanto
outros indicadores se apagam.



®

O botao de regulagéo da temperatura
esta desativado quando Al CoolAssist
esta ligado. Desligue-o para ajustar a
temperatura.

®

A ativagao de Al CoolAssist, enquanto
Extra Cool e/ou Extra Freeze estédo
ligados, desativa Extra Cool e Extra
Freeze.

A ativagéo de Extra Cool e/ou Extra
Freeze, enquanto Al CoolAssist esta
ligado, desativa Al CoolAssist.

3.4 Funcgao Extra Freeze

A funcao Extra Freeze é usada para fazer a
pré-congelagao e congelagao rapida
sequencial no compartimento do congelador.
Esta fungao acelera a congelagao de
alimentos frescos e evita que os alimentos ja
armazenados aquegam.

®

Para congelar alimentos frescos, ative a
funcéo Extra Freeze pelo menos 24 h
antes de colocar os alimentos no
aparelho.

Para ativar/desativar a fungao Extra Freeze,
prima o botao do compartimento do
congelador até que o indicador Extra Freeze
se ative/desative.

®

Esta fungao para ap6s um maximo 52 de

4. UTILIZAGAO DIARIA

4.1 Posicionar as prateleiras da
porta

Para um armazenamento mais facil dos
alimentos, as prateleiras da porta podem ser
colocadas a diferentes alturas. Puxe a
prateleira para cima para reposicionar.

3.5 Alarme de temperatura alta

Quando aumenta a temperatura no
compartimento do congelador, o primeiro e
terceiro indicadores de temperatura do
congelador piscam e o som é ativado, .

Para desativar o alarme para 1 h, prima
qualquer botdo. O som desliga-se. O primeiro
e terceiro indicadores de temperatura do
congelador acendem-se continuamente
durante 5 seg antes de indicar novamente a
temperatura do congelador.

Apos 1 h, o alarme reinicia uma hora apds a
desativacgao, até que as condi¢gdes normais
sejam restauradas.

Se nao premir qualquer botdo, o som desliga-
se apos 1 h.

3.6 Alarme de porta aberta

Se a porta do frigorifico for deixada aberta
durante aprox. 5 min, os indicadores de
temperatura do frigorifico piscam e o som é
ativado.

Se a porta do congelador for deixada aberta
durante aprox. 80 seg, os indicadores de
temperatura do frigorifico piscam e o som é
ativado.

Prima qualquer botéo para desligar o som. O
som desliga-se apds 1 h.

O alarme e desativado depois de a porta ser
fechada
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4.2 Prateleiras amoviveis

As paredes do frigorifico estdo equipadas
com calhas. Pode alterar a posi¢ao das
prateleiras.

$)

®

Para garantir a circulagéo correta de ar,
ndo mova a prateleira de vidro acima da
gaveta dos legumes.

4.3 Retirar a tampa de vidro das
gavetas

1. Desbloqueie a fixagao lateral de ambos
os lados em simultaneo.

2. Puxe o suporte da prateleira de vidro
para si.
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4.4 Gaveta para legumes

Existe uma gaveta especial na parte inferior
do aparelho adequada para o
armazenamento de fruta e legumes.

4.5 Remover as gavetas

Para retirar uma gaveta de um
compartimento:

1. Puxe a gaveta para fora até parar.
2. Depois de atingir o fim das calhas, eleve
ligeiramente a parte da frente da gaveta e

retire-a do aparelho.

|

@

Para voltar a colocar a gaveta num
compartimento, execute os mesmos
passos pela ordem inversa.

@

Em alguns modelos, para retirar a
gaveta, é necessario retirar primeiro o
compartimento para garrafas.

4.6 Remover ExtraChill

Existe uma gaveta por cima da gaveta de
legumes.

Para remover a gaveta:
1. Retire a gaveta do frigorifico.




2. Levante a parte frontal da gaveta.

()

3. Levante e rode a gaveta para a puxar
para fora do aparelho.

4.7 MULTIFLOW

O compartimento do frigorifico esta equipado
com uma ventoinha MULTIFLOW que
permite uma refrigeragéo rapida e eficaz dos
alimentos e mantém uma temperatura
uniforme no compartimento.

A ventoinha é ativada automaticamente e
funciona apenas quando a porta é fechada.

Nao bloqueie as aberturas de ventilagao.

Nao remova o painel MULTIFLOW. Para
ler instru¢des de limpeza, consulte o
capitulo "Manutengéo e limpeza".

4.8 Congelar alimentos frescos

Use o compartimento do congelador para
congelar alimentos frescos e conservar
alimentos congelados e ultracongelados a
longo prazo.

Ative a fungao Extra Freeze pelo menos 24 h
antes de colocar os alimentos a congelar no
compartimento do congelador.

Guarde os alimentos frescos uniformemente
distribuidos no primeiro compartimento ou
gaveta da parte superior.

Nao exceda a quantidade maxima de
alimentos que podem ser congelados sem
adicionar outros alimentos frescos 24 h
(consulte a placa de caracteristicas).

Quando o processo de congelagao terminar,
o aparelho regressa automaticamente a
definicdo de temperatura anterior (consulte a
"Fungao Extra Freeze”).

Para obter mais informagdes, consulte
“Sugestoes para congelar”.

4.9 Armazenamento de alimentos
congelados

Quando ativar o aparelho pela primeira vez
ou apo6s um periodo sem utilizagéo, ative a
fungao Extra Freeze pelo menos 3 h antes de
colocar os produtos no congelador.

Para armazenar grandes quantidades de
alimentos, retire as gavetas e coloque os
alimentos diretamente nas prateleiras, pelo
menos 15 mm longe da porta.
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/\ CUIDADO!

Se a energia tiver estado desligada
durante mais tempo do que o valor
indicado na placa de caracteristicas em
"Tempo de subida", os alimentos
descongelados devem ser consumidos
imediatamente. Consulte "Alarme de
temperatura alta".

5. SUGESTOES E DICAS

5.1 Sugestdes para poupar energia

» Congelador: A configuragao original
garante o uso mais eficiente da energia.

» Frigorifico: A utilizagao mais eficiente da
energia é garantida na configuragdo com
as gavetas na parte inferior do aparelho e
nas prateleiras distribuidas
uniformemente. O posicionamento das
caixas da porta nao afeta o consumo de
energia.

* Nao abra a porta muitas vezes nem a
deixe aberta mais tempo do que o
necessario.

» Congelador: Quanto mais fria for a
regulacao da temperatura, mais alto é o
consumo de energia.

+ Frigorifico: Nao regule a temperatura
demasiado alta para poupar energia, a
menos que seja exigido pelas
carateristicas dos alimentos.

» Se a temperatura ambiente for alta e o
controlo de temperatura se encontrar na
regulagdo de temperatura baixa com o
aparelho completamente cheio, o
compressor pode funcionar
continuamente, causando a formagao de
gelo no evaporador. Neste caso, regule o
controlo de temperatura para uma
temperatura mais alta para permitir a
descongelagao automatica.

» Nao tape as grelhas ou orificios de
ventilagdo.

» Certifique-se de que os produtos
alimentares no interior do aparelho
permitem a circulagdo do ar através de
orificios na parte interior traseira do
aparelho.

88 PORTUGUES

5.2 Sugestoes para congelar

« Nao congele garrafas ou latas com
liquidos, particularmente bebidas que
contenham diéxido de carbono. Estas
podem explodir durante o congelamento.

* Nao coloque alimentos quentes no
congelador.

* Na&o coloque alimentos frescos néao
congelados diretamente junto a alimentos
ja congelados.

* Nao coma cubos de gelo, gelados com
agua ou gelados de gelo imediatamente
apos tira-los do congelador para evitar
queimaduras causadas pelo frio.

* Nao volte a congelar alimentos
descongelados.

5.3 Sugestdes para armazenamento
de alimentos congelados

* O compartimento do congelador esta

marcado com BllX**]

* Aregulagédo de uma boa temperatura que
assegura a preservacao de produtos
alimentares congelados deve ser igual ou
inferior a -18 °C.

* Aregulacdo de uma temperatura mais alta
no interior do aparelho pode levar a uma
duragao mais curta.

* Todo o compartimento do congelador é
adequado ao armazenamento de produtos
alimentares congelados.

« Deixe espago suficiente em torno dos
alimentos para permitir que o ar circule
livremente.



5.4 Validade para o compartimento
do congelador

Tipo de alimento Validade
(meses)
Restos com carne 2-3

Tipo de alimento Validade
(m )

Péo 3

Fruta (exceto citrinos) 6-12

Legumes 8-10

Restos sem carne 1-2

Laticinios:

Manteiga 6-9

Queijo mole (por exemplo, mozarela) 3-4

Queijo duro (por exemplo, parmesédo, 6
cheddar)

Marisco:

Peixe gordo (por exemplo, salméo, ca- 2-3
vala)

Peixe magro (por exemplo, bacalhau, 4-6
linguado)

Camaréo 12
Améijoas e mexilhdes sem casca 3-4
Peixe cozinhado 1-2
Carne:

Aves 9-12
Vaca 6-12
Porco 4-6
Borrego 6-9
Salsichas 1-2
Presunto 1-2

6. MANUTENCAO E LIMPEZA

5.5 Conselhos para a refrigeragao
de alimentos

@

A gaveta de alimentos frescos € a
indicada com &

A regulagéo de uma boa temperatura que
assegura a preservagao de alimentos
frescos € uma temperatura igual ou
inferior a +4°C.

Utilize sempre recipientes fechados para
liquidos e alimentos, para evitar sabores
ou aromas no compartimento.

Para evitar a contaminagao cruzada entre
alimentos cozinhados e crus, cubra os
alimentos cozinhados e separe-os dos
crus.

Envolva e coloque a carne na prateleira
de vidro acima da gaveta de legumes.
Descongele os alimentos no interior do
frigorifico.

N&o coloque alimentos quentes no interior
do aparelho.

Limpe a fruta e os legumes e coloque-os
numa gaveta dedicada (gaveta de
legumes).

Nao mantenha fruta exética no frigorifico.
N&o guarde legumes como tomate,
batatas, cebolas e alho no frigorifico.
Feche as garrafas antes de as colocar
dentro do frigorifico.

/\ AVISO!
Consulte os capitulos de Seguranca.

6.1 Como limpar o interior

Antes da primeira utilizagao, limpe o interior e

todos os acessorios com agua morna e
sabao neutro e, em seguida, seque.

/\ CUIDADO!

Os acessorios e as pecgas do aparelho
nao sao adequados para lavagem em
magquinas de lavar loiga.
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/\ CUIDADO!

Limpe o painel de controlo com um pano
hdmido. Nao utilize detergentes. Seque o
painel de comandos com um pano

macio.

6.2 Limpeza periddica

Limpe o equipamento regularmente:

» Limpe o interior e os acessorios com agua
morna e um pouco de sabao neutro.

Enxague e seque-0s.

» Limpe regularmente os vedantes da porta.

6.3 Descongelar o frigorifico

A descongelagcédo do compartimento do
frigorifico € automatica. A agua que se
condensa flui para um recipiente que se
encontra sobre o compressor e evapora. O
recipiente nao pode ser removido.

precaugodes:

elétrica.

hpobN

7. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

/\ AVISO!

Consulte os capitulos de Seguranga.

7.1 O que fazer se...

6.4 Descongelagao do congelador

O compartimento do congelador ndo tem
gelo. Nao existe gelo nas paredes internas
nem nos alimentos quando o aparelho esta
em funcionamento.

6.5 Periodo de inatividade

Quando nao pretender utilizar o aparelho
durante bastante tempo, adopte as seguintes

1. Desligue o aparelho da alimentagao

Retire todos os alimentos.

Limpe o aparelho e todos os acessorios.
Deixe as portas abertas para evitar
cheiros desagradaveis.

Problema

Causa possivel

Solugéao

O aparelho nao funciona.

O aparelho esta desligado.

Ligar o aparelho.

A ficha elétrica ndo esta correta-
mente inserida na tomada.

Inserir corretamente a ficha na to-
mada elétrica.

N&o ha tensdo na tomada elétrica.

Ligue um aparelho elétrico diferente
a tomada elétrica. Contacte um ele-
tricista qualificado.

O aparelho emite demasiado ruido.

O aparelho nédo esta apoiado corre-
tamente.

Verifique se o aparelho se mantém
estavel.

O aviso acustico ou visual esta liga-
do.

O aparelho foi ligado ha pouco tem-
po.

Consulte "Alarme de temperatura al-
ta" ou "Alarme de porta aberta".

A temperatura no aparelho esta de-
masiado elevada.

Consulte "Alarme de temperatura al-
ta" ou "Alarme de porta aberta".

A porta esta aberta.

Feche a porta.

O compressor funciona continua-
mente.

A temperatura ndo esta definida
corretamente.

Consulte o capitulo "Painel de co-
mandos".
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Problema

Causa possivel

Solugao

Sao colocados demasiados alimen-
tos ao mesmo tempo.

Aguardar algumas horas e verificar
novamente a temperatura.

A temperatura ambiente estéd dema-
siado elevada.

Consulte o capitulo "Instalagao”.

Os alimentos guardados no apare-
Iho estavam demasiado quentes.

Deixe os alimentos arrefecerem até
a temperatura ambiente antes de os
guardar.

A porta ndo esta bem fechada.

Consulte a secgdo "Fechar a porta".

A funcao Extra Freeze esta ligada.

Consultar a secgao "Funcgéo Extra
Freeze".

O compressor nao arranca imedia-
tamente ap6s o botdo "Extra Free-
ze" ser premido ou apds uma altera-
¢éo da regulacao de temperatura.

O compressor comega a funcionar
passado algum tempo.

Isto € normal e n&o ocorreu qual-
quer erro.

A porta esta desnivelada ou interfe-
re com a grelha de ventilagdo.

O aparelho nao esta nivelado.

Consulte as instrugdes de instala-
cao.

A porta ndo abre facilmente.

Tentou reabrir a porta imediatamen-
te apos a fechar.

Aguardar alguns segundos depois
de fechar antes de reabrir da porta.

A lampada néao funciona.

A lampada esta em modo de espe-
ra.

Fechar e abrir a porta.

A luz esta avariada.

Contacte um Centro de Assisténcia
Técnica Autorizado.

Demasiado gelo.

A porta ndo esta bem fechada.

Consulte a secgdo "Fechar a porta".

A junta esta deformada ou suja.

Consulte a secgéo "Fechar a porta".

Os alimentos néo estédo devidamen-
te embalados.

Embale os alimentos adequada-
mente.

A temperatura nao esta definida
corretamente.

Consulte o capitulo "Painel de co-
mandos".

O aparelho esta totalmente carrega-
do mas regulado para a temperatu-
ra mais baixa.

Definir uma temperatura mais alta.
Consulte o capitulo "Painel de co-
mandos".

A temperatura no aparelho esta de-
finida demasiado baixa e a tempera-
tura ambiente demasiado alta.

Definir uma temperatura mais alta.
Consulte o capitulo "Painel de co-
mandos".

Ha agua a escorrer na placa trasei-
ra do frigorifico.

Durante o processo de descongela-
¢ao automatica, o gelo descongela
na placa traseira.

Isto esta correto.

Existe demasiada agua condensada
no interior do frigorifico.

A porta foi aberta demasiadas ve-
zes.

Abrir a porta apenas quando é mes-
MO necessario.

A porta ndo fecha totalmente.

Verificar se a porta esta totalmente
fechada.

Os alimentos guardados nado estéao
embalados.

Coloque os alimentos em embala-
gens adequadas antes de os guar-
dar no aparelho.
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Problema

Causa possivel

Solugao

Isto € normal que durante o verao e
o outono se possa formar mais con-
densacéao devido ao aumento da
humidade do ar e dos alimentos. O
frigorifico ndo produz qualquer hu-
midade. Apés este periodo, a humi-
dade no interior do frigorifico dimi-
nui.

No verao e no outono, regule a tem-
peratura mais quente no frigorifico
(aprox. 6-7 °C).

Existem gotas de agua nas pratelei-
ras de vidro.

Existe demasiada humidade no inte-
rior do frigorifico.

Limpe as prateleiras de vidro com
um pano para remover as gotas de
agua.

Ha agua a escorrer para o chao.

A saida da agua descongelada nédo
esta ligada ao tabuleiro de evapora-
¢ao, por cima do compressor.

Encaixe a saida de agua desconge-
lada no tabuleiro de evaporacéo.

Nao é possivel definir a temperatu-
ra.

A Extra Freeze fungéo ativada.

Desligue a Extra Freeze funcdao ma-
nualmente ou aguarde até que se
desative automaticamente. Consulte
a secgao da " fungéo Extra Freeze

"

A temperatura no aparelho esta de-
masiado baixa/alta.

A temperatura ndo esta definida
corretamente.

Definir uma temperatura mais baixa/
alta.

A porta ndo esta bem fechada.

Consulte a secgéo "Fechar a por-
ta".

Os alimentos estdo demasiado
quentes.

Deixe os alimentos arrefecer antes
de os guardar.

Sao armazenados demasiados ali-
mentos ao mesmo tempo.

Armazene menos alimentos ao
mesmo tempo.

A porta foi aberta muitas vezes.

Abrir a porta apenas se necessario.

A fungdo Extra Freeze esta ligada.

Consulte a secgéo "Fungao Extra
Freeze".

Nao ha circulagao de ar frio no apa-
relho.

Assegure a circulagéo de ar frio
dentro do aparelho. Consulte o ca-
pitulo "Sugestdes e dicas" .

O quinto indicador de temperatura
pisca.

Problema de comunicagéo.

Contacte um Centro de Assisténcia
Técnica Autorizado. O sistema de
refrigeragédo ira continuar a manter
os alimentos frios, mas a regulagéo
da temperatura ndo seréa possivel.

O primeiro ou segundo indicador de
temperatura pisca.

Problema no sensor de temperatu-
ra.

Contacte um Centro de Assisténcia
Técnica Autorizado. O sistema de
refrigeragdo ira continuar a manter
os alimentos frios, mas a regulagéo
da temperatura néo sera possivel.

®

Se o problema persistir, contacte um
Centro de Assisténcia Técnica

Autorizado.
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7.2 Substituir a lampada

Para substituir a lampada, contacte um
Centro de Assisténcia Técnica Autorizado.



7.3 Fechar a porta

1. Limpe as juntas da porta.
2. Para ajustar a porta, consulte as
instrugdes de instalagao.

8. DADOS TECNICOS

As informagoes técnicas encontram-se na
placa de carateristicas existente no lado
interno do aparelho e na etiqueta de energia.

Apenas para a Suiga
Tensao: 220-240 V

Frequéncia: 50 Hz

Apenas para a UE

O codigo QR na etiqueta de energia
fornecida com o aparelho disponibiliza-lhe
uma ligagéo da web para a informagao
relacionada com o desempenho do aparelho
na base de dados da EU EPREL. Mantenha
a etiqueta de energia para consulta
juntamente com o manual do utilizador e
todos os outros documentos disponibilizados
com este aparelho. E também possivel
encontrar a mesma informagao na EPREL

3. Para substituir as juntas da porta
defeituosas, contacte um Centro de
Assisténcia Técnica Autorizado.

utilizando a ligacao htips.://eprel.ec.europa.eu
e o0 nome do modelo e o nimero do produto
que encontra na placa de carateristicas do
aparelho. Consulte a ligagéo
www.theenergylabel.eu para obter
informacao detalhada sobre a etiqueta de
energia.

Apenas para o Reino Unido

O codigo QR na etiqueta de energia
fornecida com o aparelho disponibiliza-lhe
uma ligagao da web para a informagao
relacionada com o desempenho do aparelho.
Mantenha a etiqueta de energia para
consulta juntamente com o manual do
utilizador e todos os outros documentos
disponibilizados com este aparelho.

9. INFORMAGAO PARA INSTITUTOS DE TESTE

A instalagéo e preparagao do aparelho para
qualquer verificagdo EcoDesign deve estar
em conformidade com:

UK BS EN 62552
UE, Suiga, Israel EN 62552
Australia IEC 62552
Africa do Sul SANS 62552

EAU UAE.S 5010-3:2022

GCC SAS0-2892_2018

Os requisitos de ventilagao, dimensdes de
encaixe e folgas traseiras minimas deverédo
ser conforme declarado neste Manual do
Utilizador em "Instalagao". Contacte o
fabricante para quaisquer informagdes
adicionais, incluindo planos de carga.

10. PREOCUPACOES AMBIENTAIS

Recicle os materiais que apresentem o

simbolo L/.&-) Coloque a embalagem nos
contentores indicados para reciclagem. Ajude
a proteger o ambiente e a saude publica
através da reciclagem dos aparelhos
elétricos e eletronicos. Nao elimine aparelhos

marcados com o simbolo E com o lixo
doméstico. Coloque o produto num ponto de
recolha para reciclagem local ou contacte as
suas autoridades municipais.
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Le damos la bienvenida a Electrolux. Gracias por elegir nuestro
aparato.

Obtener consejos, folletos, soluciones a problemas e informacion de asistencia y
reparacion:
www.electrolux.com/support

Salvo modificaciones.
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1. A INFORMACION SOBRE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones facilitadas. El fabricante no se hace
responsable de lesiones o danos producidos como resultado
de una instalacion o un uso incorrectos. Conserve siempre
estas instrucciones en lugar seguro y accesible para futuras
consultas.

1.1 Seguridad de niflos y personas vulnerables

» Este aparato puede ser utilizado por niflos de 8 afnos en
adelante y personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o0 mentales estén disminuidas o que carezcan de la
experiencia y conocimientos suficientes para manejarlo,
siempre que cuenten con las instrucciones o la supervision
sobre el uso del electrodoméstico de forma segura y
comprendan los riesgos. Los nifos de 3 a 8 anos y las
personas con discapacidades muy extensas y complejas
pueden cargar y descargar el aparato siempre que hayan
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sido debidamente instruidos. Es necesario mantener
alejados del aparato a los ninos de menos de 3 anos salvo
que estén bajo supervision continua.

Es necesario vigilar a los nifos para que no jueguen con el
aparato.

La limpieza y mantenimiento de usuario del producto no
podran ser realizados por nifios sin supervision.

Mantenga todo el material de embalaje fuera del alcance de
los niflos y deséchelo de forma adecuada.

.2 Instrucciones generales de seguridad

Este aparato esta disefiado unicamente para almacenar

alimentos y bebidas.

Este aparato esta disefiado para uso doméstico en

interiores.

Este aparato se puede utilizar en oficinas, habitaciones de

hotel, habitaciones de Bed&Breakfast, casas de campo y

otros alojamientos similares donde dicho uso no exceda (en

promedio) los niveles de uso doméstico.

Para evitar la contaminacion alimentaria, respete las

siguientes instrucciones:

— no abra la puerta durante largos periodos de tiempo;

— limpie regularmente las superficies que pueden entrar en
contacto con los alimentos y los sistemas de drenaje
accesibles;

— guarde la carne y el pescado crudos en recipientes
adecuados en el frigorifico, de manera que no estén en
contacto con otros alimentos ni goteen sobre ellos.

ADVERTENCIA: Mantenga libres de obstrucciones las

aberturas de ventilacion del alojamiento del aparato o de la

estructura empotrada.

ADVERTENCIA: No utilice dispositivos mecanicos u otros

medios para acelerar el proceso de descongelacion,

excepto los recomendados por el fabricante.

ADVERTENCIA: No dafie el circuito de refrigerante.
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« ADVERTENCIA: No utilice aparatos eléctricos dentro de los
compartimentos de almacenamiento de alimentos del
aparato, a menos que sean del tipo recomendado por el
fabricante.

» No utilice agua pulverizada ni vapor para limpiar el aparato.

« Limpie el aparato con un pafno suave humedecido. Utilice
solo detergentes neutros. No utilice productos abrasivos,
estropajos duros, disolventes ni objetos de metal.

« Cuando el aparato esté vacio durante un largo periodo,
apaguelo, descongélelo, limpielo, séquelo y deje la puerta
abierta para evitar que se desarrolle moho en el interior del
aparato.

* No almacene sustancias explosivas tales como latas de
aerosol con un propulsor inflamable en este aparato.

 Si el cable de alimentacién sufre algun dano, el fabricante,
su servicio técnico autorizado o un profesional tendran que
cambiarlo para evitar riesgos.

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

2.1 Instalacion

/\ ADVERTENCIA!

Solo un técnico cualificado puede instalar
el aparato.

Retire todo el embalaje.

No instale ni utilice un aparato dafado.
No utilice el aparato antes de instalarlo en
la estructura empotrada por motivos de
seguridad.

Siga las instrucciones especificas de
instalacion del aparato y sobre invertir la
puerta que estan en nuestro sitio web.
Tenga cuidado al mover el aparato,
porque es pesado. Utilice siempre
guantes de proteccion y calzado cerrado.
Asegurese de que el aire pueda circular
alrededor del aparato.

En la primera instalacion otras invertir el
sentido de apertura de la puerta, espere al
menos 4 horas antes de conectar el
aparato al suministro eléctrico. Esto es
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para permitir que el aceite regrese al
compresor.

Desenchufe siempre el aparato de la toma
de corriente antes de llevar a cabo
cualquier operacion, (por ejemplo cambiar
el sentido de apertura de la puerta).

No instale el aparato cerca de radiadores,
cocinas, hornos o placas de coccion, a
menos que se especifique lo contrario en
las instrucciones de instalacion.

No exponga el aparato a la lluvia.

No instale el aparato en lugares con luz
solar directa.

No instale este aparato en areas
excesivamente humedas o frias.

Cuando mueva el aparato, levantelo por el
borde delantero para evitar rayar el suelo.
Proteja el suelo de arafiazos al invertir la
puerta del aparato.

El aparato contiene una bolsa de
desecante. No se trata de un juguete. No
es un alimento. No olvide desecharlo
inmediatamente.



2.2 Conexion eléctrica 2.3 Uso

/\ ADVERTENCIA!

Riesgo de incendios y descargas
eléctricas.

/\ ADVERTENCIA!

Existe riesgo de lesiones, quemaduras,
descargas eléctricas o incendios.

/N\ ADVERTENCIA!

Al colocar el producto, asegurese de que
el cable de alimentacion no queda
atrapado o doblado.

A El aparato contiene un gas inflamable,
isobutano (R600a), un gas natural con alto
grado de compatibilidad medioambiental.
Tenga cuidado para no dafar el circuito de

/\ ADVERTENCIA!

No utilice adaptadores multiples ni cables
prolongadores.

Asegurese de que los parametros de la
placa de caracteristicas son compatibles
con los valores eléctricos del suministro
eléctrico.

El aparato debe conectarse a tierra.
Utilice siempre una toma con aislamiento
de conexion a tierra correctamente
instalada.

Si la toma de corriente doméstica no esta
conectada a tierra, conecte el aparato a
una toma de tierra independiente de
acuerdo con la normativa vigente, con el
asesoramiento de un electricista
cualificado.

Asegurese de no provocar danos en los
componentes eléctricos (p. €j., enchufe,
cable de alimentacion, compresor).
Pdngase en contacto con el Centro de
servicio autorizado o un electricista para
cambiar los componentes eléctricos.

El cable de alimentacion debe
permanecer por debajo del nivel del
enchufe.

Conecte el enchufe a la toma de corriente
Unicamente cuando haya terminado la
instalacion. Asegurese de tener acceso al
enchufe del suministro de red una vez
finalizada la instalacion.

No desconecte el aparato tirando del
cable de conexion a la red. Tire siempre
del enchufe.

refrigerante que contiene isobutano.

No cambie las especificaciones de este
aparato.

Esta estrictamente prohibido usar el
producto incorporado de forma auténoma.
Este aparato esta disefiado para utilizarse
en un margen de temperatura ambiente
de 10°C a 38°C. El margen de
temperatura especificado garantiza un
funcionamiento correcto del aparato.

No utilice otros aparatos eléctricos (como
maquinas de hacer helados) dentro de
aparatos de refrigeracion, salvo que el
fabricante haya autorizado su utilizacion.
Si se dafia el circuito de refrigerante,
asegurese de que no haya llamas ni
fuentes de ignicion en la sala. Ventile la
sala.

No deje que los objetos calientes toquen
las partes de plastico del aparato.

No coloque refrescos en el congelador.
De esta forma se creara presion en el
contenedor de bebidas.

No almacene gases ni liquidos
inflamables en el aparato.

No coloque productos inflamables o
articulos mojados con productos
inflamables dentro, cerca o sobre el
aparato.

No toque el compresor ni el condensador.
Estan calientes.

No retire ni toque elementos del
compartimento del congelador si sus
manos estan mojadas o humedas.

No vuelva a congelar los alimentos que se
hayan descongelado.

Siga las instrucciones del envase de los
alimentos congelados.

Envuelva los alimentos en cualquier
material adecuado antes de ponerlos en el
congelador.
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* No permita que los alimentos entren en
contacto con las paredes interiores de los
compartimentos del aparato.

2.4 lluminacion interna

/\ ADVERTENCIA!
Riesgo de descarga eléctrica.

» Este producto contiene una o mas fuentes
de luz con clase de eficiencia energética
F.

* En cuanto a la(s) bombilla(s) de este
producto y las de repuesto vendidas por
separado: Estas bombillas estan
destinadas a soportar condiciones fisicas
extremas en los aparatos domésticos,
como la temperatura, la vibracion, la
humedad, o estan destinadas a sefialar
informacion sobre el estado de
funcionamiento del aparato. No estan
destinadas a utilizarse en otras
aplicaciones y no son adecuadas para la
iluminacion de estancias domésticas.

2.5 Mantenimiento y limpieza

« Tenga en cuenta que la autorreparacion o
la reparacién no profesional puede tener
consecuencias de seguridad y podria
anular la garantia.

« Los siguientes repuestos estan
disponibles al menos durante 7 afios
después de que el modelo se haya
retirado del mercado: termostatos,
sensores de temperatura, placas de
circuito impreso, fuentes de luz, manijas
de puertas, bisagras de puertas, bandejas
y cestas. Las juntas de las puertas estan
disponibles al menos durante 10 afios tras
la retirada del modelo. La duracién puede
ser mayor en su pais. Visite nuestro sitio
web para obtener mas informacion.

« Tenga en cuenta que algunas de estas
piezas de recambio solo estan disponibles
para los reparadores profesionales, y que
no todas las piezas de recambio son
relevantes para todos los modelos.

2.7 Desecho

/N\ ADVERTENCIA!

Existe riesgo de lesiones o asfixia.

/\ ADVERTENCIA!
Podria sufrir lesiones o dafar el aparato.

» Antes de proceder con el mantenimiento,
apague el aparato y desconecte el
enchufe de la red.

» Este aparato contiene hidrocarburos en la
unidad de refrigeracién. Solo una persona
cualificada debe realizar el mantenimiento
y la recarga de la unidad.

2.6 Asistencia tecnica

» Para reparar el aparato, pongase en
contacto con el centro de servicio
autorizado. Utiliza solamente piezas de
repuesto originales.
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« Desconecte el aparato de la red.

» Corte el cable de conexién alaredy
deséchelo.

« Retire la puerta para evitar que los nifios y
las mascotas queden encerrados en el
aparato.

« El circuito del refrigerante y los materiales
aislantes de este aparato no danan la
capa de ozono.

« La espuma aislante contiene gas
inflamable. Péngase en contacto con las
autoridades locales para saber como
desechar correctamente el aparato.

* No dafie la parte de la unidad de
refrigeracion que esta cerca del
intercambiador de calor.




3. PANEL DE CONTROL
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1. Indicador Al CoolAssist del frigorifico

2. Indicadores de temperatura del frigorifico

3. Indicador del congelador Al CoolAssist

4. Indicador Extra Freeze

5. Indicadores de temperatura del
congelador

6. Boton del compartimento congelador /

Boton de encendido/apagado (ON/OFF)
del aparato
7. Boton del compartimento frigorifico

3.1 Encendido/Apagado

Encendido

1. Introduzca el enchufe en la toma de
corriente.

2. Mantenga pulsado el boton ON/OFF del
aparato.

Los indicadores de temperatura muestran la
temperatura ajustada por defecto.

Apagado

1. Mantenga pulsado el botén ON/OFF del
aparato. Los indicadores de temperatura
se apagan.

2. Desconecte el enchufe de la toma de
corriente.

3.2 Regulacion de temperatura

®

No es posible ajustar la temperatura
cuando la funcién Extra Freeze esta
activada.

®

No es posible ajustar la temperatura
cuando la funcion Al CoolAssist esta
activada.

Ajuste la temperatura del aparato pulsando el
botén del compartimento frigorifico o el botén
del compartimento congelador.

Los indicadores de temperatura indican el
nivel de temperatura ajustado.

El rango de temperatura puede variar entre
2°Cy 8°C (recomendado 4°C).

@

La temperatura programada se alcanza
en un plazo de 24 h.

Después de un fallo de alimentacion, el
aparato restablece las temperaturas
ajustadas.

3.3 Al CoolAssist

Al CoolAssist es una funcion de aprendizaje
automatico que ajusta los ajustes del aparato
en funcién de patrones de uso individuales,
incluida la frecuencia de apertura de puertas
y otras interacciones del usuario con el
aparato. Cuando se activa, Al CoolAssist
activa los siguientes modos inteligentes:

« gestion de la temperatura: regula
automaticamente la temperatura de los
compartimentos del frigorifico y el
congelador para garantizar la
conservacion 6ptima de los alimentos.

« Auto Shopping Mode: ajusta
automaticamente los ajustes de
temperatura en el compartimento
frigorifico después de comprar alimentos
para enfriar rapidamente los articulos
recién anadidos. Este modo se activa
automaticamente cuando Al CoolAssist
esta activado.

* Auto Vacation Mode: reduce el consumo
de energia cuando el aparato no esta en
uso durante tres o mas dias consecutivos.
Este modo se activa automaticamente
cuando Al CoolAssist esta activado.

Para activar/desactivar la funciéon, mantenga
pulsado el botén del compartimento frigorifico
para 3 seg.

Cuando la funcién esta activada, ambos
indicadores AUTO se encienden mientras
que otros indicadores se apagan.
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®

El botén de regulaciéon de temperatura
estd desactivado cuando Al CoolAssist
esta activado. Apaguelo para ajustar la
temperatura.

®

Si se activa Al CoolAssist, estando
también activados Extra Cool y/o Extra
Freeze, se desactiva Extra Cool y Extra
Freeze.

Si se activa Extra Cool y/o Extra Freeze,
mientras Al CoolAssist esta activado, se
desactiva Al CoolAssist .

3.4 Extra Freeze funcion

La funcion Extra Freeze se utiliza para
realizar primero una congelacion previa y
después una congelacion rapida del
compartimento congelador. Esta funcion
acelera la congelacion de alimentos frescos e
impide que se calienten los alimentos ya
almacenados.

®

Para congelar alimentos frescos, activa
la funcion Extra Freeze al menos 24 h
antes de introducir los alimentos.

Para activar/desactivar la funcién Extra
Freeze, pulse el boton del compartimento
congelador hasta que el indicador Extra
Freeze se encienda/apague.

®

Esta funcién se detiene después de un
maximo de 52 h.

4. USO DIARIO

4.1 Colocacion de los estantes de la
puerta

Para facilitar el almacenamiento de los
alimentos, los estantes de la puerta se
pueden colocar a diferentes alturas. Tire del
estante hacia arriba para volver a colocarlo
en otra posicion.
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3.5 Alarma de temperatura alta

Cuando la temperatura del compartimento
congelador aumenta, el primer y tercer
indicador de temperatura del congelador
parpadean y el sonido se activa.

Para desactivar la alarma durante 1 h, pulse
cualquier botdn. El sonido se desactiva. El
primer y tercer indicador de temperatura del
congelador permanecen encendidos durante
5 seg antes de volver a indicar la temperatura
del congelador.

Tras 1 h, la alarma se reinicia hasta que se
restablecen las condiciones normales.

Si no se pulsa ningun boton, el sonido se
apaga tras 1 h.

3.6 Alarma de puerta abierta

Si la puerta del frigorifico se deja abierta

durante aprox. 5 min, los indicadores de

temperatura del frigorifico parpadean y el
sonido se activa.

Si la puerta del congelador se deja abierta
durante aprox. 80 seg, los indicadores de
temperatura del congelador parpadean y el
sonido se activa.

Pulse cualquier boton para apagar el sonido.
El sonido se desactiva después de 1 h.

La alarma se desactiva después de cerrar la
puerta.



4.2 Estantes moviles

Las paredes del frigorifico disponen de guias
deslizantes. Puede cambiar la posicion de los
estantes.

$)

®

No coloque el estante de vidrio por
encima del cajon de verduras para no
impedir la correcta circulacién del aire.

4.3 Para retirar la cubierta de vidrio
de los cajones

1. Desbloquee el agarre lateral desde
ambos lados simultaneamente.

2. Tire del soporte del estante de cristal
hacia usted.

4.4 Cajon para verduras

En la parte inferior del aparato hay un cajon
especial para guardar frutas y verduras.
4.5 Extraccion de los cajones

Para extraer un cajén de un compartimento:

1. Tire del cajon hacia afuera hasta el tope.

2. Cuando llegue al final de las guias,
levante ligeramente la parte delantera del
cajon y extraigala del aparato.

Ty

@

Para colocar el cajon en un
compartimento, siga los pasos anteriores
en orden inverso.

@

En algunos modelos, para retirar el cajon
es necesario quitar primero el
contenedor de botellas.

4.6 Extraccion de ExtraChill

Hay un cajon encima del cajon de verduras.
Para retirar el cajon:

1. Tire hacia afuera del cajon del frigorifico.
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2. Levante la parte delantera del cajon.

()

3. Levante y gire el cajon para sacarlo del
aparato.

4.7 MULTIFLOW

El compartimento frigorifico cuenta con un
ventilador MULTIFLOW que permite enfriar
los alimentos con rapidez y eficacia,
manteniendo una temperatura uniforme
dentro del compartimento.

El ventilador se pone en marcha
automaticamente y solo funciona con la
puerta cerrada.

®

No bloquee las salidas de aire.
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No retire el panel MULTIFLOW. Para
conocer las instrucciones de limpieza,
consulte el capitulo "Limpieza y
mantenimiento".

4.8 Congelacion de alimentos
frescos

Use el compartimento congelador para
congelar alimentos frescos y conservar a
largo plazo los alimentos congelados y
ultracongelados.

Active la funcion Extra Freeze al menos 24 h
antes de introducir los alimentos en el
compartimento congelador.

Guarde los alimentos frescos distribuidos
uniformemente en el primer compartimiento o
cajon desde la parte superior.

No supere la cantidad maxima de alimentos
que se pueden congelar sin ahadir otros
alimentos frescos 24 h (consulte la placa de
caracteristicas).

Cuando haya finalizado el proceso de
congelacion, el aparato vuelve
automaticamente al ajuste de temperatura
anterior (consulte "Funcién Extra Freeze").

Para obtener mas informacion, consulte
"Sugerencias para congelar".

4.9 Almacenamiento de alimentos
congelados

Al poner en marcha un aparato por primera
vez o tras un periodo sin uso, active la
funcién Extra Freeze al menos durante 3 h
antes de colocar productos en el
compartimento congelador.

Para guardar gran cantidad de alimentos,
retire los cajones y coloque la comida



directamente en los estantes, separados al
menos 15 mm de la puerta.

5. CONSEJOS

5.1 Consejos para ahorrar energia

» Congelador: Su posicién original garantiza
el consumo de energia mas eficiente.

» Frigorifico: La posicion con los cajones en
la parte inferior del aparato y los estantes
distribuidos uniformemente garantiza el
consumo mas eficiente de energia. La
posicion de los contenedores de la puerta
no afecta al consumo de energia.

» No abra la puerta con frecuencia ni la deje
abierta mas tiempo del necesario.

» Congelador: Cuanto mas fria sea la
temperatura ajustada, mayor sera el
consumo de energia.

+ Frigorifico: No fije una temperatura
demasiado alta a menos que lo requieran
las caracteristicas del alimento.

+ Silatemperatura ambiente es elevada y
el control de temperatura se ajusta a baja
temperatura y el aparato esta totalmente
cargado, el compresor puede funcionar de
manera continua, provocando la
formacién de escarcha o hielo en el
evaporador. En tal caso, ajuste el control
de temperatura a un valor mas elevado
para permitir la descongelaciéon
automatica.

* No cubra las rejillas o los orificios de
ventilacion.

» Asegurese de que los productos
alimenticios dentro del aparato permitan la
circulacion de aire a través de los orificios
del interior trasero del aparato.

5.2 Sugerencias para congelar

* No congele las botellas o latas con
liquidos, en particular las bebidas que
contienen didxido de carbono. Pueden
explotar durante la congelacion.

/\ PRECAUCION!

Si ha estado desconectado del
suministro eléctrico durante mas tiempo
que el valor que indica la placa de
caracteristicas bajo "tiempo de subida",
los alimentos descongelados deben
consumirse inmediatamente. Consulte

"Alarma de temperatura alta".

* No coloque alimentos calientes en el
compartimiento del congelador.

» No ponga alimentos frescos sin congelar
directamente junto a alimentos ya
congelados.

+« No coma cubitos de hielo, sorbetes o
helados inmediatamente después de
sacarlos del congelador para evitar
congelaciones.

* No vuelva a congelar los alimentos
descongelados.

5.3 Consejos para el
almacenamiento de alimentos
congelados

« El compartimento congelador esta

marcado con Bl **]

* Un buen ajuste de la temperatura que
garantice la conservacion de los alimentos
congelados es una temperatura inferior o
igual a -18 °C.

* Una temperatura mas alta en el interior
del aparato puede reducir la vida util.

* Todo el compartimento congelador es
adecuado para el almacenamiento de
alimentos congelados.

« Deje suficiente espacio alrededor de los
alimentos para permitir que el aire circule
libremente.

5.4 Vida util en el congelador

Tipo de alimento Vida util
(meses)

Pan 3

Frutas (excepto citricos) 6-12
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5.5 Consejos para la refrigeracion
de alimentos

Tipo de alimento Vida util
(m )

Verduras 8-10

Sobras sin carne 1-2

Lacteos:

Mantequilla 6-9

Queso blando (p. ej. mozzarella) 3-4

Queso duro (p. ej. parmesano, ched- 6

dar)

Marisco:

Pescado graso (p. ej. salmén, caballa) 2-3

Pescado magro (p. €j. bacalao, platija) 4 -6

Langostinos 12
Almejas y mejillones desconchados 3-4
Pescado cocinado 1-2
Carne:

Aves 9-12
Vacuno 6-12
Cerdo 4-6
Cordero 6-9
Salchichas 1-2
Jamon 1-2
Sobras con carne 2-3

6. LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

@

El compartimento de alimentos frescos
esta marcado con @) .

* Un buen ajuste de temperatura que
asegure la conservacion de los alimentos
frescos es una temperatura menor o igual
a +4°C.

« Utilice siempre recipientes cerrados para
liquidos y para alimentos, para evitar
sabores u olores en el compartimento.

» Para evitar la contaminacién cruzada
entre alimentos cocidos y crudos, cubra la
comida cocinada y separela de la cruda.

« Envuelva y ponga la carne en el estante
de vidrio sobre el cajon de las verduras.

« Descongelar alimentos dentro del
frigorifico.

* No coloque alimentos calientes dentro del
aparato.

» Limpie las frutas y verduras y coléquelas
en el cajon correspondiente (cajon de
verduras).

* No guarde frutas exéticas en el frigorifico.

* No guarde verduras como tomates,
patatas, cebollas o ajos en el frigorifico.

« Cierre las botellas antes de meterlas en el
frigorifico.

/\ ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre seguridad.

6.1 Limpieza del interior

Antes del primer uso, limpie el interior y todos

los accesorios con agua tibia y jabon neutro,
secandolos a continuacion.

/\ PRECAUCION!

Los accesorios y las piezas del aparato
no deben lavarse en lavavajillas.
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/\ PRECAUCION!

Limpie el panel de control con un pafo
humedo. No utilice ningun detergente.
Seque el panel de control con un pafo
suave.

6.2 Limpieza periédica
Limpie el equipo con regularidad:

« Limpie el interior y los accesorios con
agua tibia y jabén neutro. Enjuaguelos y
séquelos.

« Limpie las juntas de la puerta con
regularidad.



6.3 Descongelacion del frigorifico

La descongelacion del compartimento
frigorifico es automatica. El agua que se
condensa fluye a un recipiente del compresor
y se evapora. El recipiente no se puede
quitar.

6.4 Descongelacion del congelador

El compartimento congelador no tiene
escarcha. No hay acumulacion de escarcha
en las paredes internas ni en los alimentos
cuando el aparato esta en funcionamiento.

7. SOLUCION DE PROBLEMAS

/\ ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre seguridad.

7.1 Qué hacer si...

6.5 Periodos sin funcionamiento

Si el aparato no se utiliza durante un tiempo
prolongado, tome las siguientes
precauciones

1. Desconecte el aparato del suministro
eléctrico.

2. Retire todos los alimentos.

3. Limpie el aparato y todos los accesorios.

4. Deje las puertas abiertas para evitar
olores desagradables.

Problema Posible causa

Solucion

El aparato no funciona.

El aparato esta apagado.

Encienda el aparato.

El enchufe no esta bien conectado a
la toma de corriente.

Conecte el aparato a la toma de co-
rriente correctamente.

No hay tension en la toma de co-

rriente.

Conecte un aparato diferente a la
de corriente. Pédngase en contacto
con un electricista cualificado.

El aparato hace ruido.

El aparato no esta bien apoyado.

Compruebe que los soportes del
aparato estan estables.

La alarma audible o visual esta acti-

vada. poco.

El armario se ha encendido hace

Consulte "Alarma de temperatura al-
ta" o "Alarma de puerta abierta".

La temperatura del aparato es de-

masiado alta.

Consulte "Alarma de temperatura al-
ta" o "Alarma de puerta abierta".

La puerta se queda abierta.

Cierre la puerta.

El compresor funciona continua-

mente. manera incorrecta.

La temperatura se ha ajustado de

Consulte el capitulo "Panel de con-
trol".

Ha puesto demasiados alimentos
juntos al mismo tiempo.

Espere unas horas y vuelva a com-
probar la temperatura.

La temperatura ambiente es dema-

siado alta.

Consulte el capitulo "Instalaciéon".

Los alimentos introducidos en el
aparato estaban demasiado calien-

tes.

Deje que los alimentos se enfrien a
temperatura ambiente antes de
guardarlos.

La puerta no esta bien cerrada.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta".
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Problema

Posible causa

Solucion

La funcion Extra Freeze esta activa-
da.

Consulte la seccion “Funcion Extra
Freeze”.

El compresor no se pone en marcha
inmediatamente después de pulsar
“Extra Freeze”, o tras cambiar la
temperatura.

El compresor se pone en marcha al
cabo de cierto tiempo.

Esto es normal, no se ha producido
ningun error.

La puerta esta mal alineada o inter-
fiere con la rejilla de ventilacion.

El aparato no esta nivelado.

Consulte las instrucciones de insta-
lacion.

La puerta no se abre facilmente.

Ha intentado volver a abrir la puerta
inmediatamente después de cerrar-
la.

Espere unos segundos entre el cie-
rre y la reapertura de la puerta.

La bombilla no funciona.

La bombilla estd en modo de espe-
ra.

Cierre y abra la puerta.

La bombilla es defectuosa.

Pdngase en contacto con el Centro
de servicio autorizado.

Hay demasiada escarcha y hielo.

La puerta no esta bien cerrada.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta".

La junta de la puerta esta sucia o
deformada.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta".

Los alimentos no estan bien envuel-
tos.

Envuelva los alimentos correcta-
mente.

La temperatura se ha ajustado de
manera incorrecta.

Consulte el capitulo "Panel de con-
trol".

El aparato esta completamente car-
gado y ajustado a la temperatura
mas baja.

Seleccione una temperatura mas al-
ta. Consulte el capitulo "Panel de
control".

La temperatura ajustada en el apa-
rato es demasiado baja y la tempe-
ratura ambiente demasiado alta.

Seleccione una temperatura mas al-
ta. Consulte el capitulo "Panel de
control".

El agua fluye por la placa posterior
del frigorifico.

Durante el proceso de descongela-
cién automatica, la escarcha se de-
rrite en la placa posterior.

Es correcto.

Hay demasiada agua de condensa-
cién dentro del frigorifico.

La puerta se abre con demasiada
frecuencia.

Abra la puerta solo cuando sea ne-
cesario.

La puerta no se cierra completa-
mente.

Asegurese de que la puerta esta ce-
rrada completamente.

Los alimentos guardados no estan
envueltos correctamente.

Envuelva los alimentos correcta-
mente antes de guardarlos en el
aparato.

Es normal que durante el verano y
el otofio se pueda formar mas con-
densacion debido al aumento de la
humedad del aire y los alimentos. El
frigorifico no produce humedad. Pa-
sado este periodo, la humedad del
frigorifico disminuye por si sola.

En verano y otofio, suba la tempera-
tura en el frigorifico (aprox. 6-7 °C).
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Problema

Posible causa

Solucion

Hay gotas de agua en los estantes
de vidrio.

Hay demasiada humedad dentro del
frigorifico.

Limpie los estantes de vidrio con un
pafio para eliminar las gotas de
agua.

El agua fluye por el suelo.

La salida de agua de descongela-
cién no esta conectada a la bandeja
de evaporacion situada sobre el
compresor.

Acople la salida de agua de descon-
gelacion a la bandeja de evapora-
cion.

No se puede ajustar la temperatura.

La funcion Extra Freeze esta activa-
da.

Apague manualmente la funcién Ex-
tra Freeze, o espere hasta que la
funcion se desactive automatica-
mente. Consulte la seccion “Funcién
Extra Freeze”.

La temperatura del aparato es de-
masiado baja/alta.

La temperatura no se ha ajustado
correctamente.

Seleccione una temperatura mas al-
ta/mas baja.

La puerta no esta bien cerrada.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta".

La comida esta demasiado caliente.

Deje que los alimentos se enfrien
antes de ponerlos dentro.

Ha puesto demasiados alimentos
juntos al mismo tiempo.

Guarde menos alimentos al mismo
tiempo.

La puerta se ha abierto con frecuen-
cia.

Abra la puerta sélo si es necesario.

La funcion Extra Freeze esta activa-
da.

Consulte la seccion "Extra Freeze
funcion”.

No hay circulacién de aire frio en el
aparato.

Asegurese de que el aire frio circula
con normalidad en el aparato. Con-
sulte el capitulo "Consejos".

El quinto indicador de temperatura
parpadea.

Problema de comunicacion.

Pdngase en contacto con el servicio
técnico autorizado. El sistema de re-
frigeracion seguird manteniendo
frios los alimentos, pero no podra
ajustar la temperatura.

El primer o segundo indicador de
temperatura parpadea.

Problema del sensor de temperatu-
ra.

Pdéngase en contacto con el servicio
técnico autorizado. El sistema de re-
frigeracion seguird manteniendo
frios los alimentos, pero no podra
ajustar la temperatura.

®

Si el problema continda, pédngase en 2
contacto con el Centro de servicio ’

técnico.

7.2 Cambio de la bombilla

Pdngase en contacto con un Centro de
servicio autorizado para sustituir la [ampara.

7.3 Cierre de la puerta

1. Limpie las juntas de la puerta.

Para ajustar la puerta, consulte las
instrucciones de instalacion.

3. Para sustituir las juntas defectuosas de la
puerta, pongase en contacto con un
Centro de servicio autorizado.
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8. DATOS TECNICOS

La informacién técnica se encuentra en la
placa de datos técnicos situada en el interior
del aparato y en la etiqueta de consumo
energético.

Solo para Suiza
Tensién de alimentacion: 220-240 V

Frecuencia: 50 Hz

Solo para la UE

El cédigo QR de la etiqueta energética
suministrada con el aparato proporciona un
enlace web a la informacion relacionada con
el rendimiento del aparato en la base de
datos EPREL de la UE. Guarde la etiqueta
energética como referencia junto con el
manual de usuario y todos los demas
documentos que se proporcionan con este
aparato. También puede encontrar la misma

informacion en EPREL accediendo desde el
enlace https.//eprel.ec.europa.eu e
introduciendo el nombre del modelo y el
numero de producto que se encuentran en la
placa de datos técnicos del aparato. Consulte
el enlace www.theenergylabel.eu para
obtener informacion detallada sobre la
etiqueta energética.

Solo para el Reino Unido

El codigo QR de la etiqueta energética
suministrada con el aparato proporciona un
enlace web a la informacién relacionada con
el rendimiento del aparato. Guarde la
etiqueta energética como referencia junto con
el manual de usuario y todos los demas
documentos que se proporcionan con este
aparato.

9. INFORMACION PARA INSTITUTOS DE PRUEBAS

La instalacién y la preparacion del aparato
para cualquier verificacion de EcoDisefio
debera cumplir con

UK BS EN 62552
UE, Suiza, Israel EN 62552
Australia IEC 62552
Sudéafrica SANS 62552

UAE.S 5010-3:2022
SAS0-2892_2018

UAE
GCC

Los requisitos de ventilacion, las dimensiones
de los huecos y las separaciones minimas
traseras seran los indicados en este manual
de usuario en "Instalacion". Péngase en
contacto con el fabricante para cualquier otra
informacion adicional, incluyendo los planos
de carga.

10. ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES

Recicle los materiales con el simbolo a)
Coloque el embalaje en los contenedores
correspondientes para reciclarlo. Ayude a
proteger el medioambiente y la salud publica
reciclando los residuos de aparatos eléctricos
y electronicos. No deseche los aparatos
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marcados con el simbolo E con los residuos
domésticos. Lleve el producto a su centro de
reciclaje local o péngase en contacto con su

oficina municipal.
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